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[Ofertantul va completa acest formular in conformitate cu instructiunile de mai jos. Nu se vor permite modificari in formatul formularului, precum

si nu se vor accepta inlocuiri in textul acestuia.]

Data depunerii ofertei: “11” noiembrie 2020

Procedura de achizitie Nr.: ocds-b3wdp1-MD-1604066210889
Anunt de participare Nr.: 21030094

Catre: Directia Educatie Tineret si Sport Sectorul Botanica

[numele deplin al autoritatii contractante]

Inoxplus SRL declara ca:

[denumirea ofertantului]

a)

b)

d)

9)

Au fost examinate si nu existd rezervari fatd de documentele de atribuire, inclusiv
modificarile nr. nu se aplica.

[introduceti numarul si data fiecarei modificari, daca au avut loc]

Inoxplus SRL se angajeaza sa

[denumirea ofertantului]

furnizeze in conformitate cu documentele de atribuire si conditiile stipulate in
specificatiile tehnice si pret, urmatoarele bunuri Utilaj + Tehnica de calcul +Pian+Centru
muzical.

[introduceti o descriere succinta a bunurilor]

Suma totala a ofertei fara TVA constituie:
Lotul 1 — 4 556,64 lei
Lotul 4 — 22 894,75 lei
Lotul 6 — 7 700,00 lei
Lotul 14 — 26 927,04 lei
Lotul 15 —4 200,00 lei

[introduceti pretul pe loturi (unde e cazul) si totalul ofertei in cuvinte si cifre, indicand toate sumele si valutele respective]

Suma totala a ofertei cu TVA constituie:
Lotul 1 —5 467,97 lei
Lotul 4 — 27 473,70 lei
Lotul 6 — 9 240,00 lei
Lotul 14 — 32 312,45 lei
Lotul 15 —5 040,00 lei

[introduceti pretul pe loturi (unde e cazul) si totalul ofertei in cuvinte si cifre, indicand toate sumele si valutele respective]

Prezenta ofertd va ramane valabila pentru perioada de timp specificatd in FDAS3.8,,
incepand cu data-limitd pentru depunerea ofertei, in conformitate cu FDA4.2., va raméane
obligatorie si va putea fi acceptatd in orice moment pana la expirarea acestei perioade;
f) In cazul acceptirii prezentei oferte, Inoxplus SRL

[denumirea ofertantului]
se angajeaza sa obtind o Garantie de bund executie in conformitate cu FDAG, pentru
executarea corespunzdtoare a contractului de achizitie publica.
Nu suntem in nici un conflict de interese, in conformitate cu art. 74 din Legea nr. 131 din
03.07.2015 privind achizitiile publice.

h) Compania semnatara, afiliatii sau sucursalele sale, inclusiv fiecare partener sau

subcontractor ce fac parte din contract, nu au fost declarate neeligibile in baza prevederilor
legislatiei in vigoare sau a regulamentelor cu incidenta in domeniul achizitiilor publice.

Semnat:

[semnatura persoanei autorizate pentru semnarea ofertei]

Nume: Dumitru Covalenco
In calitate de: Director General

[functia oficiald a persoanei ce semneaza formularul ofertei]

Ofertantul: Inoxplus SRL
Adresa: Mun. Chisinau, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005
Data: “11” noiembrie 2020


https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889

ORDIN DE PLATA Nr. 1028 DATA EMITERII 10 nov 2020 TIP.DOC. 1
PLATITI 700-00 LEI Sapte Sute LEI si 00 BANI
PLATITOR COD IBAN MD87RN000000000222480329
INOXPLUSSRL.L. COD FISCAL 1011600039984
PRI?ST ATORUL CODUL BANCII
PLATILOR
BCR Chisinau SA Sucursala Nr.3 Russo RNCBMD2X518
BENEFICIAR COD IBAN MD87TRPCDV518410A00780AA
(R) Directia Educatie, Tineret si Sport sectorul Botanica COD FISCAL 1007601010448
PRESTATORUL CODUL BANCII
BENEFICIAR
DESTINATIA PLATII TIPUL
Plata pentru garantia p-ru ofertala COP nr. 21030094 TRANSFERUL UI

NORMAL/URGENT

N
CODUL TRANZACTIEI DATA PRIMIRII DATA EXECUTARII
101
SEMNATURILE
EMITENTULUI
SEMNATURA BANCII L.S.
MOTIVUL REFUZULUI




[Acest tabel va fi completat de cdatre ofertant in coloanele 5,6,7,8, iar de cdtre autoritatea contractantda — in coloanele 1,2,3,4,9,10]

Numarul procedurii de achizitie: Cererea ofertelor de preturi (bunuri) 21030094, MTender ID ocds-b3wdpl-MD-1604066210889

Denumirea procedurii de achizitie: ,,Utilaj + Tehnica de calcul +Pian+Centru muzical”

Cod CPV Denumirea bunurilor Unitatea | Canti | Pret unitar | Pret unitar | Suma fara Suma Termenul de C;?f’g;ige
de masura | -tatea | (fira TVA) | (cu TVA) TVA cu TVA livrare (I g AN)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lotl Masina de tocat carne IET nr.35
42900000-5 | Masina de tocat carne IET nr.35 bue | 1 | 4556,64| 5467,97 4 556,64 5467,97 | 15ziledela
Total Lot 1 4 556,64 5467,97 | Iinregistrare
Lot4 Dulap frigorific cu 2 usi IET 181
42900000-5 | Dulap frigorific cu 2 usi IET 181 bue | 1 | 2289475| 2747370 2289475 27 473,70 | 15ziledela
Total Lot4 | 2289475 27 473,70 | inregistrare
Lot 6 Frigider cu congelator mic (sus) IET 216
42900000-5 Z‘g'der cu congelator mic (sus) IET buc 2 385000 | 462000 770000 9240,00 | 15 zle de Ia
Total Lot6 | 7 700,00 9240,00 | 'nregistrare
Lot 14 Dulap frigorific cu 1 usa. IET 49 (2); IET 79 (1)
429000005 IIDE“Tla%fE‘lg)"“ﬁC cu I usd. IET 49 (2); buc 3 897568 | 1077082 | 26927,04| 3231245 15ziledela
Total Lot 14| 2692704 | 3231245 | 'mregistrare
Lot 15 Centru musical IET 79 (1)
42900000-5 | Centru musical IET 79 (1) bue | 1 | 420000] 5040,00 4 200,00 504000 | (¢ el
Total Lot 15 4 200,00 504000 | L ° o -
Total oferta 66 278,43 79 534,12 &

Semnat:

Numele, Prenumele: Dumitru Covalenco In calitate de: Director General

Ofertantul: Inoxplus SRL Adresa: Mun. Chisinau, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005
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[Acest tabel va fi completat de catre ofertant in coloanele 3, 4, 5, 7, iar de catre autoritatea contractanta — in coloanele 1, 2, 6, 8]

,,Utilaj + Tehnica de calcul +Pian+Centru muzical”,

Cererea ofertelor de preturi (bunuri) 21030094, MTender ID ocds-b3wdp1-MD-1604066210889

Cod CPV Denumirea bunurilor Mpdelul . Ia.ra. de Producitorul Speciﬁfarea tehr‘licﬁ deplina solicitfltﬁ de Specificarea tehnici deplina propusa de citre Standa.rdev
articolului | origine citre autoritatea contractanta ofertant de referinta
1 2 3 4 5 6 7 8
Bunuri
Lot1l Masina de tocat carne IET nr.35
Masina de tocat carne echivalent model TT-12E, | Masina de tocat carne echivalent model TT-12E,
productivitatea minima 120 kg/ora, gabaritele | productivitatea minima 160 kg/ora, gabaritele
aproximativ 495X255x485H, puterea 1,05/220- | aproximativ 400x190x410, puterea 0,8/220
380 kw/w, include 2 cutite cu dublu tais, 2 site cu | kw/w, include 2 cutite cu dublu tais, 2 site cu
gauri de diametre diferite, include 1 cutit pre | gauri de diametre diferite. Clasa de eficienta
cutter. Clasa de eficienta energetica (A+ - A+++). | energetica (A+ - A+++). Livrarea, instalarea si
Livrarea, instalarea si configurarea la fiecare | configurarea la fiecare institutie in parte din
institutie in parte din contul operatorului | contul operatorului economic. Propriu service
HKN-128S economic. Propriu service centru. Fiecare unitate | centru. Fiecare unitate de utilaj tehnologic va fi
de utilaj tehnologic va fi conectat la toate retelele | conectat la toate retelele necesare p/u
Masina de tocat carne . necesare p/u functionarea utilajului inclusiv | functionarea utilajului inclusiv retelele electrice
42900000-5 > Estonia Hurakan . T . . o - A
IET nr.35 retelele electrice cu utilizarea cablului electric | cu utilizarea cablului electric din contul
din contul operatorului economic de la unitatea | operatorului economic de la unitatea de utilaj
de utilaj pana la cutia de distribuire, inclusiv pana | pana la cutia de distribuire, inclusiv pana la
la panoul central de distribuire cu includerea | panoul central de distribuire cu includerea tuturor
tuturor accesoriilor necesare ( intrerupator | accesoriilor necesare ( intrerupator diferentiat,
diferentiat, demaror magnetic etc. sa efectueze | demaror magnetic etc. si efectueze deservirea
deservirea tehnicd pe parcursul termenului de | tehnicd pe parcursul termenului de garantie a
garantie a utilajului livrat din contul operatorului | utilajului livrat din contul operatorului economic
economic conform pasaportului tehnic al | conform pasaportului tehnic al producatorului.
producatorului. Garantie minim 2 ani. Termen de | Garantie minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile
livrare 15 zile dupa incheierea contractului. dupa incheierea contractului.
Lot4 Dulap frigorific cu 2 usi IET 181
Dulap frigorific cu 2 wusi reversibile si | Dulap frigorific cu 2 usi reversibile . Dimensiuni
incuietoare. Dimensiuni externe | externe aproximativ: 1400 x 830 x 2050 mm,
aproximativ:1340*845*2000mm,  Dimensiuni | Dimensiuni interne aproximativ
interne aproximativ :1224*680*1384 mm :1224*680*1384 mm . Realizat din inox. AISI
208420012 Realizat din inox. AISI 430,exceptie partea din | 304,exceptie partea din spate si jos, care sunt din
000 spate si jos, care sunt din otel galvanizat. | otel galvanizat. Capacitate utila: 1173 1-1200I
Capacitate utila: 1173 1-12001 .bruta 1200 -1400l. | .bruta 1200 -1400l. Sistem frig: ventilat,
429000005 Dulap frigorific cu 2 Turcia Kayalar Sistem frig: ventilat, termostat si termometru | termostat si termometru digital, picioarele

usi IET 181

digital, picioarele reglabile in inaltime.
Temperatura ambientala- + 43 C. Umiditatea
relativa-60%. Dotare: 6 grilaje GN2/1 si 12
ghidaje din inox. Regimul de temperatura - 0 si +
8°C. Volumul minim -500 litri - 700litre. Agent
de racire R134a/R134a. Dezghetare automata.
Tava pentru colectarea apei condensate. Puterea
-400-700 W. Alimentarea -220-230 V-1P/50Hz.

reglabile in Tnéltime. Temperatura ambientala- +
43 C. Umiditatea relativa-60%. Dotare: 6 grilaje
GN2/1 si 12 ghidaje din inox. Regimul de
temperatura +2 si + 8°C. Volumul minim -500
litri - 700litre. Agent de racire R134a/R134a.
Dezghetare automatd. Tava pentru colectarea
apei condensate. Puterea -500 W. Alimentarea -
220-230 V-1P/50Hz. Clasa de eficienta
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Clasa de eficienta energetica (A+ -A+++).
Produs in conditii de fabrica. Livrarea, instalarea
si configurarea la fiecare institutie in parte din
contul operatorului economic. Propriu service
centru. Fiecare unitate de utilaj tehnologic va fi
conectat la toate retelele necesare p/u
functionarea utilajului inclusiv retelele electrice
cu utilizarea cablului electric din contul
operatorului economic de la unitatea de utilaj
pand la cutia de distribuire, inclusiv pana la
panoul central de distribuire cu includerea tuturor
accesoriilor necesare ( intrerupator diferentiat,
demaror magnetic etc.) sa efectueze deservirea
tehnica pe parcursul termenului de garantie a
utilajului livrat din contul operatorului economic
conform pasaportului tehnic al producatorului.
Garantie minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile
dupa Incheierea contractului.

energetica (A+ -A+++). Produs in conditii de
fabricd. Livrarea, instalarea si configurarea la
fiecare institutie in parte din contul operatorului
economic. Propriu service centru. Fiecare unitate
de utilaj tehnologic va fi conectat la toate retelele
necesare p/u functionarea utilajului inclusiv
retelele electrice cu utilizarea cablului electric
din contul operatorului economic de la unitatea
de utilaj pana la cutia de distribuire, inclusiv pana
la panoul central de distribuire cu includerea
tuturor accesoriilor necesare ( intrerupator
diferentiat, demaror magnetic etc.) sa efectueze
deservirea tehnicd pe parcursul termenului de
garantie a utilajului livrat din contul operatorului
economic conform pasaportului tehnic al
producatorului. Garantie minim 2 ani. Termen de
livrare 15 zile dupa incheierea contractului.

Lot 6

Frigider cu congelator mic (sus) IET 216

42900000-5

Frigider cu congelator
mic (sus) IET 216

SRD00320

Turcia

Akira

Volumul total util, L 210/505; Tipul de frigidere;
Frigidere cu congelator sus; Volumul camerei
frigiderului, (U] 155/378; Volumul
congelatorului, (L) 55/127; Numarul de camere
2; COMPRESOR Numarul de compresoare 1-2;
Agent frigorific R600A; Nivelul de zgomot, dB
42-43,  SISTEM DE DEZGHETARE;
Dezghetarea frigiderului No Frost; Dezghetarea
congelatorului No Frost; Consum energetic,
(kwh/an) 100-370; CLASA CLIMATICE
SN/ST/T; TIP DE CONTROL Gestionare;
Mecanica/electronica; Iluminarea frigiderului -
Tip de iluminari LED; Numarul de rafturi in
frigider 2-3; Materialul rafturilor Sticla; Rafturi
pe usa frig. 2-3 Materialul rafturilor pe usa
Plasticc CONGELATOR; Sertare/rafturi in
congelator 1-2; USA Numarul de usi 2 uséd cu
sens de deschidere inter  schimbabil;
DIMENSIUNI DE GABARIT; Dimensiuni
(IXLxA), cm 145x55x60/ 190x70x66. Protectie
antibacteriana, Indltime picioare fata reglabile.
Culoare alba. Clasa de eficienta energetica (A+ -
A+++). Livrarea, instalarea si configurarea la
fiecare institutie 1n parte din contul operatorului
economic. Propriu service centru. Fiecare unitate
de utilaj tehnologic va fi conectat la toate retelele
necesare p/u functionarea utilajului inclusiv
retelele electrice cu utilizarea cablului electric
din contul operatorului economic de la unitatea
de utilaj pana la cutia de distribuire, inclusiv pana
la panoul central de distribuire cu includerea

Volumul total util, L 210/505; Tipul de frigidere;
Frigidere cu congelator sus; Volumul camerei
frigiderului, )] 155/378; Volumul
congelatorului, (L) 55/127; Numarul de camere
2; COMPRESOR Numarul de compresoare 1-2;
Agent frigorific R600A; Nivelul de zgomot, dB
42-43; SISTEM DE DEZGHETARE;
Dezghetarea frigiderului No Frost; Dezghetarea
congelatorului No Frost; Consum energetic,
(kWh/an) 100-370; CLASA CLIMATICE
SN/ST/T; TIP DE CONTROL Gestionare;
Mecanica/electronica; Iluminarea frigiderului -
Tip de iluminari LED; Numarul de rafturi in
frigider 2-3; Materialul rafturilor Sticla; Rafturi
pe usa frig. 2-3 Materialul rafturilor pe usa
Plastic, CONGELATOR; Sertare/rafturi in
congelator 1-2; USA Numarul de usi 2 uséd cu
sens de deschidere inter  schimbabil;
DIMENSIUNI DE GABARIT; Dimensiuni
(IXLxA), cm 145x55x60/ 190x70x66. Protectie
antibacteriana, Inaltime picioare fata reglabile.
Culoare sura. Clasa de eficienta energetica (A+ -
A+++). Livrarea, instalarea si configurarea la
fiecare institutie in parte din contul operatorului
economic. Propriu service centru. Fiecare unitate
de utilaj tehnologic va fi conectat la toate retelele
necesare p/u functionarea utilajului inclusiv
retelele electrice cu utilizarea cablului electric
din contul operatorului economic de la unitatea
de utilaj pana la cutia de distribuire, inclusiv pana
la panoul central de distribuire cu includerea




tuturor accesoriilor necesare ( 1Intrerupator
diferentiat, demaror magnetic etc.) sa efectueze
deservirea tehnica pe parcursul termenului de
garantie a utilajului livrat din contul operatorului
economic conform pasaportului tehnic al
producatorului. Garantie 2 ani. Termen de livrare
15 zile dupa incheierea contractului.

tuturor accesoriilor necesare ( intrerupator
diferentiat, demaror magnetic etc.) sa efectueze
deservirea tehnica pe parcursul termenului de
garantie a utilajului livrat din contul operatorului
economic conform pasaportului tehnic al
producitorului. Garantie 2 ani. Termen de livrare
15 zile dupd incheierea contractului.

Lot 14

Dulap frigorific cu 1 usa. IET 49 (2);

IET 79 (1)

42900000-5

Dulap frigorific cu 1
usd. [ET 49 (2); IET 79

)

CM105-S

Rusia

Polair

Dulap frigorific cu 1 usd. Volumul camerei 372 -
400 L. Consum energie (kwh/an)700-913,
Gestionare mecanica, Dimensiunea obiectului
aproximativ 595/600*635/650*1840/1860.
Cantitatea rafturilor-5. Livrarea, instalarea si
configurarea la fiecare institutie in parte din
contul operatorului economic. Propriu service
centru. Fiecare unitate de utilaj tehnologic va fi
conectat la toate retelele necesare p/u
functionarea utilajului inclusiv retelele electrice
cu utilizarea cablului electric din contul
operatorului economic de la unitatea de utilaj
pand la cutia de distribuire, inclusiv pana la
panoul central de distribuire cu includerea tuturor
accesoriilor necesare ( intrerupator diferentiat,
demaror magnetic etc.) sa efectueze deservirea
tehnicad pe parcursul termenului de garantie a
utilajului livrat din contul operatorului economic
conform pasaportului tehnic al producatorului.
Garantie minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile
dupa incheierea contractului.

Dulap frigorific cu 1 usd. Volumul camerei 500
L. Consum energie (kwh/an)350, Gestionare
mecanica, Dimensiunea obiectului aproximativ
697x695x1960. Cantitatea rafturilor-4. Livrarea,
instalarea si configurarea la fiecare institutie in
parte din contul operatorului economic. Propriu
service centru. Fiecare unitate de utilaj
tehnologic va fi conectat la toate retelele necesare
p/u functionarea utilajului inclusiv retelele
electrice cu utilizarea cablului electric din contul
operatorului economic de la unitatea de utilaj
pand la cutia de distribuire, inclusiv pana la
panoul central de distribuire cu includerea tuturor
accesoriilor necesare ( intrerupator diferentiat,
demaror magnetic etc.) sa efectueze deservirea
tehnicad pe parcursul termenului de garantie a
utilajului livrat din contul operatorului economic
conform pasaportului tehnic al producitorului.
Garantie minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile
dupa incheierea contractului.

Lot 15

Centru musical IET 79 (1)

42900000-5

Centru musical IET 79
1)

OM6560

Rusia

LG

Centru musical Echivalent LG OM6560. « Sistem
sonor: 1.0; * Putere totala, W: 500; « USB intrare:
2; * Bluetooth: Da; « Media suportat CD,CD-
R,CD-RW; TUNER; Tuner digital; Configuratie
fixata a tunerului 50; INTERFETE; USB intrare
2; Bluetooth; Intrare p/u microfon 2; Intrare p/u
casti de 3,5 mm; lesire RCA componenta YPbPr
1; DIMENSIUNI (IXLXA), CM; Iniltime, cm
71.5; Latime, cm 33; Adancime, cm 30; Livrarea,
instalarea si configurarea la fiecare institutie in
parte din contul operatorului economic. Garantie
minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile dupa
incheierea contractului.

Centru musical Echivalent LG OM6560. « Sistem
sonor: 1.0; ¢ Putere totala, W: 500; « USB intrare:
2; * Bluetooth: Da; ¢« Media suportat CD,CD-
R,CD-RW; TUNER; Tuner digital; Configuratie
fixata a tunerului 50; INTERFETE; USB intrare
2; Bluetooth; Intrare p/u microfon 2; Intrare p/u
casti de 3,5 mm; Iesire RCA componenta YPbPr
1; DIMENSIUNI (IXLXA), CM; Iniltime, cm
71.5; Latime, cm 33; Adancime, cm 30; Livrarea,
instalarea si configurarea la fiecare institutie in
parte din contul operatorului economic. Garantie
minim 2 ani. Termen de livrare 15 zile dupa
incheierea contractului.

Semnat:

Numele, Prenumele; Dumitru Covalenco In calitate de: Director General
Ofertantul: Inoxplus SRL Adresa: Mun. Chisinau, str. Petru Rares, 36, bir.48 2005







LP. “AGENTIA SERVICII PUBLICE”

Departamentul inregistrare si licentiere a unitafilor de drept

EXTRAS

din Registrul de stat al persoanelor juridice

nr. 12491 din 06.08.2019

Denumirea completa: Societatea cu Raspundere Limitatd «INOXPLUS».
Denumirea prescurtati: «INOXPLUS» S.R.L.
Forma juridica de organizare: Societate cu Rispundere Limitata.
Numirul de identificare de stat si codul fiscal: 1011600039984.
Data inregistrarii de stat: 28.11.2011.
Sediul: MD-2005, str. Petru Rares, 36, ap.(of.) 48, mun. Chisiniiu, Republica Moldova.
Modul de constituire: nou creata.
Obiectul principal de activitate:
1 Comertul cu ridicata al constructiilor prefabricate, al structurilor si pieselor din metal
pentru constructii;
2 Comertul cu ridicata al metalelor si minereurilor metalifere;
3 Fabricarea de butoaie si alte recipiente din metal;
4 Fabricarea de structuri si timplirii metalice pentru constructii;
5 Comertul cu ridicata al aparatelor electrice de uz casnic;
6 Comertul cu ridicata al altor masini si echipamente utilizate in industrie, comert si
transporturi;
7 Comertul cu ridicata al articolelor de fieririe, utilajului de apeduct si de incilzire.
Capitalul social: 4040774 lei.
Administrator: COVALENCO DUMITRU, IDNP 2000018032064,
Asociati:
1. COVALENCO DUMITRU , IDNP 2000018032064
cota 4040774.00 lei, ce constituie 100 %.

Prezentul extras este eliberat in temeiul art. 34 al Legii nr. 220-XVI din 19 octombrie 2007 privind
inregistrarea de stat a persoanelor juridice si a intreprinzatorilor individuali si confirma datele din
Registrul de stat la data de: 06.08.2019.

Specialist coordonator ari Aliona

tel. 022-207-840
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Date cu caracter personal. Operator: LP. “Agentia Servicii Publice” 10 0000059



APROBAT
prin Ordinul

Ministrului Finantelor
nr. 72 din 30.06.2020

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC
DE ACHIZITII EUROPEAN

1. Documentul unic de achizitii european, (in continuare, DUAE) este o declaratie pe
proprie raspundere, prin care operatorul economic confirma indeplinirea criteriilor de
calificare si selectie necesare in cadrul procedurilor de achizitie publica in Republica
Moldova.

2. Formularul este completat, semnat electronic si transmis autoritatii contractante la
depunerea ofertei.

3. Un DUAE depus de catre operatorul economic in cadrul unei proceduri de achizitie
publica anterioara poate fi reutilizat, cu conditia ca informatiile cuprinse in formular sa
fie corecte si valabile la data depunerii acestuia.

4. Ofertantul care prezintd in DUAE informatii false sau documentele justificative
prezentate nu confirma informatia indicata in documentul prezentat este exclus din
procedura de achizitie publica si/sau poate raspunde conform legislatiei.

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, si anume:

1) Capitolul I. Informatii privind procedura de achizitie publica si autoritatea/entitatea
contractanta;

2) Capitolul II. Informatii referitoare la operatorul economic;

3) Capitolul I11. Motive de excludere din cadrul procedurii de achizitie publica;

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare si selectie a operatorilor economici;

5) Capitolul V. Indicatii generale pentru criteriile de selectie a operatorilor economici;
6) Capitolul VI. Preselectia candidatilor pentru procedura de atribuire a contractului
de achizitie publica,

7) Capitolul VII. Declaratii finale.

6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu
cerintele stabilite in Documentatia de atribuire duce la respingerea ofertei.

Capitolul I. Informatii privind procedura de achizitie publica si
autoritatea/entitatea contractanta

Compartimentul se completeaza doar de catre autoritatealentitatea contractanta.

Cod

pozitie Continutul cerintei Réspuns

1 2 3

Informatii despre publicare

Numadrul anuntului/invitatiei publicate in Buletinul | ocds-b3wdpl-
1A1 achizitiilor publice, si dupd caz numarul anuntului MD-
publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 1604066210889

Identitatea autorititii/entitatii contractante



https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889

Directia
Educatie Tineret

1B.1 Denumirea autoritatii/entitatii contractante .
’ ’ si Sport Sectorul
Botanica
1B.2 Numiarv _unic de identificare (IDNO) a 1007601010448
autoritatii/entitatii contractante
Capitolul 1. Informatii referitoare la operatorul economic
Compartimentul se completeaza doar de catre operatorii economici,
qu. Continutul cerintelor Raspuns
pozitie ’ ’
1 2 3

Informatii privind operatorul economic

2A.1 Denumirea operatorul economic INOXPLUS S.R.L.
2A.2 Tara Republica Moldova
2A.3 Cod postal MD-2005
2A.4 Oras/Localitate mun. Chisinau
2A.5 Adresa juridica str. Rares Petru, 36,
ap.(of.) 48
2A.6 Pagina web www.inoxplus.md
2A.7 Persoana sau persoanele de contact Pletniov Vlad
2A.7.1 Telefon +37378262888
2A.7.2 | Adresa de e-mail tendere@inoxplus.md
2A.8 Numar unic de identificare (IDNO/IDNP) 1011600039984
2A.9 Numarul cod TVA 0607844
2A.10 Forma organizatorico-juridica a activitatii de Societate cu
antreprenoriat raspundere limitata
2A.11 Numele actionarilor / asociatilor N/A
Operatorul economic este:
2A.12 1ntrepr%ndere miea intreprindere mijlocie
intreprindere mijlocie
si altele
In cazul in care achizitia este rezervati:
operatorul economic este un atelier protejat
. : s : 1Da xNu
2A.13 sau o Iintreprindere sociald, sau va asigura
executarea  contractulut  In  contextul
programelor de angajare protejata?
Daca da, care este procentul corespunzator
2A13.1 de lucratori cu dizabilitati sau defavorizati? N/A
Specificati carei sau caror categorii de
2A.13.2 | lucratori cu dizabilitati sau defavorizati le N/A

apartin angajatii in cauza?



http://www.inoxplus.md/
mailto:tendere@inoxplus.md

Operatorul economic participa la procedura de
2A.14 achizitii publice impreund cu alti operatori 1Da xNu
economici?

Daca Da, precizati rolul operatorului
economic in cadrul  grupului  (lider,

2A.14.1 . . . - N/A
responsabil cu indeplinirea unor sarcini
specifice, etc).

oA 14.2 Numiti operatorii economici care participd la N/A

procedura respectiva de achizitie publica.

2A.14.3 | Specificati denumirea grupului participant. N/A

Nota. Daca ati raspuns Da la intrebarea 2A. 14, asigurati-va ca operatorii economici
mentionati sa prezinte un formular DUAE separat.

Informatii privind reprezentantii operatorului economic

Indicati numele persoanei (persoanelor) imputernicita (imputernicite) sa il reprezinte
pe operatorul economic in scopurile prezentei proceduri de achizitie publica.

2B.1 Nume si prenume Pletniov Vlad
2B.2 Pozitie/actiondnd 1n calitate de.. Manager dezvoltare
2B.3 Tara Republica Moldova
2B.4 Telefon +37378262888
2B.5 Adresa de e-mail tendere@inoxplus.md

Informatii privind utilizarea capacitatilor altor entitati

Operatorul economic utilizeazd capacitatile
altor entitati pentru a satisface criteriile de | [1Da xNu
2C.1 selectie prevazute in capitolul IV, precum si
(daca este cazul) criteriile si regulile
mentionate in capitolul V de mai jos?

Nota. Daca ati raspuns Da la intrebarea 2C. 1, prezentati un formular DUAE separat
care sa cuprinda informatiile solicitate in sectiunile A si B din capitolul respectiv si
din capitolul Ill pentru fiecare dintre entitatile in cauza, completat si semnat in mod
corespunzator de entitatile in cauza. Atragem atentia asupra faptului ca trebuie
inclusi, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent daca
fac sau nu parte din intreprinderea operatorului economic, in special cei care
raspund de controlul calitatii si, in cazul contractelor de achizitii publice de lucrari,
tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic in
vederea executdrii lucrarilor. In mdsura in care este relevant pentru capacitatea
(capacitatile) specifica (specifice) utilizata (utilizate) de operatorul economic,
includeti informatiile prevazute in capitolele IV si V pentru fiecare dintre entitatile
in cauza.

D.Informatii privind subcontractantii pe ale caror capacitati operatorul
economic se bazeaza

Operatorul  economic intentioneazd sa
2D.1 subcontracteze vreo parte din contract cu alti 1Da xNu
operatori economici?

2D.1.1 Daca Da, enumerati subcontractantii propusi. N/A



mailto:tendere@inoxplus.md

Capitolul 111. Motive de excludere din cadrul procedurii de achizitie publica

Compartimentul se completeaza de catre operatorii economici.

Cod pozitie \ Continutul cerintelor \ Raspuns

Motive referitoare la condamniri prin hotirarea definitivi a unei instante

judecatoresti

1

2

3

3A.1

Participare la o organizatie criminala.
Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pronuntate printr-o hotarare definitiva pentru
participare la o organizatie criminald, printr-0
condamnare pronuntata cu cel mult cinci ani Tn urma
sau In care continud sd se aplice o perioadd de
excludere prevazuta in mod direct in condamnare?

"1Da

xNu

3A.2

Coruptie.

Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru coruptie pronuntate printr-o hotérare
definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu cel
mult cinci ani in urma sau in care continud sa se
aplice o perioada de excludere prevazuta in mod
direct in condamnare?

"1Da

3A.3

Fraude.

Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru fraudd pronuntate printr-o  hotarare
definitiva, printr-o condamnare pronuntatd cu cel
mult cinci ani in urma sau in care continud sd se
aplice o perioada de excludere prevazuta in mod
direct in condamnare?

"1Da

xNu

3A4

Infractiuni teroriste sau infractiuni legate de
activitatile teroriste.

1Da




Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru infractiuni teroriste sau infractiuni legate de
activitati teroriste, pronuntate printr-o hotarare
definitiva, printr-0o condamnare pronuntata cu cel
mult cinci ani in urma sau in care continud sa se
aplice o perioadd de excludere prevazuta in mod
direct in condamnare?

3A.5

Spalare de bani sau finantarea terorismului.
Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pentru infractiuni teroriste sau infractiuni legate de
activitati teroriste, pronuntate printr-o hotarare
definitiva, printr-o condamnare pronuntata cu cel
mult cinci ani in urma sau in care continud sa se
aplice o perioada de excludere prevazuta in mod
direct in condamnare?

[1Da xNu

3A.6

Exploatarea prin munci a copiilor si alte forme
de trafic de persoane.

Operatorul economic Tnsusi sau orice persoana care
este membru al organismului de administrare, de
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care
are putere de reprezentare, de decizie sau de control
in cadrul acestuia a facut obiectul unei condamnari
pronuntate printr-o hotarare definitiva pentru
exploatare prin munca a copiilor si alte forme de
trafic de persoane, printr-o condamnare pronuntata
cu cel mult cinci ani Tn urma sau in care continud sa
se aplice o perioada de excludere prevazuta in mod
direct in condamnare?

[1Da xNu

3A.7

In cazul ci raspunsul este Da pentru cel putin una
din intrebarile 3A.1 — 3A.6, puteti furniza dovezi
care sa arate ca masurile luate sunt suficiente pentru
a demonstra fiabilitatea, in pofida existentei unui
motiv de excludere?

[ 1Da xNu

3A.7.1

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Motive privind plata impozitelor sau/si a contributiilor de asigurari sociale

| Plata impozitelor




3B.1

Operatorul economic si-a onorat obligatiile cu
privire la plata impozitelor, taxelor si contributiilor
sociale in conformitate cu prevederile legale in
vigoare in Republica Moldova sau in tara in care
este stabilit?

“INu

3B.1.1

Daca Nu, in ce mod a fost stabilita obligatia cu
privire la plata impozitelor, taxelor si contributiilor
sociale?

N/A

3B.1.2

In cazul in care, incdlcarea cu referire la obligatiile
privind plata impozitelor, taxelor si contributiilor
sociale a fost stabilita printr-o  hotardre
judecatoreasca sau administrativa, aceasta decizie
este definitiva?

N/A

3B.1.3

In cazul in care, incdlcarea cu referire la obligatiile
privind plata impozitelor, taxelor si contributiilor
sociale a fost stabilita printr-o  hotardre
Jjudecatoreasca sau administrativa, precizati data si
numarul deciziei.

N/A

3B.2

Operatorul economic beneficiaza, in conditiile legii,
de esalonarea obligatiilor de platd a impozitelor,
taxelor si contributiilor de asigurari sociale ori de
majordrilor de intarziere (penalitatilor) si/sau a
amenzilor?

Notd: Se completeaza doar in cazul in care ati
raspuns Nu, la intrebarea din 3B.1.

N/A

3B.2.1

Daca Da, operatorul economic este in masurd sa
furnizeze actul privind esalonarea obligatiilor de
plata a impozitelor, taxelor si contributiilor de

e, o

platii acestora?

N/A

3B.3

Operatorul economic este in masura sa furnizeze un
certificat cu privire la plata impozitelor sau sa
furnizeze informatii privind onorarea obligatiilor
fiscale?

xDa “INu

3B.4

Informatiile privind lipsa/existenta restantelor fata
de bugetul public national sunt disponibile gratuit
pentru autoritati, prin accesarea unei baze de date
nationale? Daca da, specificati informatia care ar
permite verificarea.

Adresa de internet:
https://servicii.fisc.

md/contribuabil.as
pXx

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):



https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx

Serviciul Fiscal de
Stat

Referinta exacta a

documentatiei:
1011600039984

B.

Includerea in lista de interdictie a operatorilor economici

3C.1

Operatorul economic este inscris in lista de

interdictie a operatorilor economici?

1Da xNu

3C.11

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3C.1, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3C.1.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Motive legate

de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri

profesionale

Obligatiile aplicabile in domeniul mediului,
muncii si asigurarilor sociale

Operatorul economic a incalcat obligatiile in
domeniul mediului in ultimii 3 ani?

"1Da xNu

3D.1.1

In cazul cd rdaspunsul este Da pentru intrebarea
3D. 1, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.1.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

3D.2

Operatorul economic a incalcat obligatiile in
domeniul social in ultimii 3 ani?

"1Da

3D.2.1

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3D.2, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.2.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

3D.3

Operatorul economic a incdlcat obligatiille in
domeniul muncii in ultimii 3 ani?

"1Da

3D.3.1

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3D.3, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.3.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Insolvabilitatea

3D.4

Operatorul economic este 1n
insolvabilitate sau de lichidare
antreprenoriale  ca urmare a unei
judecdtoresti?

situatie  de
a activitati
hotararii

1Da

3D4.1

In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea
3D.4, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile

N/A




luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

3D.4.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Active administrate de lichidator

3D.5

Activele operatorului economic sunt administrate de
un lichidator sau de o instanta?

1Da

3D.5.1

In cazul ca rdaspunsul este Da pentru intrebarea
3D.5, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.5.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Activitatile economice sunt suspendate

3D.6

Activitdtile economice ale operatorului economic
sunt suspendate?

"1Da

xNu

3D.6.1

In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea
3D.6, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.6.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Acorduri cu alti operatori economici care vizeaza
denaturarea concurentei

3D.7

Operatorul economic, in ultimii 3 ani, a incheiat
acorduri cu alti operatori economici care au ca
obiect denaturarea concurentei, fapt constatat prin
decizie a organului abilitat In acest sens?

"1Da

3D.7.1

In cazul ca raspunsul este Da pentru intrebarea
3D.7, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.7.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Conflict de interese

3D.8

Operatorul economic se afld intr-o situatie de
conflict de interese care nu poate fi remediata?

1Da

3D.8.1

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3D.8, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.8.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Etica profesionala

3D.9

Operatorul economic a fost condamnat, in ultimii 3
ani, prin hotarare definitivd a unei instante
judecdtoresti, pentru o fapta care a adus atingere
eticii profesionale sau pentru comiterea unei greseli
in materie profesionald?

1Da




3D.9.1

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3D.9, puteti furniza dovezi care sa arate ca masurile
luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea,
in pofida existentei unui motiv de excludere?

N/A

3D.9.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Integritatea

3D.10

Operatorul economic, in ultimii 3 ani, se face
vinovat de o abatere profesionald, care i1 pune la
indoiald integritatea?

"Da xNu

3D.10.1

In cazul cd rdspunsul este Da pentru intrebarea
3D.10, puteti furniza dovezi care sa arate ca
masurile luate sunt suficiente pentru a demonstra
fiabilitatea, in pofida existentei unui motiv de
excludere?

N/A

3D.10.2

Daca Da, descrieti aceste masuri.

N/A

Capitolul IV. Criteriile de calificare si selectie a operatorilor economici

Compartimentul se completeaza de catre autoritatea/entitatea (coloana nr.2)
contractanta si operatorii economici (coloana nr.3).

Cod pozitie

Continutul cerintelor

Raspuns

1

2

3

Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale

4A.1

Operatorul economic este in masura sd furnizeze
documentul/documentele prin care se va demonstra
inregistrarea acestuia?

xDa CINu

4A.1.1

Daca Da, indicati actele de inregistrare a activitatii
antreprenoriale si genul (genurile) de activitate
determinate de legislatie, aferent obiectului
procedurii de atribuire a contractului, in baza careia
intreprinderea are dreptul sa execute viitorul
contract de achizitie publica.

Certificat de
inregistrare,
Extras din registru
de stat, Autorizatie
de functionare

4A.1.2

Actele de inregistrare a activitatii antreprenoriale,
sunt disponibile gratuit pentru autoritati dintr-0
baza de date nationala? Daca da, specificati
informatia care ar permite verificarea.

Adresa de internet:
https://www.infoba
se.md/ro/companie
$/1011600039984/s
rl-inoxplus

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):
Camera
Inregistrarii de
Stat, Registrul de



https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus

stat al persoanelor
juridice

Referinta exacta a
documentatiei:

1011600039984

4A.2

Activitatea antreprenoriala detine o certificare si/sau
o autorizare echivalenta aferent obiectului procedurii
de atribuire a contractului, In cadrul unui sistem
national?

xDa TINu

4A.2.1

Daca Da, operatorul economic este in masura sa
furnizeze documentul/documentele prin care se va
demonstra certificarea si/sau autorizarea activitatii
acestuia?

xDa CINu

4A.2.3

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt
disponibile gratuit pentru autoritati, dintr-o baza de
date nationala? Daca da, specificati informatia care
ar permite verificarea.

Adresa de internet:
https://www.infoba
se.md/ro/companie
$/1011600039984/s
rl-inoxplus

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):
Registrul de stat al
unitatilor de drept

Referinta exacta a

documentatiei:
1011600039984

4A.3

Genurile de activitate, si/sau certificarea, si/sau
autorizarea privind activitatea de Iintreprinzator,
acopera criterille de selectie 1impuse de
autoritatea/entitatea contractantd in anuntul/invitatia
de participare?

xDa CINu

Capacitatea economica si financiara

Declaratii bancare

4B.1

Operatorul economic este in masura sa furnizeze
declaratii bancare sau, dupa caz, dovezi privind
asigurarea riscului profesional in conformitate cu
cerintele din documentatia de atribuire?

xDa “'Nu

4B.1.1

Informatia mentionata la punctul 4B.1 este
disponibila gratuit pentru autoritati, dintr-o baza de
date nationala? Daca da, specificati informatia
care ar permite verificarea ei.

Adresa de internet:
N/A

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):

N/A



https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus
https://www.infobase.md/ro/companies/1011600039984/srl-inoxplus

Referinta exacta a

documentatiei:
N/A
Cifra de afaceri anuala (volumul vanzarilor)
Operatorul economic este in masura sa demonstreze
o cifra de afaceri anuald, dupa cum urmeaza:
4B.2 Valoare Perioada *Da ~Nu
Nota. Se completeaza de catre autoritatea
contractantd valoarea si perioada
Specificati care este cifra de afaceri anuala, conform Valoarea :
4B.2.1 datelor din raportul financiar 42 484 245 lei
' Anul 2019
Cifra de afaceri medie anuala
Operatorul economic este in masura sa demonstreze
o cifrd medie anuald de afaceri, dupa cum urmeaza:
4B.3 Valoare Perioada *Da ~Nu
Nota. Se completeaza de catre autoritatea
contractantd valoarea si perioada
Valoarea
42 484 245 lei
Anul 2019
Valoarea
28983 711 lei
4B.3.1 Speciﬁca,l_i cifr_a de afaceri, conform datelor din | Anul 2018
raportul financiar. Valoarea
26 259 405 lei
Anul 2017
Valoarea medie
totala
32 575 787 lei
Raport financiar
Operatorul economic este in masura sa furnizeze
4B .4 I'?lpOI’tl.ll financiar inregistrat, extrase din raportul | xDa INu
' financiar?
Adresa de internet:
Informatiile privind situatia economica si financiara | N/A
ABS sunt disponibile gratuit pentru autoritati, dintr-o baza | Autoritatea sau

de date nationald? Dacéd da, specificati informatia
care ar permite verificarea.

organismul
emitent(a):
N/A




Referinta exacta a

documentatiei:
N/A
Capacitatea tehnica si/sau profesionala
Operatorul economic este in masurd sa furnizeze
documentele solicitate de catre autoritatea/entitatea
AC.1 contractantd 1in apun‘;ul dp participare, ~care xDa “JNu
' demonstreaza capacitatea tehnica si/sau profesionala
pentru executarea viitorului contract.
Adresa de internet:
N/A
Informatiile privind capacitatea tehnica gsi/sau ﬁgég:‘]léar;ia; >al
AC.11 profesionala sunt disponibile gratuit pentru emitent(d):
autoritati, dintr-o baza de date nationala? Daca da, N/A '
specificati informatia care ar permite verificarea. Referinta exactd a
documentatiei:
N/A
Instalatii tehnice si masuri de asigurare a calitatii
Operatorul economic este in masura sd furnizeze
detalii referitoare la tehnicieni sau organismele
tehnice, specificate in anuntul de
4C.2 participare/documentatia de atribuire, pe care| xDa “INu
autoritatea/entitatea contractantd le poate solicita, in
special cele responsabile de controlul calitatii in
legatura cu acest exercitiu de achizitie publica?
Operatorul economic este in masurd sa furnizeze o
AC 3 informa‘,[ie.c.u privire': }a sisteﬂmele de management s «Da NG
de trasabilitate utilizate in cadrul lantului de
aprovizionare?
Adresa de internet:
N/A
Autoritatea sau
Informatiile  sunt  disponibile  gratuit  pentru | organismul
4C.3.1 autoritati, dintr-o baza de date nationala? Daca da, | emitent(a):
specificati informatia care ar permite verificarea. N/A
Referinta exacta a
documentatiei:
N/A
Utilaje, instalatii si echipament tehnic
Operatorul economic dispune de utilaje si
4C.4 echipament necesar pentru indeplinirea | xDa “INu

corespunzatoare a contractului de achizitie publica?




Operatorul economic este in masurd sa furnizeze o
informatie cu privire la dotarile specifice, utilajul si

4C.5 echipamentul  necesar  pentru  indeplinirea | xDa INu
contractului, conform cerintelor stabilite in anuntul
de participare si documentatia de atribuire?
Pregitirea profesionala si calificarea personalului
Operatorul economic are in cadrul intreprinderii
AC.6 personal caliﬁcaF .conform c?rin‘gelor stabili.te in «Da “INU
anuntul de participare sau in documentatia de
atribuire?
Operatorul economic este in masura sa furnizeze o
informatie privind personalul de specialitate propus
4C.7 pentru executarea contractului, conform cerintelor | xDa “INu
stabilite in anuntul de participare si documentatia de
atribuire?
Anul 2019
Angajati 56
Indicati efectivele medii anuale de personal angajat | Anul 2018
4C.8 . A 7 —
din ultimii trei ani de activitate. Angajati 53
Anul 2017
Angajati 48
Numarul membrilor personalului de conducere
Anul 2019
Indicati numarul membrilor personalului de Z?E?Zgig >
4C.9 conducere ale operatorului economic pe parcursul
ultimilor trei ani. Persoane 13
Anul 2017
Persoane 13
Mostre, descrieri, fotografii
Operatorul economic este in masura sd furnizeze
esantioane (mostre), descrieri si/sau fotografii ale
4C.10 produselor/serviciilor care urmeaza sa fie| xDa “INu
furnizate/prestate, conform cerintelor stabilite in
documentatia de atribuire?
Pentru contractele de achizitie publica de lucrari
In perioada de referinti, operatorul economic a
indeplinit lucrari specifice sau similare obiectului de
4C.11 P g . ~_ | [IDa xNu
achizitie indicat in anuntul de participare si in
documentatia de atribuire?
Daca Da, enumerati-le specificind descrierea
AC.11.1 lucrarilor, valoarea lor, data de incepere, data N/A

procesului  verbal de receptie la terminarea
lucrarilor, beneficiarul si alta informatie relevanta.




Pentru contractele de achizitie publica de bunuri

In perioada de referinta, operatorul economic a
efectuat livrari specifice obiectului de achizitie

4C.12 indicat in anuntul de participare si in documentatia *Da ~Nu
de atribuire?

Otel inoxidabil,
mobilier din inox,
utilaj pentru bloc

Daca Da, enumerati-le specificind descrierea alimentar, slanltar,
4C.12.1 livrarilor, valoarea lor, data de incepere, data por_npe. Valoarea
furnizarii, beneficiarul si alta informatie relevanta. unui contract de IE.JI
’ ’ ’ 10 000-500 000 lei,
din 2012.
Beneficiari sunt
institutiile publice.
Pentru contractele de achizitie publica de servicii
In perioada de referinti, operatorul economic a
AC.13 prestat servicii similare cu obieptul de achizi‘g%e “Da *NU
' indicat in anuntul de participare si in documentatia
de atribuire?
Daca Da, enumerati-le specificand descrierea
serviciilor, valoarea lor, durata de executie, data
4C.13.1 . .. : s o . N/A
inceperii, beneficiarul si alta informatie relevanta.
In cazul ci raspunsul este Da pentru una din
intrebarile 4C.11 — 4C.13, puteti furniza dovezi prin
4C.14 care se va demonstra indeplinirea lucrarilor, livrarea | xDa “INu
bunurilor, prestarea serviciilor similare conform
cerintelor documentatiei de atribuire?
. Standarde de asigurare a calitatii
Operatorul economic este in masura sa furnizeze
certificate emise de organisme independente prin
4D .1 care se atesta fapj[ul ca operat'oz'ql' economic re.specté «Da “INU
standardele de asigurare a calitatii conform cerintelor
stabilite in anuntul de participare si in documentatia
atribuire?
Adresa de internet:
Informatiile privind standardele de asigurare a N/A
calitatii, sunt disponibile gratuit pentru autoritati, | Autoritatea sau
4D.2 L . ) . g e .
dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati | organismul
informatia care ar permite verificarea. emitent(a):

N/A




Referinta exacta a

documentatiei:
N/A
Standarde de protectie a mediului
Operatorul economic este in masurd sa furnizeze
certificate emise de organisme independente prin
a faptul ca 1 ' a
AE 1 care se atesta faptul ca operatoru economic respecta «Da INU
standardele de protectie a mediului, conform
cerintelor stabilite in anuntul de participare si in
documentatia de atribuire?
Adresa de internet:
N/A
. .. .| Autoritatea sau
Informatiile privind standardele de protectia .
o ; o ) ... |organismul
mediului, sunt disponibile gratuit pentru autoritati, : <
4E.2 . b : - y .~ .. | emitent(a):
dintr-o baza de date nationala? Daca da, specificati N/A
informatia care ar permite verificarea. . v
; Referinta exacta a
documentatiei:
N/A
Permiterea controalelor
Operatorul economic permite efectuarea verificarilor
de catre autoritatea/entitatea contractanta referitor la
4F.1 capacitatile economice si financiare, de productie sau | *xDa “INu

tehnice privind executarea viitorului contract de
achizitie publica?

Capitolul V. Indicatii generale pentru criteriile de calificare si selectie

Compartimentul se completeaza de catre autoritatealentitatea contractanta (coloana
nr.2) si operatorii economici (coloana nr.3).

Cod pozitie

Continutul cerintelor

Raspuns

1

2

3

indeplinirea

tuturor criteriilor de selectie impuse

S5A.1

Operatorul economic este in masura sa furnizeze in
Sistemul informational automatizat ,,Registrul de stat
al achizitiilor publice” sau prin mijloace electronice,
sau daca e cazul, pe suport de hartie autorittii
contractante: formularele, certificatele, avizele si alte
documente indicate de catre autoritatea/entitatea
contractantd 1n anuntul de participare si In
documentatia de atribuire?

Termen zile de la solicitare.

xDa CINu




Nota. Numarul de zile se indica de catre autoritatea
contractanta tinand cont de cantitatea si caracterul
documentelor solicitate.

S5A.2

Informatiile care sda 11 permita autoritatii/entitatii
contractante sa obtind documentele indicate in anuntul
de participare si in documentatia de atribuire, sunt
disponibile gratuit si direct prin accesarea unei baze de
date nationale 1n orice stat? Daca da, specificati
informatia care ar permite verificarea.

Adresa de
internet:
N/A

Autoritatea sau
organismul
emitent(a):
N/A

Referinta exacta

a documentatiei:
N/A

Capitolul VI. Preselectia candidatilor pentru procedura de atribuire a
contractului de achizitie publica

Compartimentul se solicita de catre autoritatea contractanta doar in cadrul
procedurilor de achizitie publica: licitatia restransa, negociere, dialog competitiv si
parteneriatul pentru inovare.

Cod
pozitie

Continutul cerintelor

Raspuns

1

2

3

A. Inde

linirea tuturor criteriilor de selectie impuse

6A.1

Operatorul economic/candidatul indeplineste criteriile
de selectie stabilite de catre autoritatea contractanta in
anuntul de participare si in documentatia de atribuire.

xDa CINu

6A.2

Operatorul economic/candidatul dispune si este 1n
masurda sa furnizeze 1n Sistemul informational
automatizat ,,Registrul de stat al achizitiilor publice” sau
prin mijloace electronice, sau daca e cazul, pe suport de
hartie autoritatii contractante certificate sau alte forme de
documente justificative, dupd cum este cerut in anuntul
de participare si in documentatia de atribuire.

xDa “INu




Capitolul VII. Declaratii finale

Operatorul economic declara ca informatiile prezentate in capitolele 11 — V (dupa caz
I1-V1) sunt exacte si corect furnizate, cunoscand pe deplin consecintele cazurilor grave
de declaratii false.

Operatorul economic declard in mod oficial, ca poate sa furnizeze la solicitarea
autoritatii/entitatii contractante fara intarziere, certificatele si documentele justificative
solicitate, cu exceptia cazului in care autoritatea/entitatea contractanta are posibilitatea
de a obtine documentele justificative in cauza direct prin accesarea unei baze de date
relevante, care este disponibila gratuit, cu conditia ca operatorul economic sa fi furnizat
informatiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau organismul emitent(d),
referinta exactd a documentatiei) care sa ii permita autoritatii contractante sau entitatii
contractante sa faca acest lucru si se consimte accesul la informatiile mentionate, in
cazul in care acest lucru este necesar.

Operatorul economic declara in mod oficial ca este de acord ca Directia Educatie
Tineret i Sport Sectorul Botanica, astfel cum este descrisa in capitolul I sectiunea A
sd obtina acces la documentele justificative privind informatiile pe care le-a furnizat in
acest DUAE 1in scopul desfasurdrii procedurii de achizitie ocds-b3wdpl-MD-
1604066210889.

(Se va completa si semna de cdtre operatorul economic)

Nume: Covalenco Dumitru

Functia: Administrator

Data: 11.11.2020

Adresa: mun. Chisindu, sec. Rascani, str. Rares Petru, 36, ap.(of.) 48
Semnatura


https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1604066210889
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CERTIFICATE

ATTESTATION CERTIFICATE
OF ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY AND LOW VOLTAGE DIRECTIVES

Technical file of the company mentioned below has been observed and audit has been

20

completed successfully.
14/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive and

2014/35/EU Low Voltage Directives have been taken as references for these processes

Company Name

Company Address

Manufacturer Name

Manufacturer Address

Related Directives and Annex

Related Standards

Product Name
Report No and Date

Product Brand/Model/Type

Certificate Number
Initial Assessment Date

Registration Date
Reissue Date/No
Expiry Date

The validity of the certificate can be checked through www.udem.com.tr. The CE mark shown on the right X 3 v
can only be used under the responsibility of the manufacturer with the completion of EC Declaration of —
Conformity for all the relevant Directives. This certificate remains the property of UDEM International Certification r
Auditing Training Centre Industry and Trade Inc. Co. to whom it must be returned upon request. The above

named firm must keep a copy of this certificate for 15 years from the registration of certificate. This certificate

only covers the product(s) stated above and UDEM must be noticed in case of any changes on the product(s)

Phone: +90 0312 443 03 90 Fax: +90 0312 443 03 76

Address: Mutlukent Mahallesi 2073 Sokak (Eski 93 Sokak) No:10 Cankaya — Ankara — TURKEY U D E M
E-mail: info@udemltd.com.tr www.udem.com.tr \_

: Equip Horeca Ou

- Narva Mnt 7-634, Tallinna Linn, Harju Maakond, 10117, Estonia

: Guangzhou Weikai Catering Equipment Co., Ltd.

1 No.2, Longzhong Street, Shihu Village, Taihe Town, Baiyun District,
Guangzhou, P.R.China

. 2014/35/EU Low Voltage Directive
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive

- EN 55014-1:2017; EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
EN 55014-2:2015;EN 60335-1: 2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-64:2016; EN 62233:2008

: Meat Mincer

. ZKT-2018071203S;ZKT-2018071204E;27.07.2018

: HURAKAN /HKN-22SS, HKN-12SS, HKN-12SC, HKN-22SC

: M.2018.201.N5956
: 30.07.2018

: 31.07.2018 UDEM International Certification
so- Auditing Training Centre Industry

: 30.07.2023 and Trade Inc. Co. -

~N

A
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Esim®
CERTIFICATE / SERTIFIKA

LOW VOLTAGE DIRECTIVE / ALCAK GERILIM YONET. MELIGI

Aplicant / Bagvuran . Kayalar Celik San. Tic. A.S.

Contact Person / Ilgili kigi : Erol KAYA

Address / Adres . Tiirkoba Mahallesi Kayalar Caddesi No:5
Postal code / Posta kodu : 34537

Place / Yer - Bilyilkgekmece - Istanbul

Country / Ulke . Turkey / Tiirkiye

Manufacturer / Uretici . Kayalar Celik San. Tic. A.S.

Address / Adres . Tiirkoba Mahallesi Kayalar Caddesi No:5
Postal code / Posta kodu . 34537

Place / Yer . Biiyilkgekmece - Istanbul

Country / Ulke . Turkey/ Tiirkiye

Electrical apparatus /

Elekerikdi iiriin Commercial Refrigerator / Ticari Sogutucu

Trademark / Ticari markasi : Kayalar
DP-811, DP-824, YN-702, DN-811, DN-822
Type designation / Tip tanimi  :  See Annex Table.1 for the model designations / Model tammlamalar igin

bakiniz Ek Tablo. !

Tested according to / Asagidaki standartlara gore test edildi

IEC 60335-2-89:2010 +A1 :2012 +A2:2015 in conjunction with IEC 60335-1:2010 (Edition 5.0) + A1:2013 +
A2:2016

EN 60335 2 89 :2010 + A1:2016 +A2:2017 in conjunction with EN 60335-1:2012 +A11:2014
EN 62233:2008

The undersigned declares that the described product(s) meet(s) the essential requirements of the standards given
above, based on a non-recurrent examination. The results are recorded in our test report with reference LVD-
2018292. / Asagida imzasi bulanan kisi yukarida tarif edilen ve iretici tarafindan test igin saglanan tiriiniin /
iiriinlerin yukarida verilen standartlarin gerekli kosullarini yerine getirdigini beyan etmektedir. Uriin / diriinler
ile ilgili test sonuglart LVD-2018292 referans numarali rapora kaydedilmistir..

ESIM Test Hizmetleri San. ve Tic. A.S.
Kocaeli, 21 December / Aralik 2018 Certificate nr. / Sertifika no: LVD-2018292C
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Engin URULU
Certification Manager./. Belgelendirme miidiiri

Esim Test Hizmetleri San. ve Tic. A.S.
TOSB Organize Sanayi Bdlgesi 2. cadde 17. Sok. No:2/5 Sekerpinar/Cayirova - Kocaeli / Turkey/Tiirkive
Tel : +90 (262) 658 3063 Faks : +90 (262) 658 3023 E-mail: esim{@esim.com.tr Web : www.esim.com.tr



Cadre
Подсвеченный

Cadre
Подсвеченный

Cadre
Подсвеченный

Cadre
Подсвеченный


P

/

Annex to certificate LVD-2018292C, concerning the following types. / Asagidaki model numaralari ile ilgili
LVD-2018292C sertifikasina ait ektir.

Table 1: The model designations / Tablo 1: Mode! tanimlamalar:
Model/Model Adi
No Selection (without options) / Se¢cim Yok (opsiyonsuz)
DN AP
XYZ C
PS
STA
No Selection (without options) / Se¢im Yok (opsiyonsuz)
2D
YN 3D
4D
5D
6D
X0Y 7D
YP 8D
11D
GAR
GR
C

YPS S

No Selection (without options) / Se¢im yok (opsiyonsuz)
Wooden decorated / Mobilyali

Full wooden decorated / Komple mobilyal:
Single side wooden decorated / Tek yan mobilyali

DP

127
157
187 Moving scroll stand / Hareketli kaydirma standy
217 Stationary scroll stand / Sabit kaydirma standi

SSP

Service shelf/ Servis raf
Double service shelf / Cift servis raf



Explanation / A¢iklamalar

Vertical
Negative
Dik Negatif (DN)

Vertical Positive
Dik Pozitif (DP)

Horizontal
Negative /
Yatay Negatif
(YN)

Horizontal
Positive /
Yatay Pozitif
(YP)

Horizontal Under
Set /
Yatay Setalt:
(YPS)

X stand for width of device and the value is /
Cihazin enini temsil eder / ve degeri:8 (8 for
the width / en i¢in 830 mm)

Y stand for length of device and the value may
be / Cihazin uzunlugunu temsil eder ve degeri
1 or /veya 2 olabilir. (1 for the length 700 mm
uzunluk i¢in and 2 for the length 1400 mm
uzunluk icin)

Z stand for number of doors of device and the
value may be / Cihazin kapt sayisnu temsil
eder ve degeri | or/ veya 2 or/ veya 3 or/veya
4 olabilir( 1 for the 1 door / I bir kapt igin, 2
for the 2 door / 2 iki kapt igin, 3 for the 3 door
/ 3 ii¢ kapu igin,

4 for the 4 door / 4 dort kapt i¢in)

X stand for width of device and the value may
be / Cihazin genigligini temsil eder ve degeri 6
or/ veya 7 or / veya 8 olabilir. (6 for the width
600 mm genislik icin and / ve 7 for the width
700 mm genislik icin and/ ve 8 for the width
800 mm genislik igin)

Y stand for length of device and the value may
be / Cihazin uzunlugunu temsil eder ve degeri
2 or /veya 3 or / veya 4 olabilir. (2 for the
length 1400 mm uzunluk i¢in and/ve 3 for the
length 1886 mm uzunluk icin and/ve 3 for the
length 2372 mm uzunluk igin)

No Selection = Blanked
/Segim yok = Bog
Buwrakiw!

AP =Inox back side /
Arkast Inox

C = Glass Door / Cam
Kapult

PS = Pie Kit / Pasta Kitli
STA = Static / Statik

No Selection = Blanked
Seg¢im Yok = Bos
Birakuir!

2D =2 Drawers /
Cekmeceli

3D = 3 Drawers /
Cekmeceli

4D = 4 Drawers /
Cekmeceli

5D = 5 Drawers /
Cekmeceli

6D = 6 Drawers /
Cekmeceli

7D = 7 Drawers /
Cekmeceli

8D = 8 Drawers /
Cekmeceli

9D = 9 Drawers /
Cekmeceli

10D = 10 Drawers /
Cekmeceli

11D = 11 Drawers /
Cekmeceli

GAR = Gamiture /
Garnitiirli

GR = Granite Top Tray /
Granit Ust Tablalt

C = Glass Door / Cam
Kapili

S = Sirtsiz Ust Tablali


Cadre
Подсвеченный

Cadre
Подсвеченный


ESIm®

No Selection (without options) /
Seg¢im yok (opsiyonsuz)

Wooden decorated / Mobilyali
Full wooden decorated / Komple

Self Service 127 = 1200*700 mm mobilyal:
Positive / 157 = 1500*700 mm Single su_ie wooden decorated / Tek
Self Servis 187 = 1800*700 mm yan mobilyals _
Pozitif (SSP) 217 = 2100*700 mm Moving scroll stand / Hareketli
- kaydirma standi
Stationary scroll stand / Sabit
kaydirma stand

Service shelf / Servis raf
Double service shelf / Cift servis raf’

End of annex / Ek béliimiin sonu
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INOXPLUS” SRL c/f 1011600039984 / TVA 0607844

mun. Chisinau, str. Petricani 17/3 BC Moldindconbank SA, fil. Kiev
Tel: 022 317 318 c¢/d MD12ML000000002251536273
ol  fax: 022 317 008; Cod Banc: MOLDMD2X336

www.inoxplus.md

www.inoxplus.md

Catre: Directia Educatie Tineret si Sport Sectorul Botanica

DECLARATIE PRIVIND GARANTIE

Prin prezentul act, compania Inoxplus SRL declard pe propria raspundere ca
termenul de garantie propus este de 24 luni, livrarea din contul ofertantului pentru toate
pozitiile.

Termenul de garantie incepe din data primirii echipamentului (data facturii/actului
de predare-primire) si va fi supus respectdrii normelor de folosire a utilajului in
conformitate cu documentatia si instructiunile de folosire ce vor Insoti bunurile.

Evaluarea functionalitatii acestora se va face prin participatiune in comun a unei
comisii constituite din Vanzator si Comparator, ce tine de depistarea eventualelor
circumstante care au dus la intreruperea functionarii corespunzatoare, acestea vor fi
elucidate la fel in urma unui efort in comun, la sediul Beneficiarului, prin prezenta unui
expert, la necesitate.

Defectiunile in conditii de garantie tehnica vor fi eliminate la fata locului, sau la
sediul Furnizorului, in termeni prestabiliti prin clauze contractuale.

Defectele parvenite in urma utilizarii necorespunzatoare a echipamentului, ori a
intrebuintarii de catre personalul necalificat si/sau neinstruit din partea Beneficiarului —
vor duce la anularea termenului de garantie, iar costul remediilor de buna functiune a
utilajului vor fi purtate in intregime de Comparator, inclusiv cheltuieli de transport si
interventie a echipei de deservire/reparatie.

Cu respect,
Directorul General Inoxplus SRL

Dumitru Covalenco

www.inoxplus.md | tel: 022 317 318, fax: 022 317 008 | e-mail: office@inoxplus.md
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Sie haben ein Profigerit gekauft. Bevor Sie die Arbeit aufnehmen, sehen Sie sich unbedingt die
vorliegende Anweisung an und bewahren Sie es wéhrend der ganzen Betriebsdauer des

Gerdites.

! Dieses Gerit ist fiir die Verwendung in Gaststdtten bestimmt

Die Professionelle Fleischwolfe Hurakan sind fiir die Zubereitung von Farce aus Fleisch,
Gefliigel, Fisch und anderen Produkten bestimmt und sind unverzichtbare Helfer in
professionellen Kiichen aller Formate.

Technische Daten:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS
Eg(/)ﬁuktlonslelstung, 160 160 290 290
Leistung, W 800 800 1100 1100
Spannung, V 220 220 220 220
Material des inchromierter inchromierter
Hackbereichs Stahl Bl Stahl Edelstahl
Gehdusematerial Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl
Abmessungen. mm 400x190x410 400x190x410 | 410x240x450 | 410x240x450
Gewicht, kg 18,6 18 25 23,7

Hauptteile und Komponente:

Empfehlungen fiir den Einsatz:

1. Stellen Sie vor dem AnschlieBen sicher, dass die Versorgungsspannung der

Betriebsspannung des Gerits entspricht, die auf dem Spezialschild des Fleischwolfes
angegeben ist. Die zuldssige Spannungsabweichung betrigt +£10 %.
2. Bevor Sie die Produkte einfiillen, vergessen Sie nicht, den Hackbereich griindlich zu spiilen
und die Befestigungsschraube gut fest zu ziehen. Kontrollieren und justieren Sie
gegebenenfalls die Befestigungsscheibe, um eine freie Drehung des Messers zu

gewahrleisten.
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3. Fleisch zum Mahlen sollte zunéchst vorbereitet werden: alle Knochen sind zu entfernen,
schneiden Sie die Haut und Sehnen ab, schneiden Sie das Fleisch in kleine Stiicke oder
Streifen.

4. Lassen Sie den Fleischwolf beim ersten Start ein wenig im Leerlauf laufen (1-2 Minuten)
und laden Sie dann das Fleisch nach und nach mit einem Kunststoffschieber in den
Fiillschacht. Fiillen Sie niemals das Fleisch mit Handen!

Maogliche Probleme und deren Beseitigung:

wenn zu wenig Hackfleisch austritt oder ihre Textur zu klein oder im Gegenteil gro8 ist, dann:

a) uberprifen Sie die Befestigungsscheibe, sie muss moglicherweise geldst oder angezogen
werden;

b) die Lochscheibe ist verstopft, muss gereinigt werden;

c) der Messer ist stumpf, muss ersetzt werden;

d) das Gerit soll gespiilt und gereinigt werden.
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Olete ostnud profiseadme. Enne kui hakkate seda kasutama, peaksite selle sertifikaadi 1dbi
lugema ja sellest aru saama, hoides selle alles kogu seadme kasutusaja jooksul.
! See seade on moeldud kasutamiseks avalikes toitlustusasutustes.
Professionaalne hakklihamasin Hurakan on ette ndhtud hakkliha, linnuliha, kala ja muude
toodete valmistamiseks ning on kdikides professionaalsetes kookides hidavajalik
Tehnilised andmed:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS
Joudlus, kg/h 160 160 220 220
Vdimsus, kW 800 800 1100 1100
Pinge, V 220 220 220 220
Hakklihamasina
korpuse kroomitud teras | roostevaba teras | kroomitud teras | roostevaba teras
materjal
Eg;g:;;f roostevaba teras | roostevaba teras | roostevaba teras | roostevaba teras
Moo6tmed, mm 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Mass, kg 18,6 18 25 23,7

Pohiosad ja -komponendid:

Kasutussoovitused:

1. Enne iihendamist veenduge, et toitepinge vastab seadme toopingele, mis on mérgitud
hakklihamasina korpusel olevale spetsiaalsele andmeplaadile. Toitepinge lubatud hélve on

+10%.

2. Enne toodete laadimist drge unustage hakklihamasina korpust pesta ja kinnituskruvi
kindlalt fikseerida. Kontrollige ja vajadusel reguleerige kinnitusketta klambrit, et tagada
noa vaba poorlemine.

3. Esmalt tuleks ette valmistada peenestatav liha, eemaldades vajaduse korral kondid, 16igates

ara naha ja kddlused ning Ioigates liha viikesteks tiikkideks voi ribadeks.
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4. Kui seade esmalt sisse lilitatakse, laske hakklihamasinal veidi tiihjalt to6tada (1-2 minutit),
seejarel lisage jark-jargult punkrisse liha, kasutades plastist tsukurit. Arge kunagi pange
liha seadmesse oma katega!

Vaimalikud probleemid ja lahendused:

Kui saadud hakkliha kogus on liiga viike voi liiga viikse tekstuuriga voi, vastupidiselt, liiga

suure tekstuuriga:

a) kontrollige kinnitusketast, sest on v3imalik, et see on lahti tulnud voi liiga tugevasti kinni
keeratud;

b) peenestusplaat on blokeeritud, puhastage see;

¢) nuga on niiriks muutunud, asendage see;

d) seade tuleb pesta ja puhastada.
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You have purchased a professional equipment unit. Before you start operating it, you
should read and understand this Certificate and keep it during the whole service life.
! This equipment is designed for use at public catering enterprises
Professional meat mincers Hurakan are designed for the preparation of minced meat, poultry,

fish and other products and they are indispensable in any professional kitchens.

Technical specifications:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS
Performance, 160 160 220 220
kgph
Power, W 800 800 1100 1100
Voltage, V 220 220 220 220
Material of
meat mincer chromized steel stainless steel chromized steel stainless steel
body

Case material

stainless steel

stainless steel

stainless steel

stainless steel

Dimensions, mm

400x190x410

400x190x410

410x240x450

410x240x450

Mass, kg

18.6

18

25

23.7

Main parts and components:

Operation recommendations:
1. Before connecting, make sure that the supply voltage corresponds to the operating voltage
of the equipment specified on the special plate on the meat mincer casing. The supply

voltage tolerance is +10%.
2. Before loading the products, do not forget to wash the meat mincer body and screw the
fixing screw carefully. Check and, if necessary, adjust the clamp of fastener washer to
allow free rotation of the knife.
3. Meat for grinding should be initially prepared: it is necessary to remove all the bones, cut
the skin and tendons, cut the meat into small pieces or strips.

4. When first turned on, let the meat mincer work idle a little (1-2 minutes), then gradually put

the meat into the hopper using a plastic pusher. Never put meat with your hands!
Possible problems and solutions:

6
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if the output of minced meat is only possible in a small volume or its texture is too small or on
the contrary large:

a) check the fastener washer, it may need to be loosened or tightened;
b) grinding plate is blocked, clean it;

c) a knife has become blunt, replace it;

d) the equipment must be washed and cleaned.
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Han adquirido el equipo profesional. Antes de operarlo, aseglrese de leer esta Ficha
Técnica y consérvenla durante toda la vida del equipo.
! Este equipo esta disefiando para ser utilizado en establecimientos de restauracion publica.
Las picadoras profesionales Hurakan, destinadas a la preparacion de carne picada, carne de

aves de corral, pescado y otros productos, son unos ayudantes indispensables en cocinas
profesionales de cualquier formato.
Especificaciones técnicas:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS

Rendimiento, 160 160 220 220
kg/h
Potencia, W 800 800 1100 1100
Voltaje, V 220 220 220 220
El material de la

] acero acero
picadora de acero cromado Lo acero cromado L
carne inoxidable inoxidable
Material de la acero acero acero acero
carcasa inoxidable inoxidable inoxidable inoxidable
Dimensiones, mm| 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Peso, kg 18.6 18 25 23.7

Los principales conjuntos y componentes:

Recomendaciones de uso:

1. Antes de realizar la conexion, asegurese de que la tension de alimentacion corresponda a la
tension de funcionamiento del equipo indicado en la placa especial del cuerpo de la
picadora. El limite de desviacion de tension permisible es de + 10%.

2. Antes de cargar los productos, no olvide enjuagar bien la parte de trituracion de carne y
apretar el tornillo de fijacion con cuidado. Verifique, y si es necesario, ajuste la abrazadera

de la arandela de sujecion para asegurar la rotacion libre de la cuchilla.

3. La carne para la picadora debe prepararse con antelacion: es necesario eliminar todos los
huesos, cortar la piel y los tendones, cortar la carne en trozos pequefios o tiras.
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4. En el primer inicio, deje que la picadora de carne funcione un poco en modo inactivo (1-2
minutos), luego cargue gradualmente la carne en la garganta con un empujador de plastico.
iNunca cargue carne con sus manos!
Posibles problemas y su eliminacién:
si la produccion de carne picada ocurre en un volumen pequefio o su textura es demasiado
pequeiia o, por el contrario, grande, entonces:
a) revise la arandela de sujecion, puede que deba aflojarse o apretarse;
b) La rejilla esta obstruida, es necesario limpiarla;
c) lacuchilla no es afilada, es necesario reemplazarla;
d) el equipo debe lavarse y limpiarse.



FR

Vous avez acheté l'équipement professionnel. Avant de procéder au travail avec cet
équipement, veuillez vous familiariser de fagon obligatoire avec ce manuel et sauvegardez-le
pendant toute la durée d'exploitation.
I Cet équipement est destiné a étre utilisé dans les établissements de restauration publique
Les hachoirs a viande professionnels Hurakan, destinés a la préparation de la farce de viande,
de volaille, de poisson et d'autres produits et sont des aides indispensables dans les cuisines
professionnelles de tout format.
Caractéristiques techniques :

HKN-12SC HKN-12SS HKN-225C HKN-22SS
Jroductivite, kg 160 160 220 220
Puissance, W 800 800 1100 1100
Tension, V 220 220 220 220
Matériau de la . .

. . , acier . . acier
partie hachant acier chromé inoxydable acier chromé inoxydable
la viande
Matériel du acier acier acier acier
corps inoxydable inoxydable inoxydable inoxydable
Dimensions, mm | 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Masse, kg 18.6 18 25 23.7

Sous-ensembles et composants principaux:

Recommandations d'utilisation:

1. Awvant la connexion, assurez-vous que la tension d'alimentation correspond a la tension de
fonctionnement de I'équipement indiquée sur la plaque spéciale du corps du hachoir a
viande. La limite de variation de tension admissible est de + 10%.

2. Avant de charger les produits, n'oubliez pas de bien rincer la partie de hachoir a viande et
de bien serrer la vis fixatrice. Vérifiez, et si nécessaire, ajustez le resserrement de la
rondelle de serrage pour assurer la libre rotation du couteau.

3. Il est nécessaire de préparer par avance la viande a hacher : il est nécessaire d'enlever tous
les os, couper la peau et les tendons, couper la viande en petits morceaux ou en laniéres.

10
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4. Aupremier démarrage, laissez le hachoir fonctionner un peu en mode a vide (1-2 minutes),
puis chargez progressivement la viande dans la gorge a 'aide d'un pilon en plastique. Ne
chargez jamais la viande avec vos mains !
Défauts possibles et leur dépannage:
si la sortie de la farce se produit dans un petit volume ou si sa texture est trop petite ou trop
grande :
a) vérifiez la rondelle de serrage, probablement, il est nécessaire de la desserrer ou resserrer ;
b) la grille est bouchée, il faut la nettoyer ;
c) le couteau s'est émoussé, il est nécessaire de le remplacer ;
d) il faut laver et nettoyer 1'équipement.

11
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Avete acquistato un apparecchio professionale. Prima di iniziare a utilizzarlo, assicuratevi
di leggere questa guida e di conservarla per tutta la durata del suo impiego.
! Questo apparecchio ¢ stato pensato per uso in strutture di ristorazione pubblica
| tritacarne professionali Hurakan sono destinati alla preparazione di carne macinata, pollame,
pesce e altri prodotti e sono un aiuto indispensabile nelle cucine professionali di qualsiasi

formato.
Caratteristiche tecniche:
HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS
Capacita
produttiva, 160 160 220 220
kg/ora
Potenza, W 800 800 1100 1100
Voltaggio, V 220 220 220 220
Materiale della . L . L
! acciaio cromato acciaio inox acciaio cromato acciaio inox

parte tritacarne
Materiale del L L L L
corpo acciaio inox acciaio inox acciaio inox acciaio inox
Dimensioni, mm | 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Peso, Kg 18.6 18 25 23.7

Pezzi e componenti principali:

Consigli per I'uso:

1. Prima del collegamento, assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda alla
tensione operativa dell'apparecchiatura indicata sulla targhetta speciale sul corpo del
tritacarne. Il limite di deviazione della tensione di alimentazione consentito ¢ = 10%.

2. Prima di caricare i prodotti, non dimenticare di risciacquare bene la parte tritacarne e di
stringere con cura la vite di fissaggio. Controllare e, se necessario, regolare il morsetto

della rondella di bloccaggio per garantire la libera rotazione della lama.

3. La carne da girare dovrebbe essere preparata inizialmente: ¢ necessario rimuovere tutte le

o0ssa, tagliare la pelle e i tendini, tagliare la carne in piccoli pezzi o strisce.

12
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4. Al primo avvio, lasciare che il tritacarne funzioni un po' a vuoto (1-2 minuti), quindi
caricare gradualmente la carne nel collo utilizzando un pusher di plastica. Non caricare mai
la carne con le mani!
Possibili problemi e loro eliminazione:
se si produce un piccolo volume di carne macinata o la sua consistenza ¢ troppo piccola o, al
contrario, grande, allora:
a) controllare la rondella di bloccaggio, potrebbe essere necessario allentarla o serrarla;
b) lagriglia si ¢ otturata, & necessario pulirla;
c) lalama ¢ smussata, ¢ necessario sostituirla;
d) l'attrezzatura deve essere lavata e pulita.
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Jus esat iegadajusies profesionalo iekartu. Pirms esat sakusi to lietoSanu Jums noteikti

jaiepazinas ar So Pasi un saglabajiet to visas ekspluatacijas laika.

I STiekarta paredzéta izmantoanai sabiedriskas &dinasanas uznémumos.
Profesionalas galas maStnas Hurakan, paredzgtas maltas galas, putnu maltas galas, zivs maltas
galas un citu produktu pildijuma pagatavosanai, un tas var uzskatit par neaizstajamiem
paligiem jebkura formata profesionalajas virtuves.
Tehniskie raksturojumi:

HKN-125C HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS

Razigums, kg/st 160 160 220 220
Jauda, W 800 800 1100 1100
Spriegums, V 220 220 220 220
Malsgr}as dalas hrométs terauds fieruscjosats hrométs terauds ferusejosats
materials terauds terauds
Korpusa nerlisgjosais nerlis§josais nerlis§josais nertisgjosais
materials térauds térauds terauds térauds
Gabariti, mm 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Masa, kg 18.6 18 25 23.7

Galvenie mezgli un komponenti:

Ekspluatacijas ieteikumi:

1. Pirms pieslégSanas parliecinieties, ka padeves spriegums atbilst iekartas darba spriegumam,
kas noradits galas masinas korpusa specialaja plaksnité. Tikla sprieguma pielaujama
novirzes robeza nedrikst parsniegt +10%.

2. Pirms ievietot produktus neaizmirstiet labi nomazgat malsanas dalu un riipigi aizskrivet
fiks€joSo skruvi. Parbaudiet un, ja nepieciesams, noregulgjiet piespieduzgriezni, lai

nodro§inatu nazim brivu grieSanu.

3. Gala malSanai sakotngji jasagatavo: jaiznem visi kauli, janogriez ada un cipslas, gala
jasagriez nelielos gabalinos vai strémeles.
4. Pie pirmas ieslégSanas laujiet galas masinai nedaudz pastradat tukSgaita (1-2 miniites), p&c
tam pakapeniski lieciet galu atverg, izmantojot plastmasa stim&ju. Nekad nelieciet galu ar

rokam!

Iesp€jamie traucéjumi un to novérsana:
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ja maltas galas izieSana notiek maza apjoma vai ta fakttra ir parak sika vai otradi parak rupja,
tad:

a) parbaudiet piespieduzgriezni, iespgjams, to japalaiz valigak vai japievelk;

b) aizsprostots rezgis, tas janotira;

) notrulinats nazis, tas janomaina;

d) iekarta ir jamazga un jatira.
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Isigijote profesionalig jrangg. PrieS pradédami jg naudoti, biitinai susipazinkite su Siuo
Vadovu ir saugokite jj per visg jrangos eksploatavimo laikotarpij.
I Si jranga skirta naudoti vie$ojo maitinimo jmonése
Profesionalios mésmalés ,,Hurakan® skirtos paruosti farsg i§ mésos, paukstienos, zZuvies ir kity
produkty ir laikomos nepakeic¢iamais pagalbininkais profesionaliose bet kokio tipo virtuvése.
Techninés charakteristikos:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-22SC HKN-22SS
Dasumas, kg / 160 160 220 220
Galia, W 800 800 1100 1100
Itampa, V 220 220 220 220
Mésos malimo chromuotas neradijantis chromuotas neradijantis
dalies medziaga plienas plienas plienas plienas
Korpuso nerudijantis nertdijantis nertdijantis nertdijantis
medziaga plienas plienas plienas plienas
Matmenys, mm 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Svoris, kg. 18.6 18 25 23.7

Pagrindiniai mazgai ir komponentai:

Eksploatavimo rekomendacijos:

1. Pries jjungdami, jsitikinkite, kad jrenginio darbiné jtampa, nurodyta specialioje mésmalés
lenteléje, atitikty maitinimo jtampa. Leidziama maitinimo jtampos palaidos riba siekia
+10%.

2. Pries jdédami produkty, nepamirskite gerai iSplauti mésmalés dalis ir ripestingai prisukite
fiksuojantj varzta. Patikrinkite ir, jei reikia, nustatykite prispaudziamosios poverzlés
prispaudima, kad peilis laisvai suktysi.

3. Mésa turi biiti i§ anksto parengta malti: biitina pasalinti visus kaulus, nupjauti oda ir
sausgysles, supjaustyti mésg mazais gabaliukais ar juostelémis.
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4. Jjungdami pirmajj karta, leiskite mésmalei Siek tiek dirbti tuscia eiga (1-2 min.), véliau
jdékite mésos j anga, naudodamiesi plastikiniu stimimo jtaisu. Niekada nedékite mésos
rankomis!

Galimi sutrikimai ir juy Salinimas:

jei patiekiama mazai farSo ar jo faktiira per menka ar, atvirksc¢iai, per stambi, tokiu atveju:

a) patikrinkite prispaudziamaja poverzlg, tikriausiai, ja galima atlaisvinti ar priverzti;

b) uZsikim$o grotelés, bitina jas i§valyti;

c) atsipo peilis, jj reikia pagalasti;

d) jrenginj reikia praplauti ir i§valyti.
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Nabyliécie Panstwo sprzet profesjonalny Zanim przystgpig Panstwo do jej eksploatacji,
nalezy zapozna¢ si¢ z niniejszg instrukcjg i zachowac¢ ja przez caly okres eksploatacji.
! Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w zaktadach zywienia zbiorowego
Profesjonalne maszynki do migsa Hurakan, przeznaczone do przygotowania farszu z mi¢sa,
drobiu, ryb i innych produktéw i sg nieodzowng pomoca w profesjonalnych kuchniach

dowolnego formatu.
Dane techniczne:

HKN-12SC HKN-12SS HKN-225C HKN-22SS

Wydajnosé, 160 160 220 220
kg/godz.
Moc, W 800 800 1100 1100
Napiecie, V 220 220 220 220
Materiat czgsci chromowana . chromowana .

. stal nierdzewna stal nierdzewna
maszynki stal stal
Materiat stal nierdzewna | stal nierdzewna | stal nierdzewna | stal nierdzewna
obudowy
Gabaryty, mm 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Masa, kg 18.6 18 25 23.7

Podstawowe podzespoly i komponenty:

Zalecenia dotyczace uzytkowania:

1. Przed podtaczeniem upewnij si¢, ze napigcie zasilania jest zgodne z napigciem sprzetu,
podanym na specjalnej tabliczce znamionowej na obudowie maszynki do migsa.
Dopuszczalne wahania napigcia wynosza +10%.

2. Przed zatadowaniem produktéw pamigtaj, aby dobrze wymy¢ robocze wnetrze maszynki do
mielenia migsa i starannie przykreci¢ srube mocujaca. Sprawdz, i, jesli to konieczne,
wyreguluj zacisk podktadki dociskowej, aby zapewni¢ swobodne obroty noza.

3. Migso przeznaczone do zmielenia powinno by¢ odpowiednio przygotowane: nalezy usung¢
wszystkie kosci, $ciggnaé skore i wyciaé Sciggna, pokroi¢ migso na mate kawatki lub paski.
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4. Przy pierwszym wiaczeniu pozwol maszynce troche popracowac na jatlowym biegu (1-2
minuty), nastgpnie stopniowo wrzucaj mi¢so do otworu wejsciowego, postugujac si¢
popychaczem z z tworzywa sztucznego. Nigdy nie nalezy mi¢so zatadowywac rgkami!

Mozliwe problemy i ich rozwiazywanie:

jesli farsz wychodzi z maszynki w nieznacznej objetosci lub jego faktura jest zbyt drobna, albo
na odwrét — zbyt duza, to:

a) sprawdz podktadke dociskowa, by¢ moze, trzeba ja poluzowaé lub dokrecié;

b) zatkato sig¢ sitko i trzeba je oczyscic;

C) stepit si¢ n6z, nalezy go wymienié;

d) urzadzenie nalezy wymy¢ i wyczyscié
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Brr mpuobpenu npodeccronansnoe obopynosanue. [Ipexxae vem Bl mpuctynure K €ro
IKCIUTyaTal[|H, 0053aTeJIbHO 03HAKOMBTECH C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM M COXPaHsiTE €ro B
TEUEHHE BCEr0 CPOKa IKCILTyaTal|H.

I JlanHoe

obopynoBaHue

0O0IIECTBEHHOTO ITUTAHUS
[podeccronansubie Msicopyokn Hurakan, mpeanazHaueHHbIE Il IPUTOTOBJICHHS (apiua 13
Msica, ITHLBI, PHIOBI U IPYTUX MPOAYKTOB U SIBIISIOTCS HE3aMEHUMBIMH TIOMOIIHUKAMH Ha

npodeccroHaNBHBIX KYXHSIX J1I000r0 opmara.
TexHuuecKne XapaKTepHCTHKH:

MpeIHa3HAuYeHO IS

HCIIOJIB30BaHUA

Ha

TIPEOIPUATHIX

HKN-12SC HKN-12SS HKN-225C HKN-22SS
Hpomssozurens 160 160 220 220
HOCTb, KI/4
MormniHocts, BT 800 800 1100 1100
Hanpsixenue, B 220 220 220 220
Marepuan

. XPOMHUpOBaHHAs XPOMHUPOBaHHAs
MSCOPYOOUHOM HEpIK. CTallb HEpIK. CTallb
cTanb cTanb

4aCTH
Marepuan

HEpIK. CTallb HEpIK. CTallb HEpIK. CTallb HEpIK. CTallb
KopIyca
["abaputhbl, MM 400x190x410 400x190x410 410x240x450 410x240x450
Macca, kr 18.6 18 25 23.7

OcHoBHbBIE Y3Jbl 1 KOMIIOHEHTBI:

PexkoMeHaalUH MO IKCIVTYyaTALMH:
1. Tlepen monkirodeHueM yOEIUTECH, YTO HANPSIKECHUE ITUTAHUS COOTBETCTBYET pabodemMy
HaNpsDKEHUI0 000pyAOBaHIS, yKa3aHHOMY Ha CIEIHaTbHON TabIrmyKe Ha KopIryce
MACOPYOKH. JIOMyCTHMBIH Mpeen OTKIOHSHHS HAPSDKEHUS MUTaHus cocTaBmseT +10%.
2. Tlepen 3arpy3koii MPOAYKTOB He 3a0y/bTE XOPOILO HPOMBITh MSICOPYOOUHYIO YaCTh U
TIIATENBHO 3aBUHTHTH (UKCUpyromuii BUHT. IIpoBepbTe, 1, ecian HeoOX0aumo,
HOACTPONTE 3a)KNUM MPHKUMHOM 1I1ai0bI, 4TOOBI 00eCTIeYnTh CBOOOIHOE BpAIllCHHUE HOXA.
3. Msico 1yt mepeKpydMBaHus JOIDKHO OBITh U3HAYAJIBHO MOJTrOTOBIEHO: HEOOX0IMMO
yOpaTh BCe KOCTH, Cpe3aTh KOXKY M CYXOXKWIHS, TIOpe3aTh MSICO Ha HEOOJIbIINE KYCOUKH

HJIN ITIOJIOCKH.
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4. Tlpu nepBOM BKJIIOUCHHMH AalTe MICOPYyOKe HEMHOTO opadoTaTh B X0J0CTOM pexume (1-2
MUHYTBI), J]ajiee TIOCTEIIEHHO 3arpyKaiTe MsICO B TOPJIOBHHY, HCIOJIb3YS ITACTUKOBBIH
ToJIKaTeNb. HUKOTIa He 3arpyxaite Maco pykamu!
Bo3Mo:kHbIE HEMOJIAIKH U UX YCTPAHEHHeE:
eCITi BBIXOJ (hapiia MPOUCXOAUT B MaJIOM 00beMe WK ero (akTypa CIUIIKOM MEITKasl Win
HA00OPOT KPYIIHAs, TO:
a) TPOBEPhTE NPMKUMHYIO 1Ay, BO3MOXKHO, €€ HY>KHO 0CIa0UTh WM MOITSIHYTh;
0) 3abuiack perreTka, HCOOXOIUMO €¢ MPOYUCTHUTD;
B) 3aTYIMJICS HOX, HEOOXOIMMO €r0 3aMCHHTH;
r) 00OpyIOBaHME HYXKHO MPOMBITH U MOYUCTUTH.
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WARNING

1.)The appliance has to be unplugged after use and before
carrying out user maintenance on the appliance.

2.)This appliance is not intended for use by persons(including
children) with reduced physical ,sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

3.)Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

4.)If the supply cord is damaged, it must be replaced by
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

5.)Save these instructions and be sure that they remain with the
appliance if it is moved or sold, so that anyone, using it
throughout its life, will be properly informed on usage and safety
notices.

6.)Do not use mechanical devices or other means to accelerate
the defrosting process, other than those recommend by the
manufacturer.

7.)Do not damage the refrigerant circuit.

8.)Do not use electrical appliances inside the food storage

REFRIGERATOR

If the refrigerant circuit should be damaged:

Avoid opening flames and sources of ignition.

Thoroughly ventilate the room in which the appliance is situated.
It is dangerous to modify this produce in any way.




Insurance
! Any warranty provided with this product does not cover loss of !

fridge/freezer content.

Any claim for loss, damage, costs or expenses of an indirect or consequential nature
including any economic loss or damage to foodstuffs or any other goods is excluded.
We recommend that you inspect your fridge/freezer regularly to check that itis working
correctly, losses can result from deterioration following breakdown or accidental failure
of the appliance, fuses, plugs or public electricity supply, these can be covered by your
standard home insurance or might require extra cover. Check with your insurance
provider.

Important Note:

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for
the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.

The symbol on the product, or on the documents accompanying the product, the
Crossed Out Wheelie Bin, indicates that this appliance may not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection
point for the recycling of electrical and electronic equipment.

Disposal must be carried out in accordance with local environmental
regulations for waste disposal. For more detailed information
about treatment, recovery and recycling of this product, please
contact your local authority, your household waste disposal service
or the retailer where you purchased the product.

We continuously try to improve our products for the benefit of our customers.
For this reason we reserve the right to make changes to any product at any time, without
notice.

Specification,picture and feature are subject to change without prior notice for purpose of product improvement.

CONTENTS

Safety Precaution
Parts
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Operation Check
Food Storager
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Trouble Shooting




SAFETY PRECAUTION

Please always follow the safety hint listed below:

The power supply for the unit should be
exactly the same as described on the

The unit should be operated in the
absence of flammable or explosive

Please unplug the unit first when you

Please unplug the unit immediately if you
find any abnormal smell or smoke, and

Hanging or sitting on the door is very
dangerous, it may overturn the unit and

Problem

Possible cause & Solution

A layer of frost occurs in
the compartment

Check that the air outlets are not blocked by food and ensure
food is placed within the appliance to allow sufficient
ventilation. Ensure that door is fully closed. To remove the
frost, please refer to cleaning and care chapter.

Temperature inside is
too warm

You may have left the doors open too long or too frequently; or
the doors are kept open by some obstacle; or the appliance is
located with insufficient clearance at the sides, back and top

Temperature inside is
too cold

Increase the temperature by following the "Display controls”
chapter.

Doors cant be closed
easily

Check whether the top of the refrigerator is tilted back by

10-15mm to allow the doors to self close, or if something inside
is preventing the doors from closing.

Beicede

Y
~

Ly

Water drips on the floor

The water pan (located at the rear bottom of the cabinet) may
not be properly leveled, or the draining spout (located
underneath the top of the compressor depot) may not be
properly positioned to direct water into this pan, or the water
spout is blocked. You may need to pull the refrigerator away
from the wall to check the pan and spout.

The light is not working

eThe LED light may be damaged. Refer to replace LED lights
in cleaning and care chapter.

eThe control system has disabled the lights due to the door
being kept open too long, close and reopens the door to
reactivate the lights.

FAULT DISPLAY

Fault display shows as following under Fault mode:

FAULT MODE

FAULT DISPLAY

Ref sensor Fault

Indicator 1 shines

Room sensor Fault

Indicator 2 shines

Trans-temp sensor Fault

Indicator 3 shines

No-frost sensor Fault

Indicator 4 shines

Freezer sensor Fault

Indicator 5 shines

Correspondence Fault

Both Indicator 1&2 shine

Fan Faul

Both Indicator 1&3 shine

The LED bead from control panel shines at 1 HZ under fault mode, when closing door,
the lamp is off and when opening door, the lamp is on. Once the control panel fails to
examine the fault, the lamp will stop shining right away.
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TROUBLE SHOOTING: PARTS

Due to the production’s improvement, the unit you purchased

If you experience a problem with your appliance or are concerned
that the appliance is not functioning correctly, you can carry out
some easy checks before calling for service,please see below. You
can carry out some easy checks according to this section before
calling for service.

Problem Possible cause & Solution

Check whether the power cord is plugged into the power outlet
properly.

Check the fuse or circuit of your power supply, replace if

Appliance is not working | N€cessary.
correctly The ambient temperature is too low. Try setting the chamber

temperature to a colder level to solve this problem.

It is normal that the freezer is not operating during the

automatic defrost cycle, or for a short time after the appliance

is switched on to protect the compressor.

Odours from the The interior may need to be cleaned

compartments Some food, containers or wrapping cause odours.

The sounds below are quite normal:

eCompressor running noises.

eAir movement noise from the small fan motor in the freezer
compartment or other compartments.

eGurgling sound similar to water boiling.

Noise from the ®Popping noise during automatic defrosting.

appliance ®(Clicking noise before the compressor starts.

Other unusual noises are due to the reasons below and may

need you to check and take action:

The cabinet is not level.

The back of appliance touches the wall.

Bottles or containers fallen or @ Freezer Shelf @ Freezer Temperature @ Refrigerator Temperature @ Shelf

It is normal to frequently hear the sound of the motor, it will Regulator Control Knob

need to run more when in following circumstances: O Power Plug (6] Crisper @ Freezer Door Rack © Refrigerator Door Rack

e Temperature setting is set colder than necessary

e Large quantity of warm food has recently been stored within © Bottle Rack @ Adjustable Feet

the appliance.

®The temperature outside the appliance is too high.

®Doors are kept open too long or too often.

e After your installing the appliance or it has been switched off
for a long time.

The motor runs
continuously

1"




PLACEMENT

@

® The unit should be placed in a ventilated and dry environment.
Do not put the unit in direct sunshine, and keep it as far as
@ possible from heat sources.

® The unit should be placed on flat and steady ground. Keep the
@

unit level by adjusting the front leg levelers.

Door Handle Install illumination

@

1. Use the screw to fix the iron liner on the lower down cover.
2. Use the screw to fix the lower down cover on the door plate.
3. Install the handle cover on the lower down cover.

MAINTENANCE

CLEANING

Always unplug the unit before cleaning.

The unit should be cleaning frequently
both inside and outside using water and

a little neutral detergent.
Never use boiling water, harsh cleaning
agents, acid, alkali or benzene etc.

WATER PAN CLEANING

The water pan is located in the back of
cabinet. Its function is to collect and
evaporate the defrost water.

Usually it doesn’t need special care, but
if you find some water overflow or odd
smell, it may need to be checked and

LEAVING THE NUIT SWITCHED
OFF

If the unit will be switched off for a long
time, the plug should be pulled out, the

REPLACING THE LED LIGHT

Warning: The LED light must not be
replaced by the user! if the LED light is
damaged, contact the customer helping
for assistance. To replace the LED light,
the below steps can be followed:

10
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FROZEN FOOD STORAGE

The temperature of the freezer is colder
than -18°C. It is to store food to be kept
for a long period.

Any hot food must be cooled down to room temperature before it
is put into the freezer.

Please don't put glass containers filed with liquid into the freezer
compartment as the glass may break.

It is better to presort the foods before putting them into the freezer.
Put the same kinds of food together to help to minimize the time to

—15mm
/

OPERATION CHECK

Make sure the unit has been
placed properly and all

Adjust the control knob to the
middle position, and then plug in

30 minutes later, open the freezer
compartment door, feel the cold
air, that means the unit works
properly.After a period of time the

f
i
Use the appliance safely ]




CONTROL PANEL

Use your appliance according to the following control regulations,

Insufficient refrigerator in the chamber: Set the temperature

Important! .

High ambient temperatures(e.g on hot 1:‘":':,“14
summer days ) and colder setting on the §~/' '\.6‘,@
temperature regulator can cause the

compressor to run continuously or even
non-stop!

Freezer.Control

Temperature regulator in the freezer chamber

The temperature regulator allows you to regulate the temperature
inside the Freezer.

in case of too much frozen food or ice making in chamber.

please set the temperature control knob at “Colder” position.

In case of using the refrigerator in usual condition. Please set the

temperature regulator at the middle position.
Important!

The air volume of frozen and refrigerated
room will be adjusted by sliding the block
left or right, as so to adjust the
temperature of frozen and refrigerated
room.

So we do not advise the user set the
Important!

Don’t place too much food directly against the air outlet of the
temperature sensor part in Wind channel cover of the refrigerator

Important!
If the 4-star and 2-star are labeled inside
the upper door, then the freezer

FOOD STORAGE

The temperature in the fresh
compartment is between 0~10°C,
although this lower temperature can limit

FRESH FOOD STORAGE

Cooked food should be cooled down to room temperature before

putting into the refrigerator.
It is better to put the food in a sealed bag before placing into the

r.,
y :
_J

CONTROL KNOB

Is used to adjust the temperature of different compartment. User

User can adjust the temperature of optimay
cooling by turn-control knob located at
the back of the cooling zone cabinet.
According to the above picture. the knob
is used for controlling temperature of

134
N2 N
s %

Freezer.Control
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Bnarogapum Bac 3a nokynky xonogunoHoro wkadga POLAIR.

HacTtoswee "PykoBoAoCcTBO MO 3Kcnjyatauuun' npegHasHavyeHo [ANA  03HaKOMJIEHUA C
YCTPOWCTBOM, NpPaBun/iaMn YCTAHOBKN W 3KCMyaTauum Wwkada XonoaubHOro.

MOHTaxX, NycKo-Hanafo4Hble paboThl U TEXHMYECKOE OOCAYXMBaHWE LWKada UMEeKT npaBo
NPON3BOAUTL CEPBUCHbIE LEHTPbl OpraHusauuini  MocTtaBwumkoB wnvM [NpogasuoB  TOProBo-
xonogunesHoro o6opygosaHus POLAIR vnn gpyrve npegnpusaTus, OCYLLECTBASIOWME TeXHNYECKoe
o6cnyxvBaHve 060pyfoBaHna No NOPYYEHUIO MPON3BOANTENS.

HacTosiLee pykOBOACTBO BK/OYAET B cebs1 NacnopTHbIE AaHHbIE.

BHuMaHue! nMepea nyckom wusgenua B pa6oTy cneayer BHUMATENbHO
03HAKOMUTLCA C HACTOALMM «PYyKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaLumn».

1. OBLUVE CBEJEHUSA

1.1. HABHAYEHVE N3AENNA

LWkadobl xonogusbHble (oanee wkadbl) NpefHasHavyeHbl 4719 KpaTKOBPEMEHHOINo XpaHeHus,
OEMOHCTpaLun 1 npojaxu npeasaputenbHO OX1aXAEHHbIX (3aMOPOXEHHbIX) MULLEBbLIX NPOAYKTOB
Ha NpeanpuATUAX TOProB/Iv U 0OLLECTBEHHOIO NUTaHUS.

Lkadbl npegHasHayeHbl A8 3KChyatauuy B 3aKpbITOM MOMELLEHUM C eCTeCTBEHHOM
BEHTUNSAUMEN npu Temneparype oOKpyxawlero Bosgyxa oT nmwc 12°C pgo nmwoc 40°C u
OTHOCUKTE/IbHOW BNaXKHOCTK He 6onee 80%.

1.2. TEXHNWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN

1.2.1 UWkadobl nogpasfensoTcs no TemneparypHoOMy pexmMy Ha cpegHeTemnepaTypHble
(CM...), HuskotemneparypHble (CB...).

KOAMpPOBKa paclimdpoBka
Wkadbl ¢ MeTanIM4yecKMmu gsepamu
CM ( cabinet medium) LWkadh cpeagHeTemMnepartypHblii
CB (cabinet basso) LLkady HM3KOTEMNEPATYPHbIiA
CV ( cabinet varied) Lkadh BapnaTuBHbIii

1.2.2 OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTEPUCTMKK WKadhoB npeacTaBsieHbl B Tabnuue 1.

1.3. YCTPOWUCTBO U PABOTA U3OENNSA

MO KOHCTPYKTMBHOMY WCMOMHEHMIO LWKad XonoAwnbHbli (puc.l) coctout M3 kKopnyca u
X0NOAWMbHON MallvHbl (arperarta), pacrnosiokKeHHON B BepxXHe yacTu wkada.

B cocTtaB koprnyca BXOOAT ABEpW, KOTOPble M3roTaB/IMBAKOTCA METaI/INYECKMMU. B KOHUe
0603HaveHns 4epes fAedmc ykasbiBaeTcs MCMNoNHeHue kopnyca: «-S» STANDARD wunmn «-G»
GRANDE. Kopnyc STANDARD BbINO/IHEH U3 CTa/IX C NTAKOKPACO4YHbIM MOKpbITUEM 6esoro uBeTa,
kopnyc GRANDE BbINO/THEH U3 HEPXXaBEOLLER cTanun.

Hap pBepbio wkadha pacnonoxeHa (ppoHTasibHasd naHenb. [ McrnosiHeHus wkada um3
HepXaBewLWen cTaim Ha (POHTA/IbHOM nNaHenn pacnosiokeH 3NEeKTPOHHbIN 6NOoK, KOTOPbIi
ynpasnser paboToli X0NOAUNBHOW MalnHbL. Y WKagoB ¢ KOPNycoOM W3 CTa/iM C NIaKOKPaCOUHbIM
noKpbITVEM 6en0ro LseTa Ha PPOHTA/ILHON NaHeny pacnosioKeH 3MEKTPOHHLINA 610K 1 yCTaHOB/EH
KNaBULLHbIA BbIKNOYaTENlb CO CBETOBbIM MHAMKATOPOM ANS OTK/AOYEHMS LWKadga OT UCTOYHMKA
3/1eKTPOonMTaHus.

[ns oTKpbIBaHWS ABepu LWKadia HOro Ha Kopnyc Wwkadia CH13Yy ycTaHaBmMBaeTcs neganb(u).



Tabmuija 1. TexHruueckre XapaKTepPUCTUKH XOTOAWIBHBIX TKahOB

O6bem, M3 Ho- | Tlotpe- Pacxop, T'abapuTHBIe pa3Mephbl, MM,
Tem-pa Mu- | Onsie- 1. C ]?ULICTVHH}(?UH_[I/IMI/I ‘IaC’glMI/I Macca
= B
Mapka mikaga $| 2 | monesuoro o M“fiz_ ::sg; - 3 5 HeTTO/
(B ckoOKax ykasaHo = % 0612eMa, Hbl | HOCThb, | KBT.u, Hé E E & opyrTo,
crapoe 0603HaveHue) % = C i KBT Goree He
m TOK 6osee
A KT
CM105-Sm 95/114
CM105-Gm 0,5 | 0,37 0++6 2,5 0,35 3,5 695 697 2028 96/115
CM107-Sm 112/137
CM107-Gm 0,7 | 0,56 0++6 2,5 0,35 4,0 925 697 2028 114/139
CM110-Sm 155/184
CM110-Gm 1,0 | 0,75 0++6 3,5 0,55 5,5 695 1402 2028 158/187
CM114-Sm 184/214
CM114-Gm 1,4 | 1,12 0++6 3,5 0,55 6,0 925 1402 2028 188|218
CB105-Sm 0,5 | 0,37 3,5 | 0,55pab6/ 12,0 695 697 2028 102/121
CB105-Gm He BBIIIe 0,400TT 103/122
MuHYyC 18
CB107-Sm 0,7 | 0,56 3,5 | 0,55pa6/ 12,0 960 735 2064 125/149
CB107-Gm 0,400tT 128/152
CB114-Sm 1,4 | 1,12 5,0 | 0,80pa6/ 20,5 960 1474 2064 212/242
CB114-Gm 1,200t1T 217/247
CV105-Sm 0,5 | 0,37 2,7 0,40 4,0 695 697 2028 96/115
CV105-Gm 97/116
CV107-Sm 0,7 | 0,56 2,7 0,40 4,5 925 697 2028 113/138
CV107-Gm -5++5 115/140
CV110-Sm 1,0 | 0,75 3,8 0,63 6,0 695 1402 2028 156/185
CV110-Gm 159/188
CV114-Sm 1,4 | 1,12 3,8 0,63 6,5 925 1402 2028 185/215
CV114-Gm 189/219
MpumeyaHus

1. Tun npumeHsiemoro xnagareHta R404A (R125-44%,R134a-4%,R143a-52%) nnn R134a 1 ero KosmyecTso
yKa3bIBaeTCs B Tab/IMUKe TEXHUYECKUX AaHHbIX, HaxoasLleica BHYTpM Wwkada Ha npaBoii 6OKOBOW CTEHKeE.

2. Cwuctema anektponutaHusa: 1/N/PE 230B 50 'y, JonycTyMoe OTK/IOHEHUE HamnpsXXeHUs OT HOMUHa/IbHOMo
3HaveHus ot nac 10% 0o muHyc 15%.

3. PekomeHgyemas Harpyska Ha nosiky — He 6onee 40 Kr.
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2. MACMNOPTHbIE AAHHbIE

2.1. KOMNNEKTHOCTb NOCTABKU/

KoMnnekTHOCTb NocTaBku NpuBefeHa B Tabn. 2.

Tabnvua 2. KOMNNeKTHOCTb NOCTaBKM.

HanmeHoBaHue

KonunuyectBo Ans WKagoB ¢ BHYTPEHHUM
06BbEMOM, LUT.

ot 1,0 10 1,4 M®

PykoBOACTBO MO 3KcnayaTauum

ot 0,5000,7 M°
1

1

Kntoy K 3aMKam (KOMMNEKT)

1*

2*

Hanpasnstowas nonku [y KpoHLWTerH]*

8 [16]

16 [32]

Monka-peluetka

8

KpOHLUTEH HAaBECKM ABEPU HUKHUIA

MpyX1MHa Bo3BpaTa ABEpW JIEBOW HABECKM

HoxXka perynnpyemasa**

Mepanb npasas

Mepanb ne.as

Bont M6-69x20.68.019

Lari6a 6.01.019 NOCT 11371-78

Llan6a 6.65I.019 TOCT 6402-70

WWW(RF|IFP[(&~FP(FP|>

DO ||| |O|

* - B 3aBMCVMOCTU OT UCMOHEHUs LWKada.

** - [Ina wkadoB 6e3 ornop KoMecHbIX.

2.2. CBUAETE/NILCTBO O MNMPUEMKE

LLIkadh XonoAnnbHbIA TUna

3aBO,D,CKOI7] HOMEP

COOTBETCTBYET TEXHUYECKMM ycnoBuam TY 107-2007 WTBH 695112.000 v npu3HaH rogHbIM 14

aKcnayaraumu.

[JaTta Bbinycka

OTBETCTBEHHbII 3a NpUemKy

M.IT.

(noanuchb)




2.3. TFAPAHTUMNHbIE OBA3ATE/IbCTBA

M3rotoBuTesnb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE XOMOAW/IBHOIO LWKada TpeboBaHNAM TEXHUYECKUX
ycnosuid TY 107- 2007 UTBH 695112.000 "LWkadobl XonoaunbHble. TexHUYeckue ycnoBus" npu
COGMIOAEHUN YCNOBUIA M NpaBui  TPaAHCMOPTUMPOBAHUA, XpaHEHUs,  MOHTaxa, 3JKcnayarauuu,
YCTaHOB/IEHHLIX B "PykoBoacTBe No akcnayaraymn®.

lapaHTWIHBIA CPOK 3KchyaTtauuyM XonogunbHOro Wwkadga - 12 MecaueB CO AHA Mycka B
aKcnayartauuio, Ho He 6onee 18 mMecsLeB CO AHSA U3rOTOB/IEHUS.

lapaHTWIHBIA CPOK XpaHEHUs! XONOAMBHOTO LWKada - 6 Mecaues Co AHA U3rOTOB/IEHUS.

MonHbIA cpegHuii CPoK CNYXO6bI N3Aenns Npu cob/IAEeHUN NPaBu YCTaHOBKK U
aKcnayaraumu, He meHee - 12 ner.

lapaHTMA geicTBMTENbHA NPY HANNYUW CNeayOWUX JOKYMEHTOB:

- PYKOBOACTBA Mo aKcnayarawmu,

- aKTa nycka B akcnayarauuio (obpasey, B MNpunoxeHumn A);

- aKTa TeXHM4YecKoro coctosiHna (obpasel, B MpunoxeHnn b);

- aKTa BbIMNO/IHEHHbIX Pab0T O NPOBEAEHUN TEXHUYECKOIO 06CTYXNBaHUSA 060py0BaHus, B
CPOKM 0603HAYEHHbIE B HACTOSALLE NHCTPYKLUK, BbIAAHHOTO CneLmann3MpoBaHHOi opraH13aumei,
YMO/THOMOYEHHOI NocTaBLMKOM (MpoAaBLIOM) UK NPON3BOANTENEM 060PYA0BAHUS.

OTCyTCTBME BbilLe YKa3aHHbIX JOKYMEHTOB CBUAETE/IbCTBYET O HECOB/IOAEHUN NMPaBuU
TPaHCNOPTUPOBaHUSA, XpaHEHWS, MOHTaXa 1 3KCnyatauun, ykasaHHbIX B "PYKOBOACTBE Mo
aKkcnayarauumn'.

lapaHTuiiHbIE 0653aTeNbCTBA NPEAOCTaBNATCA YNOTHOMOYEHHO opraHu3auuei
(MocTaBLmkoM nm MpogasLOoM) U NX CEPBUCHBLIMU LieHTpamu.
B cnyyae ecnv ynonHomoueHHasa opradmsaums (MoctasLmk nnv NpogaseL), yKNoHSAeTCa oT
NCMONHEHNs1 0653aTeNbCTB MO rapaHTURHOMY PEMOHTY, Bbl MOXeTe obpatnTbes 3a
MHDOPMAaLMOHHONI NOAAEPXKKON B eanHyto cepBucHyto cnyxoy OOO «Toprosbliii gom Monavp»

Ten: (495) 937-64-07 e-mail: service@polair.com

FapaHmuliHble 06513ame/ibcmsa He npedocmas/isiltomcs 8 c/iyqae:

- He BbINO/IHEHMA NpPaBWU/  TPaAHCMOPTUPOBKKU, XpaHeHWs, MOHTaxa, 3JKcnayarauum wn mep
6e30MacHOCTU, YKa3aHHbIX B HACTOSALLEM PYKOBOZCTBE MO 3KCnyaraumu,
- BbIMOMHEHNSA MYCKO-Ha/IaA0uHbIX paboT, NeprMoamnvYeckoro TEXHUYECKOro 06CAYXMBaHUA U3aenns
opraHv3auuei, He NMeHoLLEe COOTBETCTBYHOLLIETO paspeLleHmnsl Ha BbIMOIHEHNE 3TUX pabor;
- KOHCTPYKTMBHOIO M3MeHeHUs n3nenus (yCTaHoOBKM WU 3aMeHbl AeTanein Nnbo ycTaHOBKU
[ONOMHUTENbHbIX AeTanell, KOTopble He ABMATCA NPOM3BEAEHHLIMU UK 0406peHHbIMU OO0
«Toprosblin gom MNonanp») 6e3 NMCbMEHHOrO COr/lacoBaHus C 3aBO40M-U3rOTOBUTENEM.
- yaaneHus, Hepa3sbopunmBoOCTY U N3MEHEHUS 3aBOACKOI0 HOMepa U3aenus;
- BO3HUWKHOBEHMA fgecdhekTa B pesynbrare BO3LEWCTBUS BHELUHUX CW/T M NO He 3aBUCALLMM OT
Nnpoun3BoANTENS NPUYNHAM, TakUM Kak:

- OTKJ/IOHEHUWE OT CTaHAAPTHbLIX NapamMeTpoB 3/1EKTPOCETU (OTK/IOHEHWE YACTOThl TOKa OT
HOMWHasTbHOW — 60nee 0,5%, BbIX0A, HaNpsHKeHUs 3a npeaessl ananasoHa 220B + 10%, - 15%);

- CTUXUiHbIe 6efCTBUS, NoXap, NnonagaHne B paboune arperarbl U NpubopbI
MOCTOPOHHMX NPEAMETOB, XUAKOCTEN, XXMBOTHBLIX UM HACEKOMBIX;

- MEexXaHW4YecKknx MOBPEXAEHWUA Kopryca, CTEK/I0NakeToB ABepei, MAacTUKOBbIX AeTanei

CBETOBOIO PeKNamHoOro 6/10ka U peryiMpoBOYHbIX HOXEK.

FapaHTuiiHble 06s3aTeNibCTBa He PacnpoCTPaHATCA Ha pacxofHble KOMMEKTyHoLme
(namnbl  ocBelleHWs, cTapTepbl U Apoccenn) U Ha paboTbl MO YCTAaHOBKE, pPEerynmpoBke W
TEXHUYECKOMY 0OC/TYXXMBaHWIO OTOBOPEHHbIE B HAcTosLLEeM «PyKoBOACTBE NO aKCNayaTaumum.

MponssognTenb OCTaBNsAeT 3a CO60l MpaBO BHOCUTb B KOHCTPYKUMIO WU TEXHOMNOIMIO
N3roTOBNEHUS HEOOXOAMMbIE N3MEHEHUS, KOTOPbIE MPU 3TOM He B/IEKYT 3a c0b0ii 06s3aTensbeTB no
N3MEHEHUIO NN YYYLIEHWIO PpaHee BbINYLLEHHbIX U34ENNIA.

[aHHble rapaHTuiiHble 06513aTeNbCTBa HE OrpaHUMYMBalOT OnpefenéHHble 3aKOHOM MpaBa
notpeéuTenei.

Mo Bcem BomMpocam, CBA3@HHbIM C TEXHUYECKUM OOCMYyXMBaAHWEM W MNPUOBPETEHNEM
3anacHbIX 4Yacteil npocbba obpalarbCs B YNOIHOMOYEHHbIE opraHu3aumun (K MocTaBlmkam mam
MpogaBuam) U NX CEPBUCHbIE LEHTPbI.

WHdpopmaumio ¢ Bawmmmn 3ameyaHmaMU uNu  NpefsiokeHnsaMyu no pabote TOProso-
xonogunesHoro o6opyaosaHns POLAIR Bbl MOXeTe HanpaBuTb NPON3BOANTENIO MO agpecy:

119334, Poccus, r. MockBa, yn. JIeHUHCKWIA NpocnekT, A4.37, kopnyc 1
00O «Toprosblit gom Monanp»

Ten. (495) 937-64-07,

kachestvo@polair.com

http://www.polair.com
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3. ICMNOJ1Ib3OBAHUE MO HASHAYEHWNIO

3.1. ObWWME YKASAHUA

B pykoBOACTBE MO 3KCMyaTauun M3faralTcs CBefeHUs, HeoGxoaumMble NSt NpaBUIbHO
aKcnyaTaummn U TEXHUYECKOro 06CyXMBaHUA LKada B Nepuog ero npsiMoro MCnosib30BaHusl.

MpoAo0/MKMTENBHOCTL CpoKa CAYX6bl WKacda M 6e30nacHOCTb ero B pabote 3aBUCUT OT
CO6/IOAEHVS NPaBU IKCM/TyaTaLmu.

3.2. MEPbIl BE3OIMNACHOCTHU

3nenve fomKHO yA0BNETBOPATL TPeboBaHMAM 6€30MacHOCTM COrNMacHO «TeXHNYEeCKoMY
pernameHTy TamoxeHHoro Coto3a TP TC 004/ 2011 «O 6e30nacHOCTU HU3KOBOILTHOIO
o6opyaoBaHus» (PeweHne Ne 768 ot 16.08.2011 komuccum TamoxeHHoro Corosa), TEXHUYECKoMy
pernameHTy TamoxeHHoro Cotosa TP TC 010/ 2011 «O 6e30nacHOCT/ MalnH 1 060pyaoBaHus
(PeweHne Ne 823 ot 18.10.2011 komuccumn TamoxeHHoro Coto3a), TexHnueckomy PernameHty TP
TC 020/ 2011 «3OneKTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX cpeacTs» (PelweHue Ne 789 ot
09.12.2011 komuccum TamoxeHHoro Coto3a), a Takke MOCT 23833, NOCT IEC 60335-2-24-2012.

Mo cnocoby 3almTbl YeloBeKa OT NOPaKEHNUS SN1EKTPUYECKUM TOKOM U3aenime oTHOCUMTCA K |
Knaccy 3awmTel no FTOCT M3K 60335-1-2008.

CrteneHb 3aWmMTbl 060pyaoBaHns, obecnevmBaemas obonovkamu, |P20.

WN3penue He npefHasHaYeHOo A1 UCNOb30BaHNS NUUamMm (BKYas AeTei) ¢ NOHMWKEHHbIMM
hr3nYECKMMU, MCUXUYECKUMU NN YMCTBEHHBLIMU CMNOCOBHOCTAMU U NPU OTCYTCTBUN Y HUX ONbITa
WX 3HaHWA, €ecnnm OHW He HaxoAATCA Mof, KOHTPOMEM WU He MNPOUHCTPYKTUPOBaHbI 06
NCNO/b30BaHUN U3LeNns NNLOM, OTBETCTBEHHbLIM 3a MX 6e30nacHoCTb. [eTn A0/MKHbI HaxoauTbes
nog NPUCMOTPOM A5 HEAONYLEHUS UTPbI C U34e/MeM.

BHUMAHME! V130e/1ue 00/mKHO 6biMb NOOK/TIOYEHO K numaroweli cemu yepe3
asmomamuyeckul Bblk/1o4amesib KOMOUHUPOBaHHOU 3aujumbl C MOKOM pacyensieHusi 0/is
wkaghos cpedHememnepamypHbix 06bemom 90 1,4 M* u Hu3KomemnepamypHbix 06bemom 4o 0,7
M® BK/IIOYUME/IbHO — 4 A; 07151 WKaghos HU3KomeMnepamypHbix o6bemom 1,4 m° u
KOMOUHUpPOBaHHbIX — 6,3 A.

Cemesasi susika Wkatha Oo/MKHa Obimb NOOK/KYEHA K po3emke, umerowjel KOHmMakm
3a3em/ieHusl.

BHUMAHWE! T[lpu nospexoeHuu WHYp humaHusi Moxem Obimb 3aMeHeH MmOoJibKO
cepsucHoli (pemMoHMHoU) c/yx600 uu aHa102Uu4HbIM KBa/lughuyupoBaHHbIM /IUYOM.
Mpu HecobnoaeHNN yKasaHHbIX TpeboBaHWil NpeanpuaTUe-U3roToBUTENlb OTBETCTBEHHOCTY
3a 9/1eKTpo6e30nNacHOCTbL He HeceT.

Ecnun nosiBATCA Kakne-mbo MpU3Haku HeHopMasibHOW paboTbl XONOAUABHON MallMHbl UAK
0BHapyXarcs HeucnpaBHOCTU B 3/1EKTPUYECKON 4YacTu (HapylleHWe u30MAuumM NpoBoAOB, 00pbIB
3a3eM/IS0LWero nposoga 1 gp.), akcnayatupyowemMy nepcoHany cnegyer HemeasieHHO OTK/IUYUTb
LKad OT CeTu 1 BbI3BaTb MEXaHMKa.

KATEFTOPUYECKW 3ATMNPELWAETCHA MNEPCOHANY, SKCTIYATUPYIOLWEMY WKA®,
MPON3BOANTL PEMOHT N PEMYANPOBKY XONOAWN/1bHOWN MALLNHbBI.

BHNUMAHWE! femoHmax u paszepmemusayuro 3sieMeHmMos xo/100u/sibHoli cucmembl
csiedyem npou3sodums MOJILKO Noc/e c/usa xsadazeHma 8 cheyuasibHyl0 eMKOCMb,
He donyckasl e2o0 ymeyku 8 ammochepy.

3.3. YCTAHOBKA U3O0ENUNA

HaBecka aBepw wkada o6bemom 0,5 m* 1 0,7 m® npasasi. B cnyyae Heo6XxoAMMOCTY ABEPb
MOXHO MepeHaBecUTb C NPaBoli CTOPOHbI Ha NeByto. [na nepeHaBecky ABEPU B KOMMJEKTaLuio
BXOAAT ABa KPOHLUTENHA 1 npyxuHa (cMm. Tabn. 2).

MepeHaBeluMBaHMe  ABEpUM  OCYLLECTBASETCA  CNeuuanns3vMpoBaHHOW  opraHusauumen,
YNOMIHOMOYEHHON NOCTaBLWMKOM (NPOAaBLOM) 060pyLOBaHUA W He ABMASETCA rapaHTUiiHbIM
CEepPBUCHbIM 06C/TYXXMBAHUEM.

[na ycTaHoBKM nefaneii HeOGXOAMMO HaK/MOHUTb U3Aenve Hasaf M yCTaHOBUTb Mefasib K
Kopnycy wkada npu nomolm bontos M6x20, LLaii6bl 6, LLai6bl 6 Ha nocago4Hble MecTa. (Purc.2)
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3.3.1 Lkadbl Ha HOXKaX perynmpyemMmbix

OcBob60OaMTL M34enue OT YMNakoBKW, CHATb C MOAAOHA, He WCNoMb30BaTb OOATbI OT
yrNakoBOYHOTO NoAAoHa ANS KPeNneHNsa HOXeK LWwkadia, NpoBepUTb KOMIM/IEKTHOCTb NMOCTaBKM.

HaknoHvB u3genue Ha 15° Haszaf, NPUKPYTUTb NepefHue HOXKW, 3aTeM, Hak/IOHWB ero
Brnepes, NPUKPYTUTL 3a4HNE HOXKM 1 BbIPOBHATL U3Ae/Nne C NOMOLLBIO 3TUX PErynpyemMbiX HOXEK.

BHUMAHMUE! [ns aBTOMartnM4eckoro 3akpblBaHUS OBEPU U3Aenunsl, OTKPbITOA Ha Yron He
6o0nee 80°, HEO6XOAUMO YCTaHOBUTbL XONOAMSbHbIN LWKad ¢ HAKNOHOM 5-7° OT BEPTMKa/IN B CTOPOHY
3aHei CTEHKM C MOMOLLbIO PEryIMPOBKN BbICOThI HOXEK.

3.3.2 llUkadbl Ha onopax KOMeCHbIX
OcB060aMTL M3aenne OT YNakoBKW, CHATb C MOAAOHA, He UCMNOoMb30BarTb 60Tl OT
yrNakoBOYHOIO NoAaoHa AN KPensieHns onop KosecHbIX, NPOBEPUTbL KOMM/IEKTHOCTb MOCTaBKMU.
[ns HopmanbHOI paboTsl WKada Heobxoanmo:
- YCTaHOBMTb LUKag Ha MEeCTO aKCr/lyaTaunuy B BEHTUIMPYEMOM NOMELLEHUN Ha PacCTOAHUM
OT UCTOYHUKOB Tensa He meHee 1,5 wm;
- 0b6ecneunTb XOPOLUYHO LMPKYNSALMIO BO3Ayxa B BepxHel yacTu wwkadha, rae pacnosioxeH
KOMMPECCOpPHbIA 6/10K;
- paccTosiHMe OT NOTOMKa [0 BePXHEeN TOUKkM LwKada AOMKHO 6biTh He MeHee 500 Mwm;
- MakcumasibHasi TemnepaTypa oKpyXatoLlero Bo3ayxa fo/xHa 6biTb He Bbiwe 40 (32) °C;
- OCTOPOXHO YyAannTb 3aLLUMTHYHO NJIEHKY C BHELUHEN M BHYTPEHHEe NoBepxHoOCTel wkada,
BbIMbITb UX TEM/I0/ BOAOI C HEWTpPa/ibHbIM MOKLLMM CPEACTBOM, OMOMIOCHYThL M NPOCYLUNTD.
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3.4. NOPAAOK PABOTbI

BHUMAHUE! [IMeped skaoHeHuemM wkKag nocse mpaHchopmuposaHusi uiu
XpaHeHUs1 npu ompuyame/sibHbIX memMnepamypax Heo6xo0uMo 8bloep)xamb npu
memMnepamype He Huxe 12 °C 8 medyeHue 24 u.

BcTaBuTb BUSIKY ceTeBOro Kabenss B PO3ETKY M BK/IOUYMTb aBTOMATUYECKWIA BbiK/oUyaTeNnb Ha
aneKTpoLumTe.

Bk/IIOUNTL KNABULLIHBIA BbIK/KOHYATENb HA LIMTKE ynpasfieHus wkada. Mpu aTom gomkHa
BbICBETUTLCA WHAMKATOPHAA fNamna BblKouaTens u mMuratb CBETAWMECA 3HaKM Ha gucnsiee
KOHTponnepa. Yepes 5 cek Ha Aucnnee [O/MKHO BbICBETUTLCA LMGPOBOE 3HAYEHWE TeKyLuei
Temneparypbl BO BHYTPeHHeM o6beMe lWkKadpa. Temneparypy BO BHyTpeHHeM o6beme
yCcTaHaBnvBalT MNyTemM 3afjaHus ee Ha [JWUCniee KOHTponsiepa (onucaHwe npouecca CM. B
Mpunoxexun C).

[Jaiite wkadpy npopabotare nyctbiM He MeHee 30 MWH W NPOBEPbLTE MOHWXEHUe
Temneparypbl BO BHyTPEHHEM 06LEME.

Ona HopmasnbHOl paboTbl Wkada M nogaepxaHns BO BHYTpeHHeM o6beMe 3aJaHHOW
Temneparypbl HEO6X0AMMO:

- UCNO/b30BaTh B LIKa(e TONbKO MOSKU-PeLLEeTKA, BXOAALLME B KOMMNIEKT MOCTaBKK,;

- WKad 3arpyxatb NpogyKTamu, oXnaxaeHHbIMU 40 3TOW Temneparypsbl;

- Npw 3arpy3Ke 1 BbIrpy3ke NPOAYyKTOB ABepu wwkada OTKpbIBaTb HA MUHMMAa/IbHO KOPOTKOE
Bpems;
- ycTaHaBnMBaTb NOJMKM C 3a30pOM He MeHee 30 MM OT 3ajHeli CTeHKU AN obecnevyeHus
LUMPKYNSALMY BO3AyXa B OX/1ax4aeMoM oobeme

- JIMHWIO 3arpy3ku Nosiok Likadpa npogykramMmy orpaHMyvMBaTh NAoOLWaabio NnosokK, paccTosHme
MeXxay NpoAyKTamm U BblLLIECTOSALLEN NOSIKOW [O/MKHO ObITb HE MeHee 50 MM, a paccTosHNe Mexay
NpoAyKTamu Ha BEPXHEW Noske 1 BEHTUNATOPOM ncnaputens He MmeHee 100 Mwm;

- yKnagbiBaTb NPOAYKTbl C 3a30pOM BO U36eXaHue HapyleHWs UMPKYnsauuyM BO3Ayxa BO
BHYTPEHHEM 06beMe.

Mpn paboTe xonoAunbHOrO wWKada Ha ucnaputene MoXeT 06pa3oBbIBATbCA CMOA MHES.
OTTanBaHvie uHes ¢ ucnapuTens NPou3BOANTCA aBTOMATNYECKN.

OCHOBHbIMU MPU3HaKaMu HOpMasibHOW paboTbl XONOANNBHOTO LWKada ABNAKTCA:

- Temneparypa Bo BHyTpeHHeM 06beMe COOTBETCTBYET 3aaHHOW;

- XonoAwnbHasa mMallvHa paboTaeT LUKINYHO.

3.5. BOBMOX>XHbIE HEUCINMPABHOCTU N METOAbI X YCTPAHEHNA

Mpn BO3HMKHOBEHMN HeUCnpaBHOCTe HEO6GX0AMMO Bbi3BaTb MeXaHuka U3 ynosiHOMOYEHHO
nocTasLLMKoM (NpoAaBLLOM) 060pyA0BaHMS CNeLanm3vpoBaHHON CepPBUCHO opraHn3aLmn.
B03MOXHble HeMcnpaBHOCTM 1 CNOCOGbI UX YCTPAHEHWSA NPeACTaBIeHbI B Ta6/1.3.

BHUMAHME! Bce npoBoguMble 3aMeHbl NPOU3BOAMTL TOJIBKO MOC/e OTK/HYEHUA LwKada
OT CETU MUTaHUSA.

Mpv NoBpexaeHnn WHypa NUTaHna ero HeobxoauMo 3aMeHuTb Ha WHYp MNBC-BIM 3x1,5
C 3a/1MTOI BUIKOM MU aHaOrUYHbINA.

[nsa 3ameHbl namnbl HakanvsaHua (15 BT) ocBelleHnsa oxnaxgaemMoro oobema B Lukadax
HEO6XOAUMO CHATb 3alUMTHBIA M1acoH, OTBEPHYB [Ba BWHTA, W BbIBEPHYTb flaMny U3 naTpoHa.
BBepHYTb UCNpaBHY Nnamny 1 NOBTOPUTL AENCTBUSA B 06pPaTHOM NopsigKe.

3.6. MPABUJIA XPAHEHUA

N3genue JoMmKHO XpaHUTLCS B YNakoBaHHOM BUAE MO YCNOBUSAM BO3LENCTBUA Ha HEro
KnumaTtuyeckmx paktopos no rpynne 3 NOCT 15150 u Temneparype He Huxe MuHyc 35°C.
FapaHTUiAHbI CPOK XpaHeHUs1 — He 6onee 6 MecsaLEeB.

3.7. TPAHCINOPTUPOBAHUWE

YnakoBaHHbIi LKagh AonyckaeTtcs TpaHCNopTUMpOBaTb BCEMM BUAamy TpaHcrnopta 3a
UCKNoYEeHeM BO3AYLIHOrO. Mpy TpaHCNOPTUPOBaHNM A0/MKHbI BbiTb 06ecneyeHb!:

- 3alMTa OT MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHWIA;

- paccTaHoBKa W KpensieHne ynakoBaHHOTO siliMKa B TPAHCMOPTHbIX CPeacTBaXxX A0/MKHbI
obecneynBarb YCTONYMBOE NOMOXEHNE U UCK/OYATH BO3MOXHOCTb CMELLEHUS MPK
TPaHCNOPTUPOBAHNN.
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KAHTOBATbD LUKA® 3AMNPELLAETCA!
NMEPEMELLATH LLIKA® TO/IbKO B BEPTUKA/IbHOM T1O/1I0XKEHUN!

3.8. PEKOMEHAALN NO YAANEHNIO N YTUNTN3ALIN OTXOA40B 1 3AWLUTE

OKPY)AIOLLIEIA CPE/bI

Heob6xoaMmo yunTbiBaTb U COGMOAATL MECTHblE NPEeAnMcaHus Mo OXpaHe OKpYXaroleit
cpeapbl. OnacHble Ansi BOA BELLECTBA He JO/HKHbI MONacTb B BOAOEMbI, B MOYBY, B KaHaM3aLMH.

Pelunte, noxasyicta, CBOEBPEMEHHO BOMpoc Mo c6opy U yTunmsaumm 6e3 yulepba ans
oKpyXxatoLlein cpeapbl (TPYHTOBbIX BOA, M MOYBbI) OTpaGOTaHHLIX OTXOAOB. YTUAM3AUUA [0/MKHA
MPOU3BOANTLCS B COOTBETCTBMMN C MECTHLIMM AECTBYIOLLMMI HOPMamy YTUAU3aLUN.

Mpu noarotoBKe W OTNpaBKe LWkKaga Ha yTuaM3auuilo Heobxoaumo pasobparb U
paccopTMpoBaTh COCTaBHbIE YacTy LWKada No Matepuanam, 13 KOTOpbIX OHW N3TOTOB/IEHBI.

Tabnmua 3.

MEPEYEHb BO3MOXHbIX HEMCMPABHOCTEW

N CNOCO6bI NX yCTpaHeHNs

Bua HencnpasHOCTH,
BHellLHee nposaBneHne un
JononHuTtesnibHble NpU3Haku

BepoAaTHaa npununHa

Cnoco6bl ycTpaHeHus

1. XonoaunbHbIiA WKad He
paboTaet, He roput
namMrnoyka "cetb"

HeT anekTponnTaHusa Ha
KneMmmax KnaBuLLHOIO
BblIK/1KO4arTena

MpoBEPUTL COCTOSIHME CETEBOIO Kabens u
npy HEOGXOANMOCTY OTPEMOHTUPOBATD.
MpoBEPUTL COCTOSIHNE K/TEMMHbIX
COeAVHEHWIA BbIKNouaTenst U npu
Heo6XxoAMMOCTM 3aTSHYTb BUHTbI HA
KnemMmMax

2. XonogunbHbIiA Wkad
paboTtaeT [0Nro Uamn
HenpepbIBHO.

Bo BHyTpeHHEM 06beme He
nogaepxmBaeTcs
YCTOMYMBO 3afiaHHas
Temneparypa

YacTas 3arpyska wkada
TENNbIMM NPOAYKTaMu

CnuLwKom yactoe
OTKpbIBaHWE ABepeii

Vicnaputesnb NoKpbIT
TO/ICTbIM CMI0eM JibAa

HapyLieHa repMeTUYHOCTb
wkKacda

WN36eratb 3arpy3km wkada ropsumimm u
TenNbIMU NPOAYKTaMN. YMEHbLUNTb
rpy30060pOT NPOAYKTOB

YMEHbLUNTb YacTOTy OTKpPbIBAHUS ABEpEi

OTTasnTb UcnapuTesb, yMEHbLLVB BPEMS
MeXxay oTTaikamu

MpoBepuTh YNI0THEHWE ABEpEil, B crlyyae
HEOBX0ANMOCTY UCNPABUThL

3. XonogunnbHbIii Wwkadg
paboTaeT KOPOTKUMM
LUKIamMu.

B wkady He nogaepxusaercs
YCTOUMNBO 3aaHHas
Temneparypa

LUKady CANLLKOM MIOTHO
3arpyxeH npogyKtamu

CNV1LLIKOM BbICOKast
TemnepaTypa okpyxarLei
cpefpl

HapyLueHa unpkynaumsa
BO34yXa B BEHTUNATOpEe
KOHOeHcaTopa u3-3a
MaJs10ro pacCcTosHUA Mexay
BEPXHE YacTblo LWKada u
NOTOJIKOM MOMELLEHUA

Mpu 3arpyske obecneynBaTb CBOGOAHbI
MOTOK BO3AyXa MexXfy Nosikamm ¢
npoayKTamu

LLikadh akcnnyaTuposaTtb Npu Temneparype
oKpyXatoLein cpefbl He Bbiwe +40 (+32)°C

lMpoBepuTh ynioTHeHWe. [NpoBepnTb
O0CTYyn BO34yXa B BEHTUNATOP.
O6ecneunBaTtb 3a30p Mexay BepxHei
4acTbio LLKada 1 NOTOSIKOM NOMELLEHNS
He meHee 50 cMm
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4. TEXHUWYECKOE OBCNY)XXNBAHUE

4.1. OBLUME YKASAHUA

[na obopyaoBaHMsA YyCcTaHOBMEHbl [Ba BUAA OOCNYXUBaHWA: exefHeBHOe B npouecce
aKcnayaraumm M nepuogmyeckoe  TexHMYeckoe  0OCNyXMBaHMe, KOTOPOe  BbINOJIHAETCS
cneunann3vpoBaHHOW opraHm3aumeid, ynosIHOMOYEHHOR NOCTaBLLMKOM (NPoAaBLoM) 060pyAOBaHNS.

ExxegHeBHOe 0b6cnyXrBaHne 060pya0BaHNsA BKNOYAET B CEOSA KOHTPO/b:

- Temneparypbl BO BHYTpeHHEM 00beME;

- NpaBuUbHOM 3arpy3ku npogykramu (cm. pasgen 3.4.);

- aBTOMAaTU4YeCKOro 3aKkpbiBaHWs ABEPY;

- MAOTHOCTW NPUAEraHNs MarHUTHOIO YNIOTHUTENS ABEpY;

- CMCTeMbI CiMBa KoHAeHcaTa (OTCyTCTBME BOAbl BHYTpM LWKada).

Bo Bpemsa akcnnyatauumu wkag Heob6xoaumo cofepxatb B uuctoTe. pu caHUTapHOi
06paboTKe nsberatb NPUMEHEHUSA abpasmBHbIX U KOPPO3MOHHbLIX MOIOLLMX CPeacTB.

BHUMAHUWE! MEPES CAHUTAPHOW OBPABOTKOW LUKA® OTK/IIOYUTb OT
SJ/IEKTPOCETU U YA AJINTb NMPOAYKTbI N3 BHYTPEHHEI O OGBEMA

Mepuroanyeckoe TEXHUYECKOe OO6CNyXMBaHME OCYLLECTB/ISIETCS MO TOA0BOMY Tpadhuky,
KOTOpbIA paspabaTbiBaeTcsi LEHTPOM, TMPOM3BOASLMM TEXHUYECKUA CcepBuUC, A0 Hayana
naaHnpyemoro roga.

Meproanyeckoe TEXHUYECKOe O06CNyXMBaHWE MNPefycCMaTpuBaET BbINOSIHEHWE KOMMJieKca
paboT C NepMoanyYHOCTbLI0O HEe MeHee 1 pas3a B 3 Mecsia He3aBUCUMO OT TEXHWUYECKOTO COCTOSIHMS
WKada B MOMEHT Ha4yaia TEXHUYECKOrO 06CYXMBaHUS.

MepeyeHb paboT No NeprmoaMYeckoMy TEXHUYECKOMY 06CTYyXNBAHUIO:

- NpoBepKa NpaBuU/IbLHOCTY pa3MeLLeHNs U YCTaHOBKM LiKada,;

- OYMCTKA Y3M10B OT 3arpsA3HEeHUin, YncTka koHgeHcaTopa (Mpu Heo6xoaNMOocCTI);

- NPOBEpKa CaM03aKpbIBAOLLETOCS MEXaHN3Ma ABEPY;

- NpoBepKa HafeXHOCTU KpenaeHus aetaneii 1 y3/oB, NOATSXKKA BCEX KPEMEXHbIX 3/1IEMEHTOB;

- NpOBEpKa repMEeTUHYHOCTU NasHbIX COeAUHEHNIA TPYH6ONPOBOAOB;

- NpoBepKa HaAEeXHOCTU 3/1EKTPUYECKUX COEeAUHEHWUN, MOATSXKKA KOHTAKTOB Ha BUHTOBbIX

coeanHeHusXx;
- NpoBepKa HanpshXeHus nuTaroLLleli ceTu, Hasimyme N COCTosHUE 3a3eMIeHns], LLeNOoCTHOCTU
N30N5LUN NPOBOLOB M Kabens nuTaHus;

- NPOBEpKa OX/TaXAEHNS BHYTPEHHEIO 06bEMA;

- MpOBEepKa UUKINYHOM paboThbl XON0ANNBHON CUCTEMBI, BPALLEHNS BEHTUIATOPA KOHAEHcaTopa,
OTCYTCTBUSA CHEroBOI «LWYy6bI» Ha pebpax ncnaputens;

- NpoBepka paboTbl MUKpOMNepekyaTena Asepu (NpY ero HaaMuum): Npu OTKpbIBAHUN ABEpU
[OMKHO BK/IOUMTBCA OCBELLEHME W MNPeKpaTUTbCA BpalleHWe BeHTUNATopa ucnaputens, npu
3aKpbiBaHUN ABEpU — HA06OPOT;

- MpoBepKa NporpaMmbl KOHTPOIIEPa 1 NepeHacTpoiika napaMmeTpoB (Mpu HeoBXoANMOCTH).

Mpu HeBbINONHEHUMN pernameHTUPOBAHHOIO TEXHUYECKOro
o6CcnyXMBaHUA rapaHTUiiHble 06A3aTeNbCTBa He npegocTaBnsatoTcaA!

Mo BOMpocamM, BO3HUKarwLWnM B Xoge nycka, Ikcnayartaumm u TexHn4eckoro
o6cnyXuBaHus usgenuii, o6pawarbcs B YNo/IHOMOUYEHHbIe opraHusauum (K NMocTaBLuky
unu NMpoaasLy) U UX cepBUCHbIE LEHTPDI
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MpunoxeHue A.
(o6paseL)

AKT MNMYCKA B SKCIIYATAUMIO

HacTosAwmin akt coctaBnieH " " 201 .

BNafenbLem XonoannbHoro Lwkadga

(HaMmeHoBaHWe U afpec opraHu3auum,

AOJ/DKHOCTD, (*)aMVIfIVIFl, nmA, OT‘-IeCTBO)
n npegcraButTenem (*)I/IDMEHHOFO LUeHTpa Nno TeEXHNYECKOMY CepPBUCY

(HanmeHoBaHwue)

(AomKHOCTb, haMnnuns, UMsi, OTYECTBO)

B TOM, YTO LUKa( XON0ANNbHbIA MapKu 3aBO/CKOl HOMep
C KOMMPEeCCcopom ,
N3rOTOB/IEHHbIT " 201 r,
nyLieH B akcnayatauuto " " 201 I. 3/IEKTPOMEXaHNKOM

(HaMmeHoBaHMe opraHusaumm,

hammnua, nMs, 0TYECTBO)
Y[0CTOBEpPEHME Ha NPaBO MOHTaXa 1 06CNyX1MBaHWS TOProBOrO X0N0ANIbHOTO
obopyaoBaHua N , BblgaHHoe " " r.

(HaMmeHoBaHVe opraHu3saLmm)
LLkady NpvHAT Ha 06CNyXnBaHNE MEXaHNKOM |

(HaVIMeHOBaHI/Ie opraHunsauun,

hamunus, nms, 0TYECTBO)
Y[0CTOBEpPEHME Ha NPaBO MOHTaXxa 1 06CyX1MBaHWS TOProBOr0 X0N0ANIbHOTO
obopygoBaHma N___, BblgaHHoe " " r.

(HaMmeHoBaHVe opraHmsaLmm)

Bnageney, (nognuce) ®.1.0.
MpeacTtaBuTenb LeHTpa (mnognuck) @.1.0.

M.IM.
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lNpunoxeHve b
(Obpasew)

lfopog (MecTto) npuemMKun n3genms

HaumeHoBaHue nonyvarens (opraHu3auus, Npeanpustue) nsaenms

Ero agpec v oTrpy304Hble PEKBU3UTDI

! ! 201 r

AKT TEXHUYECKOIO COCTOAHNA
HacTosawmin akT cocTaBneH

(npeacTaBuTenb nonyyvatens, pamMmunnsg, LO/HKHOCTb)
C ydyacCcTtnem ﬂpeACTaBMTeﬂeﬁ
(tbammnus n fOMKHOCTL NPeACTaBUTENS NPEANPUATUS-U3TOTOBUTENS)

NN NpeacTaBuTeNs 3aMHTEPECOBAHHON opraHu3auyun, gata  Homep AOKYMeHTa O NOSTHOMOYMAX
npeactaBuTeNeil Ha yyactTue B NPOBEPKE)
(Tenerpamma o BbI30Be NpeAcTaBUTENSA NPeANPUATUS-U3rOTOBUTENS Hanpas/ieHa
3aN or" " 2010 1)

B TOM, YTO NpWU NpoBepke n3nenus
(HavmeHoBaHue nsgenus)

nponseoacTea

(HanmeHoBaHWe NpeaNPUATUS-N3TOTOBUTENS 1 €10 afpec)
3aBOACKOI HOMep n3aenus BbISIBNIEHO CllefyHoLLEE:

1. YcnoBua xpaHeHnsa u3genna Ha cknaje nonyyarens:

(yKa3aTb, B KaKnX yCJ/TOBUAX XPaHATCA VI3,qu1VIFI)
2. COCTOfIHME Tapbl N YNakoBKK

(ykasaTb COCTOsIHME HapPYXXHOI MapKMPOBKU, AaTy BCKPLITWS Tapbl, KONMYECTBO
He0CTaloLLMX COCTABHbIX YacTeil, UX CTOUMOCTb, HeIOCTaTKN Tapbl U YNaKoBKM)

3. iagenue yctaHOB/EHO

(yka3aTb, B KaKkuX YC/1I0BUSX YCTAHOB/IEHO MU3Aenue)
4. MoHTax n3genuns

(YKasaTb, KTO 1 KOrJja NPOM3BES MOHTaX, KAUeCTBO MOHTaXa)
5. CocTosiHne n3genna n ero KoOMnsekTa NnocTaBkn

(yKa3aTb TeXHn4yeckoe CoCTosaHne naenund, 3neKTp0060py,q03aHv|ﬂ, COCTOdAHME nXx
3alMThI U Ap., 3aBOACKME HOMEpA, ATy N3roTOB/IEHUS)
6. MepeyeHb OTKIOHEHU (aetheKkToB):

7. AnA BOCCTaHOBNEHUA NU30eNnsa HeobXxoaMmo:

AKT coctaBneH " " 201 r.

Mopgnucu:

(AKT flomkeH 6bITb NognucaH BCeMy MuamMuy, y4acTBOBaBLUMMK B NPOBEPKE KavyecTBa 1 KoMMiekTaumm
n3genus)

M.IM.
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2 Hayano pa6oTtbl

UHdopmaumnsn
no TexHuke
©e3onacHoOCTHU

BHUMAHMUE!

HE OTKPbIBATb! OMACHOCTb
NOPAXEHUA ANEKTPUYECKAM TOKOM!

BHUMAHMUE! YTOBbl CHN3NTb PUCK
MOPAXEHWA SNEKTPUYECKNM
TOKOM, HE CHUMAITE KOPIYC (M1
SAJHIOKO KPbILWKY). BHYTPU HET
LOETANEWV, MPUTOAHBIX ANA PEMOHTA
MONb3OBATEJIEM. OBPALLANTECH
K KBANNMOUNLINPOBAHHBIM
CMNEUMATIMCTAM NO OBCITY>XMBAHUIO.

3HayoK TpeyronbHUKa

C MOHUe BHYTPM
npeaynpexanaer 0 Hanuyum
Heun3onMpPoBaHHbLIX AeTanen
BHYTPY KOprnyca usgenvs,
Ha KOTOPbIX MPUCYTCTBYET
[10CTaTOYHO BbICOKOE
OCTaToYHOE HanpshkeHue,
npeacrasnsiollee ans
YernoBeka yrposy nopaxeHus
3NEKTPOTOKOM.

3HayoK TpeyronbHUKa ¢
BOCKMMLATENbHLIM 3HAKOM
BHYTPY Npeaynpexnaet o
HanMMYMK BaXKHbIX yKasaHui
no nopsiaKy paboTsl 1
o6cnykmBaHuio n3genus

B npuriaratoLencs K Hemy
LOKYMEHTALWN.

NPEQYNPEXAEHUE. BO U3BEXAHWE
BO3rOPAHUA I MOPAXEHNA
SNEKTPUYECKNM TOKOM HE BCKPLIBANTE
JAHHOE YCTPOWCTBO W HE MOABEPIANTE
ErO BO3OEWCTBWIO JIOXKAA U BIIATW.

BHUMAHMUE! [laHHOe yCTPOMCTBO HE [OMKHO
noABepraTbCs BO3AeWCTBUIO BOAB! (Kanemnb unm
6pbI3r), U Ha Hero Henb3s nomeLlaTb NPeAMETbI,
HarnorHeHHbIe XWAKOCTbIO (Hanpyumep, Basbl ANs
LiBETOB).

NPEOYNPEXOEHUE. He yctaHaBnmBante
YCTPOWCTBO B OrpaHU4eHHOM MPOCTPaHCTBe,

Hanpumep B KHUXHOM LUKacy U T. .

BHUMAHMUE! He ncnonb3aynte BbICOKOBOMLTHbIE
YCTPOWCTBA PSAOM C 3TUM n3fenmem

(Mpumep: anekTpuyeckas Myxoboiika). IToT
NPOAYKT MOXET HenpasunbHO paboTaTk n3-3a
3MNEKTPUYECKNX Pa3PSOO0B.

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT
LUOKAN 1 LASER LAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

CLASSE 1 PRODUIT LASER
LAS 1 PRODUK LASER
URZADZENIA LASEROWE KLASY 1

BHMUMAHME! B nanHom ycTtporictee
ncnonb3yeTcst nasepHas cuctema. [Ans
HaZnexallero UCrnonb30BaHNs AaHHOro
YCTPOICTBA BHUMATENbHO NPOYTUTE AaHHOE
PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTaumum n coxpaHute
ero Ans AanbHemnwero ncnonb3osaxus. [ns
TEXHUYECKOro obCnyXunBaHns 1 pemoHTa
yCTPOICTBa 06paTUTECh B aBTOPM30BaHHbIN
CEepBWCHBIN LIEHTP.

HecobnogeHve HacTosiLLen MHCTPYKLMK

Nno HacTpOWKe yCTPONCTBa U ero
3KCMryaTaumMm MOXeT NoBreYb PUCK BPeOHOro
paamaunoHHoro obnyyeHus. Ans Toro
4yTOObI NPEeaoTBPaTUTL NPSIMOE BO3AeNCTBrE
nasepHoro fy4a, He CHUMaNTe KPbILLKY.

BHUMAHMUE! He nepekpbiBaiite
BEHTUNSILMOHHbIE OTBEPCTUSI. YCTaHOBKY
criegyet NpPoOu3BOANTL COMMACHO yKasaHUaM
N3roToBUTENS.

Masbl M oTBEpCTUS B KOpMyce npeaHasHayeHb!
ONs BEHTUNSUMKU 1 obecneyeHns HagexHoN
paboTbl U3nenusi, a Takke 3aLmnTbl OT
neperpesa. Heobxognmo crnegntb 3a Tem,
4YTOGbI OTBEPCTUS HEe NepekpbIBanuch Npu
pasMeLLeHnn U3nenust Ha KpoeaTtu, AvBaHe,
KOBpPE WK aHanorMyHom noBepxHocTu. He
[onycKaeTcsl ycTaHaBnuBaThb Usgenue Bo
BCTPOEHHOM BapuaHTe, Hanpumep B KHKHOM
LKadpy unm B CTOlKe, ecnu He obecneveHa
Haanexaiias BEHTUNSLMS CornacHo
VHCTPYKUMSIM U3rOTOBUTENSI.

BHUMAHME! CeeneHus 06 obecneveHnn
6e3onacHOCTU YCTPONCTBA, BKIHOYas
MHopmaumio 06 naeHTnduKkauum n3genus,
HanpsKeHUy NMUTaHNs 1 T. M., CM. Ha FMaBHOM
SAPMbIKE HA HWXKHEWN Unun Kakor-nnbo apyrow
CTOPOHE n3aenus.



Havano pa6otbl 3

NMPEAYMNPEXOEHUE oTHOCUTENbHO WHYpa
nuTaHmA

Ons GonblwmnHcTBa NpMGOPOB pekoMeHayeTCs
NOAKMOYEHNE K BblAENEeHHON 3MeKTPUYECcKoi
uenu.

To ecTb K Lienu ¢ O4HOWN pO3eTKON, NUTatoLLen
UCKIMIOYMTENBHO AaHHOE YCTPOWCTBO U He
MMetoLLEeln AOMNONHUTENbHbIX PO3ETOK UMK
pa3BeTBrneHnin. CM. CTpaHuLYy TEXHUYECKMX
napamMeTpoB JAaHHOIO PyKOBOACTBA
nonb3oBarens. He neperpyxanTte cTeHHble
po3eTku. MeperpyeHHble, MOBPEXAEHHbIE,
HENOTHO 3aKpenmeHHble CTEHHbIE

pO3eTKW, YANMUHUTENW, NOTEPTbIE LUHYPbI
nuTaHns, NPOBOAA C NOBPEXAEHHON UK
pacTpeckaBLueics n3onauuen MoryT
npeacTaensaTe onacHoOCTb. Jllobon 13
nepeyvncrieHHbIX )akToB MOXeET CTaTb
NPUYNHOWM NOPAKEHNS ANEKTPUHECKUM TOKOM
unu noxapa. Nepuognyecky nposepsinTe
COCTOsIHUE LUHYypa ycTpoiicTea. M ecnu ero
BHELLUHWUI BUA CBUAETENBCTBYET O HANM4mMn
NOBPEXAEHUI UMW CUMBHOTO M3HOCA,
HeobX0MMO YCTPOMCTBO OTKITOUYUTD,
npekpaTUTb ero UCMonb30BaHue, LHYP
3aMeHUTb Ha TOYHO TaKoW e, 0bpaTMBLUMCH
B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LeHTP. Mpu
Hanuuum cnepoB NOBpexXaeHWs Nnonb3oBaHne
YCTPOWCTBOM HEOBXOAMMO NPEKpaTUTb, LUHYP
OTCOEAUHUTb U 0BPaTUTLCH 3a ero 3aMeHown
B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP.
M3beralnTe MexaHW4eCKOro BO34encTBurs

Ha LUHYp MUTaHWS: CKpyYnBaHus, crnbaHus,
3aLlemMneHunst ABepblo, YacToro HacTynaHus.

Bunka WHypa nutaHus MoxeT
MCMONb30BaTbCH AJ1S1 OTKITHOYEHUS
ycTponcTea. Heobxogumo, 4tobbl B
YypesBblyalHbIX 06CTOSTENbCTBaX BUSIKA
LUHYpa NUTaHus Obina nerko AocTynHa.

M3penve obopynoBaHo nepeHoOCHOM
6aTapeel Unn akkyMynsaTOPOM.

[ns 6esonacHoro useneveHus 6atapeu
M3 yCTpoOMCTBa: 13BnekuTe Gatapeto n
NoBTOpPUTE Onepaumy B 06paTHOM MOpsiAKe.
Bo n3bexaHue 3arpsisBHeHns OKpyKatoLen
cpeqb! UK NpUYNHEHUs Bpeda 340POBbLI0
noAe Unu KUBOTHBIX YTUIIM3UPYITE
3MeMeHTbl MUTaHUS B yNakoBKe B crieumansHo
npefHasHa4YeHHble Ans 9Toro emMkocTu. He
BbibpacklBaiiTe Gatapeu Unu akkymynsTopsbl
BMecCTe C ApYruM MycopoM. PekoMeHayeTtcsi
ucnonb3oBaTth Gatapen 1 akkyMynsiTopsbl
MECTHOIO MPOW3BOACTBA, KOTOPLIE NErKo
06MeHsITb Ha HOBble. JNIEeMEHT NUTaHUs

He JonyckaeTcs NoABepraTh BO3AENCTBUIO
Tenna, HanpMmep BO3AEVCTBUIO NPSIMOTO
COMHEYHOrO CBETa, OrHSA U NofoGHbIX
MCTOYHMKOB.

BHUMAHUE: He nomeluanTe Ha yCTpOMCTBO
NCTOYHMKM OTKPbLITOrO MnamMeHu, Hanpumep
3AKOKEHHBIE CBEYN.

O6o3Ha4YeHus

OTHOCUTCS K NEPEMEHHOMY TOKY

(nep. ToOkK).

OTHOCUTCS K MOCTOSIHHOMY TOKY

(nocT. TOK).

@ OTHocuTCs kK 060pyAOBaHNIO C
Kknaccom 3awuTsl .

& | OTHocuTCS K pexumy oXnaaHus.

I OTHocuTCs K pexxumy “BKIT”
(anekTponuTaHue).

4 YKa3blBaeT Ha Hanm4mne onacHoro
HanpshKeHns.

MpumeyaHue: He cmotpute npsimo Ha
CBETOM3MNyYatoLLye ANEMEHTbLI NPU BKIOYEHUN
dyHkumm LIGHTING.

Ecnu sipkocTb NOACBETKM CTAHOBUTCS
CINWLLKOM CUTMbHOW, BKIIOUUTE OCBELLeHne

B MOMELLEHUM UIN OTKINOUUTE PYHKLMIO
LIGHTING Ha ycTpoiicTBe.
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4 CopepxaHue
Cop,epmaHMe 3 OJkcnnyartauus
16 OcHoBHble onepauum
16 - Pabota c CD/USB
17 — ABTOMaTMyeckoe BoCnpou3BegeHne
1 Hauano pa6oTbl 17— BuiGop nanki 1 chaitna MP3/WMA
2 WHdopmauusi no TexHuke 6e30macHocT1 18— Ynanenue caiina MP3/WMA
6  YHUKamnbHblE XapaKTePUCTMKMI 18 Scpcpext BoCnpoMsBEAEHMS
6 Bocnpowussogumble daiinbl 18— DJEFFECT
6  — TpeGoBaHWs k My3bikanbHLIM dhainam 18— Ocpcpext SCRATCH
7 — CoBmectumble USB ycTponcTea 19 - AUTODJ
7 — TpebosaHusa k USB ycTponictBam 19 - DJPRO
8 MynsT AMCTAHLMOHHOIO yNpaBneHns 20 Vicnonb3osakine GecnposoaHoil
10 BepxHsis naHens TexHonorun Bluetooth®
12 MepeaHsisi naHenb / 3aAHss naHenb 20 - Mpocnywmsatue My3biki,
XpaHsLWENCcs Ha yCTporcTBax
Bluetooth
2 [opkntouyeHue 22 Wcnons3oeaHue npunoxeHus Music Flow
13 TNogkntoyeHns kabens NUTaHWs Blustooth
NEpPEMEHHOIO Toka 22 - O6u.'w|e CBEeLEHNsI O MPUIOXEHUN
13 TloakrntoyeHne AOMOMHUTENBHOMO Music Flow Bluetooth .
06OpyaOBaHHS 22 - YcTaHoBUTE NPUIOXEHNE Mu3|c Flow
13— Mopknioyenme K passemy AUX IN Bluetooth Ha cBoem ycTporicTBe
13— Moaknouenne AUX OUT Bluetooth .
14 - TogknioveHuve k pasbemy PORT. IN 23— AKTuBMpy#Te cbyHKUMIO Bluej[ooth ¢
15— Moakmioyenne ycTpoiicTs USB nomoLLbto npunoxeHns Music Flow
15— lMoaknoveHne aHTeHHsbI Bluetooth
24  Pabota pagno
24— lpocnywusaxne pagno
24  — Ynyywutb kayectBo FM npuema
24 — YcTaHOBKa paguocTaHuui
24 — YpaneHue Bcex BblbpaHHbIX CTaHLui
25 Hactpoiika 3Byka
25 — Hactpoiika pexvmMa 06beMHoro
3ByYaHus
25 - Hactpoliika pexvuma USER EQ
26  [dononHutenbHble BO3MOXHOCTU
26 - JUKE BOX
27  [pyrvie onepauum
27 — BpeMmeHHO BbIKMIOYNTL 3BYK
27 - Pexwum CHILDSAFE
27 - OtobpaxeHue nHpopmauum o canne
(ID3 TAG)
27 - DEMO
27 — Wcnonb3oBaHne MUKpodoHa
28 - MNOJABIIEHME MONOCA

28

— M3MEHEHME BbICOTbI TOHA



CopepxaHue

28 — LIGHTING

28 — PARTY THRUSTER

29 Hacrtpoiika BpemeHu

29 — Hactpoiika yacoB C NOMOLLbO
npunoxenns Music Flow Bluetooth

29 - Wcnomnb3oBaHue npourpbiBaTens B
kavecTBe OyaunbHUKa

30 — Hactpoiika Tanmepa BbIKNOYEHNS
ycTpowcTBa

30 - PerynsTtop sipKkocTh

30  ABTOBbIKMIOYEHNE

31 - Bkmroyenne AUTO POWER

31 — ABTOMaTM4ecKoe U3MeHeHue
dyHKUNK

32 LG Sound Sync

33  TMopgkntoueHne WIRELESS PARTY LINK

4 Tlouck n yctpaHeHue

Heucn paBHOCTeI7I

34  [Mownck 1 ycTpaHeHve HencrnpaBHOCTEN

34 — O6wue napameTpsbl

5 nMpwunoxeHue

36  O6Lme xapaKTepucTukn

37  ToBapHble 3HAKN 1 NULEH3UN

38 [lpodmnaktuka

38 — lMpumevaHunsa o guckax

38 — OG6palleHure C yCTpOCTBOM
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6 Havano pa6otbl

YHUuKanbHble
XapaKTepUCTUKN

Bluetooth®

MpocnywmsaHne mysbikn ¢ Bluetooth-
ycTponcTaa.

Pa3bem Portable In

MpocnylwmnBaHe My3blkv OT NOPTaTUBHOIO
yctponctea. (MP3 nneep, HOyTOyK 1 T. n.)

AdhekTbl Npy BOCnponsBegeHUU

lMpocnylwmBaHue My3blku C pasnvyHbIMU
3BYKOBbIMY adpdekTamu n adpdektamm npu
BOCMPON3BEAEHUN.

Music Flow Bluetooth

MpunoxeHne Music Flow Bluetooth
paspaboTaHo ans obecneveHns ynpasneHus
HEeKOTOPbIMW HOBEWLLVMMW ayAMOYyCTPONCTBaMU
komnanum LG. Cwm. cTp. 22.

LG Sound Sync

PerynupoBka ypoBHS rpOMKOCTW A@aHHOTO
YyCTpOWNCTBA C NomoLLpbto nyrnera Y
Tenesusopa LG, coBMeCTMMOro ¢ pyHKumewn
LG Sound Sync.

BocnpousBoanmble
¢dannsbli

TpeboBaHuA K
My3blKanbHbIM dpannam

CosmecTumocTb harnos popmata MP3/WMA
C J@aHHbIM YCTPOMCTBOM OrpaHuyvBaeTcs
crepyoLwyMmN XxapakTepucTykamu:

e YacToTta anckpeTr3aumu: B npegenax
32—48 «kI'y (MP3), B npegenax 32—48 kl'y,
(WMA)

» CkopocTb nepefayun AaHHbIX: B Npegenax
32—320 Kéut/c (MP3),
B npegenax 40—192 Kéut/c (WMA)

¢ MakcumanbsHoe 4ncno annos: KOMMNakT-
anck ¢ gaHHeimMmn: 999 / USB: 2000

¢ MakcumanbHOoe YMCIo Nanok: KOMMaKT-aAnUCK
¢ AaHHbIMK: 99 / USB: 200

e Tunbl dpannos: .mp3/.wma

* HekoTopble dannsl ¢ pacwmpeHnem MP3/
WMA MoryT He BOCMpPOM3BOANTLCS B
3aBMCMMOCTM OT hopmarta canna.

e ®opmart garnos CD-ROM: 1ISO9660/
JOLIET

* PekomeHAyeM vcronb3oBaTb NporpammMy
Easy CD Creator, no3sonsioLiyto
cosfaBsartb chainosyto cuctemy ISO 9660.

Pexum DTS He nopgaepxusaetcs. MNpun
ncnonb3oBaHuu ayano dopmara DTS 3Byk He
BOCMPOV3BOANUTCS.

Heobxognmo 3agatb napameTp popmarta
ancka kak [Mastered], 4tobbl cgenatb AMck
COBMECTUMbIM C npourpbiBatensamu LG npu
hopmMaTnpoBaHUM nepes3anncbiBaeMbix
avckos. Mpy ycTaHoBKe napameTpa
dannosas cucrema LFS guckn Henb3a byaet
1cnonb3oBaTh Ha npourpbiBaTensx LG.

(YnpaBnsiemas dainoas cuctema/
dannosas cuctema LFS: cucrema
cdopmaTupoBaHusa guckos Ana Windows
Vista).



Havano pa6oTbl

CoBmMmectumbie USB
ycTpoucTBa

MP3-nneep: MP3-nneep Tnna cnaLu-
HakonuTens.

USB ¢rnaw-HakonuTenb:
YcTpoiicTBa ¢ noaaepxkov cTanaapTa
USB2.0 unn USB1.1.

DdyHkuma USB pgaHHoro yctporictea
nogaepxveaet He Bce USB-ycTpoiicTaa.

TpeboBaHusa k USB
ycTpoucTBam

USB-ycTpolicTBa, TpebytoLine
YCTaHOBKM AOMOMHUTENbHBIX MPOrpaMm
Ansi NOAKITIOYEHNS K KOMMbIOTEPY, HE
NoaAepKMBakTCS.

He n3Bnekainte USB-ycTponcTBO BO Bpemsi
ero paboTbl.

Yem Gonblue emkocTe USB-ycTpoiicTsa,
Tem GorbLue BPeMEHW 3aHUMaeT MOoUCK.

BbinonHsanTe pesepBHOE KONMPOBaHME BCEX
[aHHbIX BO n3bexaHve nx notepu.

Ecnun ncnonesyertcsa yanuHutensHbin USB-
kabenb unn USB-koHueHTpaTop, USB-
YCTPONCTBO HE pacrno3HaeTcs.

davinosas cuctema NTFS He
noaaepxveaetcst. [MogaepxusatoTcs
TonbKo pannosble cuctembl FAT 16 n FAT
32.

[aHHoe ycTporncTBo pacnosHaeT go 2000
channos.

BHeLuHMe xecTkMe Aucku, ycTponcTea
CYMTBIBAHMS KapT NamsiTu, yCTPOWCTBA C
KOO0BOW 3aLuTon 1 xectkne USB-anckm
He NoAAepXXuBatoTCS.

USB-nopT ycTpoincTea Henb3s
NoaKmoYaTh K KOMMbOTEPY. YCTPOMCTBO
He MOXET MCMonb30BaTbCs AN XpaHeHUs
MHOopMaLuK.

HekoTtopble cdnaw-Hakonutenu USB moryT
He paboTaTb C AaHHBIM YCTPONCTBOM.

L
Y
£
[
a
o
o
)
o
o
]
g



19.00ed oLreheH

8 Havano pa6otbl

MyneT
AUCTaHLMOHHOIO
ynpaBrieHus

CoCJeD
a0 JCe)
(I
(ccoax] (0] (ausean)

(ohRls ) (wemer) (CsE7)
A ||
e JC=]

KEYCHANGER  DJLEVEL

3ameHa b6atapeun

CHVMUTE KpbILLKY Ha 0OpaTHOW CTOPOHE MynbTa
[OVCTaHLMOHHOrO yrpaBneHus, cobniopas ee
nonsipHocTb @ 1 @.

O (Pexum oxupanus / Bkn.) : BknodeHne n
BbIKITIOYEHVE YCTPONCTBA.

2 (OTKpPbITH/3aKPbITL) : OTKPLIBAET U
3aKpbIBaeT NOTOK ANS AMCKa.

VOL (pomMKoCTb) +/- : perynmpoBka ypoBHS
rPOMKOCTM.

F (®yHKUMS) : BBIOOP OYHKLMIA U UCTOYHUKA
BXOASILLEro curHana.

¢, (OTkrnoyeHue 3ByKa): OTKIIOYEHME 3BYKa.

PRESET.FOLDER A/V :

- [Mowuck HyxxHom nanku ¢ pannamu MP3/
WMA. MNpun BocnpousseaeHnmn dannos
MP3/WMA ¢ KOMNaKT-aANCKOB UNn
ycTponctea USB, BkntovatoLero HeCKOnbko
nanok, HaxxmuTe kHonky PRESET.
FOLDER A/V pns Beibopa nanku ons
BOCMPOV3BEAEHMS.

- Bbibop HOMepa HacTpoeHHOM
paanocTaHumn.

JUKEBOX/MEMORY :

- HacTpauBaeT pagnoCTaHLuu;

- yAaneHue Bcex 3anoMHEHHbIX CTaHLWN;

- Bblbupaet pexum JUKE BOX.

- co3faHue crnvcka nsbpaHHoro.

AUTO DJ : cnyxuT ans Beibopa pexvima

AUTO DJ. (DononHuTenbHbIe CBEAEHUS CM.

Ha cTp. 19).

DELETE :

- Cnyxut anst ynanenus dainos MP3/WMA.
(Tonbko USB).

- Ypanser KoMMosuumio ns
3anporpamMmMmMpoBaHHOro crncka
BOCMpOV3BeOeHus.



Havano pa6otbl 9

REPEAT : npocnywmsaHve 3anucei/dannos
MOBTOPHO MNY B Cy4aiiHOM Nopsike.

TUNING-/+ : BbIGOp pagrocTaHuui.

I<¢</»»1 ([Mponyck/nouck) :

- nepexop Ha ObICTPyo NepemoTKy Bnepes
Unu Hasag;

- Mouck onpepgerneHHoro Mecrta B 3anucu/
banne.

»/1l (Bocnpou3seneHue/naysa) :

- 3anyck v BPpEMEHHbIN OCTaHOB
BOCMPOV3BEAEHWS;

- Bbl6op pexuma STEREO/MONO.

B (Cton):

- OcTaHoBKa BOCMPOU3BEAEHNS.

- OTMeHa pyHKUUM yaaneHus.

SOUND EFFECT : BbiGop 3BYKOBbIX

adppekToB.

REGION EQ : BbibupaeT permoHanbHbin

aKBanansep.

INFO / SLEEP

- CopepxaHue cBeieHUI O BaLLe My3blke.
B coctaB canna MP3 yacTto BxoguT
ID3-Ter. B Tarax 3anoxeHa nHdopmauns

0 Ha3BaHwuu, ucrnonHutene, ansbome Mnu
BpeMeHNn.

- [MpocMoTp MMeH Bcex NOoaKMoYEeHHbIX
ycTpoincTts Bluetooth B pexume Bluetooth.

- B cocTtosiHumn nogkntoveHuns WIRELESS
PARTY LINK (BecnpoBofHas TexHonorms
PARTY LINK), umsi yctporictea BEJJOMOE
oTtobpaxaetcs Ha MMTABHOM ycTtpoiicTBe, a
nms MTABHOTO ycTporictBa oTobpaxaercs
Ha BEJOMOM ycTponcTse.

- HaxwmuTe n yoepxusawTe, 4TOGbI
aBTOMaTUYECKN BKITIOYUTb UM OTKITOYUTL
cuCTeMy B 3aaHHOE BpeMmsi.

(Onmmmep: ApkocTb aKpaHa aucnnes
CHWXaeTCst HarnornoBuWHY.)

KHonku ¢ undpamm ot 0 go 9 : BbIGOp
NPOHYMepPOBaHHOW KoMno3uuuw/carna nnm
yCTaHOBIIEHHOTO HOMEpA.

CLOCK : HacTpolika 4acoB 1 npoBepka
BPEMEHW.

ALARM : dyHkumnst ALARM nossonsieT 3agatb
BpeMsi 3arnycka BOCNpOV3BeAeHUsI C KOMMaKT-
ancka nnym USB-ycTponcTBa, a Takke Bpems
BKITHOYEHUSI TIOHEpa.

VOICE CANCELLER : Bbl moxeTe
Mcnosnb3oBaTh 3Ty PyHKLMIO Npu
BOCMPOW3BEAEHUN MY3blK1, YMEHbLLIAs
YPOBEHb rPOMKOCTU rofioca UCMOMHUTENS B
Pa3nNMUYHbIX NCTOYHMKAX.

DJ EFFECT : BbiGop pexuma DJ EFFECT.
(Cm. cTp. 18.)

SET : noaTBepXaeHne yCTaHOBKM.

KEY CHANGER (#/b) : iameHsieT
TOHamNLHOCTL ANst 06ecneyYeHns CooTBETCTBIA
BOKanbHOMY IManasoHy BaLLero rornoca.

DJ LEVEL +/- : cnyxuT Ans perynupoBku
yposHsi DJ EFFECT.

% @ 3Ta KHonka HefoCTyrnHa.
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l BepxHasa naHenb
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[l Mopt USB 1
Bbl MOXeTe BOCNpPOM3BOANTL
ayanodansbl, NOAKINIOYMB YCTPONCTBO
USB.

O/ (Pexum oxnaanus / Bkn.)

MIC. (MukpodoH)
YnpaBnseT rpoMKOCTbIO 3ByKa MUKPOGOOHa.
1 VOICE CANCELLER
- Bbl MoxeTe ncnonb3oBatb 3Ty pyHKUMIO
npu BOCNpOV3BeAEHNN My3bIKK,
yMeHbLLas ypoBEHb FPOMKOCTY rofnoca
VCMOMHUTENSI B Pa3fNYHbIX NCTOYHUKAX.
HaxmuTte, 4YToObl BKMOYUTL UK
BbIKITOUYNTb 3TOT PEXUM.

KEY CHANGER (b/#)

Mepexon B pexum perynmpoBku

BOKanbHOro AnanasoHa.

LIGHTING / PARTY LINK

- Bkntoyaet unu BbiknovaeT apdekTbl

OCBeLLEHUS.

- Haxxmute v yaepxusaiite, 4Tobbl
Bbl6paTb PARTY LINK.

SCRATCH / LEVEL / SYNC SET
[Ins perynupoBKM ypoBHS LilapanatoLyero
3ByKa NMOBEPHUTE PerynsTop no 4Yacosou
UV NPOTUB YaCoBOW CTpenku. /
Perynupyet yposenb DJ EFFECT. / 3apgaet
3HaveHue 3agepxkun B pexume PARTY
LINK.

@ DJ EFFECT
Cnyxut ans Bbibopa pexuma DJ EFFECT.
(JononHuTenbHble CBeAEHNS CM. Ha CTp.
18).
USER EQ
BbiGupaet 3BykoBOW apheKT, Co3aaHHbIN
BaMW CaMOCTOSATENMbHO.

PARTY THRUSTER
CpaBuHbTe pblvar, YTobbl co3aaThb
aTmocdepy BEHEPUHKN.

El cLUB, DRUM, USER (DJ PRO)
Bbibupaet 3BykoBoi acpcdpekt CLUB,
DRUM unn USER ans cmeluvBaHus.

1, 2, 3 (DJ PRO PAD)
HaxmuTte enaemyto 3ByKOBYIO NaHerb.

El SEARCH
CnyxuT Ansi nepexoaa k nanke u gainy B
pexume BbiGopa.

OK
CnyxuT ansi BbiGopa nanku npy noncka
davina.

<<, >>| & SEARCH (IMponyck/nouck)
- BbinonHsieT novick nanku unu danna.
- MNounck onpegeneHHoro mecTa B 3anucu/
avine.
- Bbibop paguocTaHumin.

>1l (Bocnpousseaenue/naysa)
- 3anyckaet unu npuoctaHaenueaeTt
BOCMpOV3BeAeHue.
- BeibupaeT pexxum BocnponssegeHus
CTepeo/MOoHo.

[ (Cton)
OcTtaHaBnuBaeT BOCMpou3BeaeHne nunm
oTMmeHsieT yHkumio DELETE.

2 (OTKpbITH/3aKPbITh)
CnyuT AN OTKPBITUS N 3aKpbITUS J0TKa
ANsi AUCKOB.

REGION EQ / BASS BLAST
- BeibupaeT permoHanbHbIn akBanamaep.

- Haxxmute v yaepxusaiite, 4tobbl
BblbpaTh adpdekT BASS Hanpsamyto.

VOL. (TpomKocTb)
PerynupoBka ypoBHS! FPOMKOCTM
AVHaMKKa.

REPEAT / DEMO
- MpocnywwusaHue 3anvcen/cannos
NMOBTOPHO MNW B CIly4YaHOM nopsiake.
- OTOGpakaeT AEMOHCTPALMOHHBIV PEXMM.

F (PyHkums) / WIRELESS LINK

- Bbibop dpyHKUMIA 1 UCTOYHMKA BXOASLLETO
curHana.

- HaxxmuTte v ygepxuBante B Te4eHne
3 cekyHA, 4TobbI BbIOpaTh pexunm
WIRELESS PARTY LINK.

Mopt USB 2

Bbl MOXeTe BOCNpOM3BOANTL

ayanodansbl, NOAKMIOYMB YCTPONCTBO

USB.

OkHO oTOBpaXxeHus
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NMepeaHsasa naHenb / 3agHAA NaHernb

(>N
()

oENE

~J

JloTok Ans AMCKOB
Pasbem MIC 1/ 2
PORT. IN

(4]
Datuuk OY

ANTENNA (FM)
@ AUXIN/ OUT
BxogHow pa3beM nep. Toka

— & BHumaHue!
° HeﬂOCpe,ElCTBeHHoe nogkrnw4vyeHune
LHYpa NUTaHns K po3eTke
ANEeKTPOCETHU, eCit 3TO BO3IMOXKHO.
|/|J'II/I, €CJTN Bbl XOTUTE UCNOJ1b30BaTb

pPEKOMEeHAyeTCs UCMomnb30BaTb
YANUHUTENbHBIN kKabenb 110 B/ 15 A
vnun 230 B/ 15 A, B NpOTMBHOM crnyvae
YCTPOWCTBO MOXET He paboTaTb
[OIMKHBIM 06pa3oM us-3a OTCYTCTBUSA
VCTOYHMKA NUTaHWS.

* He neperpyxavite yanMHUTENbHbIN
LLUHYp 3a CYeT Ype3MepHomn
ANEKTPUYECKOW Harpy3Kku.

yﬂﬂl/lHI/ITeﬂbelﬁ kabenb, HaCTosITENbHO




Mopknioyenne 13

NMopgknroyeHus
Kabensa nutaHusa
nepemMeHHOro Toka

1. MopgkntounTe oamMH KoHel, kabens
nepemMeHHOro Toka (BXoAWT B KOMMIEKT
nocraeku) B rHe3go AC IN.

2. BcraBbTe BUJIKY, PpacCrnonoXeHHYy Ha
OPYyromMm KoHue kabens, B CEeTeBYIO PO3ETKY.

0 MpumeyaHue
Ecnu ycTtponcTBo He ncnonb3ayetcs
NPOACIKMTENBHOE BPEMSI, OTKIMIOUUTE
Kabernb NMTaHUst OT CETEBOIN PO3ETKU.

NMopknroyeHune
OOMNOJTHUTENbHOro
obopyanoBaHusa

MoaknioyeHue K pasbemy
AUXIN

MoakrounTe BbIXOA, AOMNOSHUTENBHOTO
ycTpoWicTBa (BuAeokaMepa, TeneBm3op,
nneep, 7. n.) k pasbemy AUX IN (L/R).

Ecnu Yy Bawlero yCTpOl;ICTBa €CTb TOJIbKO O4VH
BbIX0o4 ayano (MOHO), coegunHuTe ero C neBbiM
rHe3goM 3BYKOBOIro Bxoaa Ha yCTpOVICTBe.

VIDEOOUT AUDIO OUT

( | b
MpowurpeiBatens DVD, Blu-ray u T. a.

o0ooo ]

MoakntouyeHue AUX OUT

MoakntounTe BbIXOA AOMOMHUTENBHOTO
ycTpoicTea k pasbemy AUX OUT (L/R).

Ecnu y Ballero ycTponcTsa eCTb TONbKO O4UH
BXOf, ayano (MOHO), COeAMHUTE ero C feBbIM
rHe30M 3BYKOBOIO BXO[a Ha YCTPOMUCTBE.
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14 TMopkntovyeHue

PARTY LINK

MoxxHO noakniounTL ABa ychOVICTBa ana
OQHOBPEMEHHOro BOCNpon3BeaeHUA My3blKU.

Nmsa dyHkumum mensetca Ha PARTY LINK vnmn
WIRELESS PARTY LINK, 4To6bl 0TO6pasnTb
OTNNYNS COOTBETCTBEHHO B MPOBOAHOM WIN
6ecnpoBofHOM pacnpocTpaHeHnn 3Byka
MeXay COBMECTUMbIMU NPOAYKTaMU.

1. CoegnHute pasbem AUX OUT Ha
ycTpoinctee ¢ pasbemom AUX IN
Ha [pyromM yCTPOWCTBE C MOMOLLbH0
ayamokabens.

2. Haxmute v yaoepxusaiTe B TeyeHune 3
cekyHa LIGHTING / PARTY LINK Ha
YCTPONCTBE, MOAKIOYEHHOM Yepes rHesno
AUX OUT, a 3atem BbibepuTe LINK ON.

B okHe gucnnes otobpasuTcs cooblueHre
“LINK ON”, koTopoe Bckope NoMeHsieTcst
Ha “Bpemsa SAOEPXKWN”.

3. MoeepHute perynstop SCRATCH / LEVEL
/ SYNC SET, 4T06bl U3MEHUTL HACTPOWKY
3a[ePXKKM.

Korga coobuenus “LINK ON” n “Bpewms
SANEPXKWN” otobpaxatoTcsa B OKHe
Aucnnes, Bbl MOXETe OTperynupoBaTtb
BpPEMS 3a€PXKKN.

4. Haxmute LIGHTING / PARTY LINK,
YTO6bI COXPAHNUTL HACTPOIKY 3a4epPXKKM.

— 0 MpumeyaHne ——————
* OTa hyHKUMA HeJoCTynHa npu
ncnonb3oBaHnn dyHKumn LG TV.

* lcxogHoe BpeMs 3aepXKKu
coctaenset 30 mc. Ecnv Heobxogmumo
U3MEHUTb BPEMsI 3a0epXKKU, NMOBEPHUTE
perynsatop SCRATCH / LEVEL / SYNC
SET. 3agepxka Ha NoAKMO4YEHHOM
YCTPOWNCTBE MOXET oTnnyatbes. Ecnm
CMHXPOHU3aLMs ayMo He COBMaAaeT,
nameHute 3agepxky PARTY LINK ans
CMHXPOHU3aLMK 3BYKa.

* 3apepKy MOXHO U3MEHSATb
B amanasoHe ot 0 go 200 mc.
CuHXpOHM3aLMsa Temna MOXET ObITb
HeJoCTyMHa Ha BCex yCTPONCTBax.

* [lpu OTKMIOYEHUMN YCTPONCTBA 3HAYEHNE
3a[epXKKn COXpaHSETCS 1 PEXNM
PARTY LINK oTkntouyaetcs.

* Bbl MmoxeTe BblGpaTh pexvm LINK
ON/LINK OFF, HaxaB Ha ycTpoicTBe
LIGHTING / PARTY LINK v yaepxuBas
B TeyeHune 3 cekyHn

MogknioyeHne K pasbemy
PORT. IN

MoaknounTe BbIXOA (HayLIHVKOB MIn
NWHeHOro BbIXofa) NopTaTUBHOIO
yctpoinctea (MP3 nnu PMP 1 T. n.) k pasbemy
PORT. IN.

Bl s

®)

|
@0

@

PORT. IN _

[MopTaTuBHbLI
—_— kabenb

Q@

@

MP3-nneep n 1. 4.

I'Ipocnyu.MBava MY3bIKU C
Bawlero nopTatuBHOro nrieepa
WU BHeLWHero yCTpOﬁCTBa

YCTpPOWMCTBO MOXHO MCMONb30BaTh A11s
BOCMNPOV3BEAEHUS MY3bIKU C MOPTATUBHBIX
NeepoB 1 BHELLHUX HOCUTENEN PasfNYHbIX
TUMOB.

1. TogxntoumTe NopTaTMBHbLIV NPOUrpbIBaTEnb
k pasbemy PORT. IN Ha ycTpoiicTBe.
Wnu

MopkniounTe BHeLLHee yCTPOWCTBO K
pasbemy AUX IN Ha ycTpoincTse.

2. BknounTe nuTaHue, HaxxaB KHOMKY
® na nynste AY unm kHonky O/ Ha
YCTPOWCTBE.

3. Haxwmwute F Ha nynste AY nnn F /

WIRELESS LINK Ha yctporncTtse, 4TobbI
BblOpaTh yHKumio AUX nnu PORTABLE.
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4. BknouuTe nneep unv BHelHee
YCTPOWCTBO M 3anycTute
BOCMpoV3BeaeHue.

0 MpumeyaHue
ABTOMaTM4eCKOE NepeksveHne Ha
dyHkumio PORTABEL npu nogknioyeHun
NopTaTUBHOIO YCTPONCTBA K pasbemMy
PORT. IN.

NMoaknroyeHne ycTpoucTs
USB

Moakntounte USB-yctponcteo (MP3-nneep n
T. A.) kK USB-noptam Ha 6noke.

YctpoicTteo USB

— o MpumeyaHne —————
M3BneueHne USB-ycTpoiicTBa 13 6rnoka :

1. BblbepuTe gpyryto dyHKumto/
pexum nnn Haxmute B Ha nyneTe
ANCTaHLMOHHOTO YNpaBneHus unu
[ Ha ycTpoiicTe ABa pasa noapsa.

2. OtcoeguHnte USB-ycTpoWicTBO OT
npourpbiBaTens.

Moakno4vyeHne aHTeHHbI

[Ons npocnylwmBanus pagvocTaHuuii
noakntoymTe npunaraemyto FM-aHTeHHYy.

Moakntounte npoBonoyHyto FM aHTeHHy B
pasbem ans FM aHTeHHbI.

AHTEHHa FM

a MpumeyaHue
Y6eguTechb B TOM, YTO NMPOBOAHAS
aHTeHHa FM nonHocTbio pa3BepHyTa.

3
[3)
b
A
=
)
s
o
I
s
o
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OCHOBHbIe onepauuu OyHKuvs Deictave
- B coctosHuM ocTaHoBkM
Haxmute kHonky /PPl
Ha nynete 1Y unu nosepHnTe

Pa6ora c CD/USB perynsop I<< , 5> & SEARCH

1. BcraBbTe guck, HaxaB & Ha nynste QY Ha yCTPOVICTBE ANA NEpexoaa K
unu 2\ Ha yCTpOWCTBE, UMW NOAKIHYUTE $1efqy+ou4ewlnpeubmyu4eu sanmou/

_ ! anny.
yctponcteo USB k nopty USB. - Bo BpeMs! BOCIpOUIBEEHNS:

2. Bbibepute dyHkumo CD unu USB, Haxas (1) C nomoLwbto kHomMok /pp:
kHorky F Ha nynete 1Y unu F / WIRELESS Haxwmute kHonky PP Ha nynste
LINK Ha ycTponcrse. [NCTaHLMOHHOTO ynpasneHns ans

Mepexoa K nepexona k cneayroweli sanncw/
DyHKUMNA OenctBue cnenyrowei/ | aiiny.
HaxwTe KHonky M Ha npegpigyLien |Ecnu BocnponsseaeHmre Anunock
OctaHoBka |nynbte Y unu zHonK O Ha sanmcw/chaiiny | Mekblue 2 ceKywn, HaxmmTe 14 Ans
yZTpOVICTBe Y nepexofa K npeabiayLye sanueu/
: aiiny.
Haxmute »/Il Ha nynste Y (é)m); DOU3BEEHME [NUNOCh
BocnpounsseneHue >l . Crnv BOCMPOM3BEAEHUE Anmnoci
nnm Ha yCTPOUCTBE. JonbLue 3 CekyHa, HaxmuTe <« anst
Haxmute B/l Ha nynere ay nepexofa k Hadany 3anvcu/daiina.
Maysa nm >11 Ha ycTporicTee Bo (2) C nomoLwbto kHorkv SEARCH :
BPeMs BOCMPOU3BEAEHMSI. MoBEpHUTE perynsTop
- Ha nynsTe AMCTaHUMOHHOO |<<', >>| & SEARCH Ha
ynpasneHus ycTpoicTee u Haxmute P/ 11 gns
Bo Bpems BOCNpOM3BeaeHNs BOCMIPON3BEAEHU AOPOXK/ A
HaXMuTe 1 yaepxusanTte taiina.
KHOMKY /P Ha nynsTe Heckorbko pa3s HaXmuTe KHOMKY
Houck [VICTAHLMOHHOTO YNpaBeHIs: MosTopHOE REPEAT Ha nynbTe ynpasneHus.
1 OTIVCTUTE €€ B MECTe nnu cnyvaitHoe  |CM. npumevaHvie Ans nomnyyveHms
giraMnev:lLE} c KOTgporo xoTute Haqa1"b BOCTpOM3BefeHke | ACTIONHMTENEHOM MHOPMaLIU O
aucnnee.
davine npocrnyLimMBaHune.
- Ha yctpoiictee o 0 anMeanMe )
Haxmnte SEARCH, 3atem * Coobuierns Ha gucnnee
noBepHITE perynm(’)p oTobpaxatoTcs B criefyroLeM nopsiake.
I<<', >>| & SEARCH o USB _ |MP3/WMA CD| AUDIO CD
BpeMs BOCMPOV3BEAEHNS.
Ha nynbte Y Haxxumante Ha RPT 1 RPT 1 RPT 1
HenocpencTaeHHbiA |KHOMKM ¢ umdpamu 0 — 9 ans RPT*DIR RPT DIR -
Bbl50p Komnoauuun/ |HenocpeacTBEHHOIO nepexoaa RPTALL RPTALL RPTALL
(aitna K HY>kHOMY BaM chainy unm
KOMMO3ULIMMA RANDOM RANDOM RANDOM
OFF OFF OFF
*DIR: kaTanor
* [lpu BocnpomseegeHun cnucka JUKE BOX
[OCTYMHbI Tonbko pyHKumn RPT 1 RPT ALL.
* [laxe nocne nepesarpysku yCTporcTsa nnm
NepeknoYeHNs C OBHON (YHKLMM Ha APYryIo,
Bbl MOXETE NPOCNYLINBATL My3bIKY C TOW
TOYKM, Fle OHa OCTaHOBMMACh B MPOLUIIbIA pas.
* Ecnu ocTaBuUTb TOTOK 41151 AUCKOB OTKPbITHIM
Ha 5 MUHYT, OH 3aKPOETCS aBTOMATUYECKU.
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ABTOMaTH4yeckoe
BOCnpousBeageHue

- KomnakT-gumck ¢ 3anvcsmu B popmare
AUDIO/MP3/WMA Bocnpounssogutcs
aBTOMaTUYeCK MNocre Toro, Kak AUCKOBOZ,
OblIT OTKPBIT 1 3aKPbIT.

- ABTOMaTMYeECKM NepeknoYaeTcs Ha
DYHKUMIO KOMNAKT-AUCKa, eCrnv NoToK
OTKPbIT U 3aKPbIT NpK OTCYTCTBUM B J10TKE
aucka.

Bbi6op nanku m
danna MP3/WMA

Ha yctponctBe

1. Haxmnte SEARCH 1 nosepHute
perynstop I<<', >>| & SEARCH, noka
HY>XHbIN dhaiin He nepenaeT B COCTOsIHNE
ocTaHoBkW. Ecnu cHoBa HaxaTs SEARCH,
MOXXHO BbIMOMHWUTB MOWUCK MO Narke.

2. Haxmute OK unn >|| ans
BOCNpoOu3BeaeHUsi BbibpaHHOro gana.
Mpu noncke B nanke HaxmuTe OK, 4TOObI
BblOpaTh chavin B aTOM Narnke, 3aTemM CHOBa
Haxxmute OK nnu >|l. Bocnpoussoauntcs
BblOpaHHbIV dann.

Ha nynete AY

1. Haxumarite kHonky PRESET.FOLDER
AIV Ha nynete 1Y, noka He oTobpasnTcs
Hy)XHasi nanka.

2. Haxwmute »/Il gns ee BocnponsseneHust.
HauyHeT Bocnpon3BoauTbCs NepBbii chann
B narke.

#*ROOT (CJFOLDER

— 0 MpumeyaHme ———
¢ Ha CD/USB nanku/caiinbl

pacnosHarTCcA creayrowmmm 06p830M.

D FILE
——|FOLDER 1
|[FOLDER3 _EJ\FLES

DFILEG
DFILET

FOLDER 4 FOLDER 7] —[ DFILES
DFILE9
DFILES FOLDER 8

— DFILE4

m DFLET
|: —[ DFLED
FOLDER6 —[J‘HLEB

DrLE4

DriLE10

—— DFILE
L DFLE2

Ecnu B nanke HeT ¢annos, To nanka
He nosiBUTCS.

Markn oToGpaxatoTcs B CriedytoLem
Buae:

ROOT = FOLDER 1 = FOLDER 3 =
FOLDER 7 = FOLDER 8 = FOLDER
5—-> FOLDER 6

Paiinbl 6yayT BOCNPOU3BOAUTLCS C
daina ) Ne 1 go darina » Ne 14 no
ofHOMY.

davinbl 1 nanku OyayT npeacTaBneHsbl B
nopsiAke 3anmncu Un B MHOM MNopsifike,
B 3aBMCMMOCTUN OT COCTOSIHWSI 3anucm.
*ROOT: npu pacnosHaBaHnn
komnbroTepom USB-ycTporictea
nepson oTobpaxaetca nanka ROOT.

sunereAuruone EN
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YpnaneHue danna MP3/WMA

MoxHo yaanuTb dann, nanky nnm
dopmar, Haxxas DELETE. 3ta dyHKumns
noaaepXMBaeTcs TOMbKO ANA COCTOSHUS
ocTaHoBku. (Tonbko USB-ycTpoiicTBo)

1.

— & BHumaHue!

-BbibepuTte haiin, KoTopsbil Bbl XOTUTE
yaanuTb, n Haxvnte DELETE.

-BbibepuTe narnky, KOTopyto XxoTuTe
yOanuTb, HaXaB KHOMKY
PRESET-FOLDER A/V Ha nynete Y, a
3aTtem Haxxmute kHornky DELETE.

-[ns dhopmatupoBaHus USB-Hakonutens
HaXMUTE U yAEPXUBANTE KHOMKY Y
DELETE.

Wnn
HaxmunTe Heckonbko pa3s kHonky DELETE
Aans Belibopa danna MP3/WMA.
CoobLueHns Ha gucnnee otobpaxalotcs B
criegytoLeM nopsiake.
- DEL FILE : yganset dann
- DEL DIR : ygansiet nanky

- FORMAT : chopmaTupyeT yCTPOMNCTBO
usSB

. YT06bI ynanute chaiin, nanky unm

npoun3BecT! hopmaTUpoBaHve, HaxXMUTe
»/1l Ha nynbTe ynpaBneHns U KHOMKY
>l Ha ycTpoiicTse.

Ecnun Heob6xoaMMO BbIVITY U3 TEKyLLEero
pexuma, Haxxmute B Ha nynete
ynpasnexus unu 1 Ha ycTpoiicTse.

-

* He usenekarte USB-ycTpoicTBO Npun
NpoBeAEeHUV Pa3nUYHbIX onepaLui.
(BoCnpowusBeaeHvie, yaaneHue n T. n.)

e [1na npefoTBpalleHnst NoTepy AaHHbIX
peKoMeHOyeTCs PerynspHo BbINOMHATb
pesepBHOE KOMMPOBaHMe.

* B 3aBMCUMOCTM OT COCTOSIHMIA
HakonuTensa USB dyHKumsa yaaneHus
MOXeT He noaaepXvBaTbCst
(6riokmpoBka 1 np.).

AdbhekT

BOCNpou3BeneHus

YCTpONCTBO NOAAEPKUBAET pasfnyHble
3BYyKOBble 3P eEKTbI N apdeKTbI
Bocnpousseferus: DJ EFFECT, SCRATCH,
DJ PRO, AUTO DJ.

DJ EFFECT

Mo3BonsieT ncnons3osatb DJ EFFECT,
Hanpumep 3BykoBon addpekT Flanger/Phaser/
Wah/Delay.

1.

Haxmute DJ EFFECT, 4Tto6bl BIGpaTh
Hy>HbIn adbpekT DJ EFFECT (FLANGER,
PHASER, WAH, DELAY, OFF).

. MNoeepHute perynstop SCRATCH / LEVEL

/ SYNC SET no yacoBoW cTpernke unm
NPOTMB YaCOBOWN CTPENKM, YTOObI U3MEHUTL
ypoBeHb DJ EFFECT ot 0 go 15.

| ) MNpumeyaHne ———————————

&

¢ Pexum DJ EFFECT otobpaxaeTcs B
TeyeHne 3 CeKyHA Npu HaXkaTUM KHOMKM
DJ EFFECT.

* [pu perynupoBke ypoBHS ero
3HayeHve oTobpaxaeTcs Ha
VHAMKATOPE YPOBHSI.

* Ecnu dyHKUMS MeHsieTcs unm
YCTPOMCTBO BbIKIIOYAETCS, @ 3aTem
CHOBa BKItovaetcs, pexum DJ
EFFECT c acpchektom DJ EFFECT
oTKInto4aeTcs.

Adhekt SCRATCH

MOoXHO BbIBOAUTL M MUKLUMPOBATb 3BYKOBbIE
acpbpekTel SCRATCH.

Mosopauvsarite perynstop SCRATCH /
LEVEL / SYNC SET, 4to6bl MUKLIMpOBaTh
3BYK LlapanaHbsi.

OdpekT 3BYKa LlapanaHbs MOXHO
ycnbllWwaTb B 3aBUCYMOCTUN OT HanpaseHns
nosoporta perynatopa SCRATCH / LEVEL
/ SYNC SET.



AkcnnyaTtauma 19

AUTO DJ

B pexume Auto DJ npoucxogut

HaroXeHne KOHLa OAHON KOMMO3NLUK 1
Havana cnepyoLlen Ans HenpepbIBHOTO
BOCrpou3BeaeHust. MNpu 3ToM BblpaBHNBaETCH
YPOBEHb FPOMKOCTN BOCNPOU3BEAEHNS BCEX
3anucen/cannos.

[Mpn nocnepgoBaTenbHOM HaXaTuy KHOMKW
AUTO DJ Ha nynste Y unu Ha ycTponcTee
VHOVKaUMs Ha Jucniee MeHsieTcs
cnegytowwmm obpasom. AUTO DJ RANDOM ->
AUTO DJ SEOUENTIAL -> AUTO DJ OFF

Pexum | Coob6uieHue OnucaHue
OFF |AUTO DJ OFF -
B naHHOM pexume;
BOCMNpOV3BEAEHWE
AUTO DJ
RANDOM RANDOM ocCyLUecTBnAeTca
B NMPOV3BONbHOM
nopsiake.
B naHHOM pexume)
AUTO DJ KOMMNO3u1Lms
REPEAT SEQUENTIAL |Bocnpoussogutcst
NMOBTOPHO.

f*" MpumeyaHne ——————
* Pexum AUTO DJ He nopaepxunsaeT
MoucK pasaerna BHyTpu AopoxXku/danna
UV BOCMPOU3BeAeHNEe C NOBTOPEHNEM
U1 B Cry4aiHOM nopsiake.

* [Npwn nepexoae K Apyrum OyHKLUSM Uin
npu ocTaHoBKe My3blku ¢ momMoLlbio [
Ha yctpovictee (vnn M Ha nynsTe 1Y) B
pexxume AUTO DJ dyHkums AUTO DJ
OyoeT oTKMo4veHa.

* AUTO DJ He nogaepxuBaeTcs B

My3blkanbHoM daiine, 4NUTenbHOCTb
KOTOpOro meHbLue 60 cekyHa,.

e Tonbko AUTO DJ SEQUENTIAL
BblOMpaeTcs, Koraa npourpbIBaeTcs
cnucok JUKE BOX.

DJ PRO

[Mo3BonsieT MMKLWMPOBaTb 3BYKOBbIE 3pdeKTbI
CLUB, DRUM unun USER. Kaxgbii pexum
noaaepXxvmBaeT 40 3 3BYKOBbIX 3D(EKTOB.

1. HaxwmuTte n yaepxmsavite DJ PRO (CLUB,
DRUM unu USER), 4T0o6bI BbIOpaTh
HYXHbIN 3BYyKOBOW adhpekT DJ PRO.

2. Haxwmute DJ Pro. Pad (1, 2, 3) ans
BblIGOpa HYXXHOro 3ByKa.

f—" MpumeyaHne ———
* Ecnn Heobxoammo ncnonb3oBaTb

napameTtp USER, Heobxoanmo
3aperncTpmpoBaTb UCTOYHUK B
npunoxenun Music Flow Bluetooth.
Ecnu nctoyHuk He 3apermctpmpoBaH
kak USER, B okHe oToGpaxeHus
nosiensetca Haanucb EMPTY nnn NO
SOUND.

* VcxogHbin pexxum DJ Pro — ato
3BykoBoW adpdektT CLUB.

¢ Pexum DJ Pro otobpaxaetcs B
TeueHue 3 cekyHa npu HaxaTtum DJ
PRO (CLUB, DRUM unu USER).

* 3Byk DJ PRO mMukLimpyetcs npu
HaxaTtum DJ Pro. Pad (1, 2, 3).

* BocnponsBognmeiit B TEKYLLMIA MOMEHT
3Byk DJ PRO ocTtaHaBnuBaetcs 1
BblOpaHHbIv 3Byk DJ PRO BbIBOgUTCA
Npu HaxaTuy Jpyron naHenm
DJ Pro. Pad (1, 2, 3) Bo Bpems
Bocnpou3seaeHus 3syka DJ PRO.

]
=
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Mcnonb3oBaHue
6ecnpoBogHOM
TeXHONorum
Bluetooth®

O TexHonoruu Bluetooth

Bluetooth — ato TexHonoruns 6ecnpoBogHoOM
CBSI3U 5151 UICMONb30BaHUs Ha HeBOmNbLIOM
paccTosiHWK.

3ByYaHve MOXeT npepbIBaTbCH, €CNU Ha
NoAKIMoYeHVEe BO3AENCTBYIOT MOMEXU OT
OpYruX drneKkTPOHHbIX BOMNH mnu bluetooth
YCTPONCTBA NOAKIOYEHbI B APYrMX KOMHaTaX.

MogkntoueHne oTaenbHbIX YCTPOMCTB

C nucnornb3oBaHvem 6ecnpoBoaHOM
TexHonorum Bluetooth He Tpebyer
[OMONHUTENbHbIX 3aTpat. MobunbHbIN
TenedoH ¢ 6ecnpoBoHOM TEXHOMNOIrNen
Bluetooth moxHo ncnonb3osatk B pexvive
nocneposarenbHoro BknoyeHus (Cascade)
npuv NOAKMYEHNM C MOMOLLIbI0 6ECNPOBOAHOWN
TexHornoruun Bluetooth. [loctynHble
yCcTponcTBa: MobusnbHble TenedoHbl, MP3-
nneepsbl, HOyToYykn, KIK.

MpoTtokonkl Bluetooth

[ns ncnonb3oBaHusa 6ecnpoBogHom
TexHonorun Bluetooth yctpoicTtBo fomkHO
obpabaTbiBaTb onpeaeneHHbIe NPOTOKOMbI.
[laHHOe yCTpoMCcTBO COBMECTUMO CO
cnepyoLmyM NPOTOKOMOM.

A2DP (npoTokon yny4lueHHOW nepegayn
ayAVO[aHHbIX)

Codec : SBC

MpocnywuBaHue
MY3bIKU, XpaHALWENCSA Ha
yctpouctBax Bluetooth

CornacoBaHue Bawlero
YCTPOMCTBA U YCTPOUCTBA
Bluetooth

[Mepen npoueaypow cornacoBaHUs YCTPOWCTB

BKMtounTe pexnm Bluetooth Ha cBoem
yctpoicTee Bluetooth. Cm. pykoBoacTeo

nonb3oBaTtens Ans ycrpovicrtsa Bluetooth.
Mocne ogHOKPaTHOrO BbIMOMHEHUS
COrnacoBaHusi NOBTOPHOE COrnacoBaHne
YCTPOICTB He TpebyeTcs.

1. BkntoyuTe yCTPOMCTBO.

2. Bkntouute yctporncteo Bluetooth un
BbINOMHWUTE conpspkeHne. MNpu noucke
[@aHHOro yCTPOWCTBAa C YCTPONCTBA
Bluetooth Ha gucnnee ycrpoincTea
Bluetooth moxet nossuTbCA cnmMcok
YCTPOWCTB, B 3aBUCMMOCTU OT TUna
ycTponctea Bluetooth. YctponcTtso
otobpaxaeTcst kak LG OM6560(XX).

— 0 MpumeyaHne ——————
* O6o3HaveHne XX ykasbiBaeT
nocnegHve Ase Lmdpel agpeca
Bluetooth. Hanpumep, ecnu agpec
Bluetooth Bawuero yctpovictsa
9C:02:98:4A:F7:08, Ha ycTponcTse
Bluetooth otobpaxaertcs coobLueHune
"LG OM6560(08)".

* B 3aBWCMMOCTY OT TUNa yCTPOWCTBA
Bluetooth moxeT ncrnonb3oBaTbes
Apyron cnocob conpsikeHus. Beegute
PIN-koq (0000) npu HeobxogumocTw.

* Bbl MOXeTe nogknioyatb K aToMy
ycTponctey o 3 yctpoiicts Bluetooth
OOHOBPEMEHHO C MOMOLLBIO TOTO Xe
MeToAa, KOTOopbIi Bbif ONMcaH BblLle,
TOMbKO B PEXMME UCMONb30BaHNS
dyHkumn Bluetooth.

» CornacoBaHWe HECKOIbKUX
YCTPONCTB NOAAEPKUBAETCS TONbKO
Ha ycTpoucTBax Android n iOS.
(MoakntoyeHre ¢ cornacoBaHneM
HECKOMbKMX YCTPONCTB MOXET He
noaAepPXKMBaTLCS B 3aBUCMMOCTU
OT cneundmKaumi NoaKnYaemblix
YCTPONCTB.)

* CbemHoe/0TCoeiuHAEMOE YCTPOUCTBO
Bluetooth (Hanpumep, annapaTtHbIi
KM U T. M.) HE NoaAepXuBaeT
COMPSXEHNE HECKOMNBbKUX YCTPOMCTB.

3. [Mpu ycnewHoM NOAKNIOYEHUN K
ycTponctey Bluetooth, Ha aucnnee
nosieBuTcs cooblyerHne PAIRED, koTopoe
3aTeM U3MEHSIETCS Ha MMS YCTpOiCTBa
Bluetooth. Ha gucnnee otobpasntcs
coobuieHne “BT”.
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0 MpumeyvaHue
CoobueHne PAIRED Ha mMrHoBeHue
nosABNAETCA Ha gucnree npun
MOAKIMIOYEHUN APYTNX YCTPONCTB B pexunme
COrMacoBaHUs HECKOIbKUX YCTPONCTB.

* Ecnu umsa yctponctea HeAOCTYMHO,
otobpasutcs cumeon "_"

4. MpocnylumBaHne My3blKu.
OnucaHue npoueaypbl BOCNPON3BeAeHNs
My3bIKW, COXPaHEHHOW Ha YCTpOWCTBE
Bluetooth, cm. B pykoBoacTee
nonb3oBaTens UCnosib3yeMoro yCTporcTaa
Bluetooth.

— 0 MpumeyaHne ————
* [pu “cnonb3oBaHUM TEXHONOMK

Bluetooth® paccTosiHve mMexay AaHHbIM
6roKoM 1 MoAKIYaeMbIM YCTPOVICTBOM
Bluetooth gomkHO BbITb Kak MOXHO
MEHBLLWM U COXPaHATLCS B AAlNbHENLLEM.
OpHako B HEKOTOPbIX MPUBEAEHHBIX HIKE
CUTYaLMSIX 1 3TOr0 MOXET OKa3aTbCsl
HEO0CTaTO4HbIM:

- Ecnu mexay MobunbHbIM
YCTPONCTBOM W YCTPONCTBOM
Bluetooth umeertcsa npenstcreue.

- Ecnu ncnonb3yetcsa apyroe
YCTPONCTBO C TEXHOMOrMemn
Bluetooth®, Hanpymep meauUMHCKUI
npudop, MUKPOBOSTHOBAs NeYb Unn
6ecnpoBofjHOE CETEBOE YCTPONCTBO.

* [pu nepesanycke 4aHHOrO yCTPOMCTBA
BaMm creyeTt NOBTOPHO NOAKMIOYUTL K
Hemy ycTponctso Bluetooth.

* [laxxe ecru K yCTPOMCTBY MOAKITOYEHO
no 3 yctpoincts Bluetooth B pexnme
Bluetooth, Bbl MOXeTe BOCNpon3BOaUTL
MY3bIKY W YNpaBnsiTh €10 C MOMOLLbIO
BCEro OQ{HOTO U3 NOAKMIOYEHHbIX
YCTPOWCTB.

N J

KoHTponupyeT nogknto4yeHHoe
ycTpouncteo Bluetooth

MOXHO KOHTpONMPOBaTL NOAKIMOYEHHOE
ycTponcteo Bluetooth ¢ 6noka, a umeHHo
BOCMPOV3BOANTb, MPUOCTaHaBNMBaTL U
oCTaHaBn1BaTb BOCNPOM3BEAEHUE, a Takke
nponyckatb 3anuchb.

— o MpumevyaHne —————
* OTa (byHKUMA JOCTYNHA TOMNbKO ANs
yctpoiicts Android OS 1 iOS.

o OTa (PyHKLMS MOXKET HE NOAAEPKMBATLCS
Ha HekoTopebIx ycTpolicTBax Bluetooth unnu

pabotaTb nHaye.
N\ J

— o MpumevyaHne ———
Ecnv k aTomy yCTPOVCTBY MOAKIKOYEHO HECKOMBKO
yctpoiicTs Bluetooth, Tonbko ogHo ycTpoicTso,

C KOTOPOTO BbINOMHSETCS BOCMPON3BEAEHHE
My3blku, COXpaHsieT nogknioyetue Bluetooth, koraa
(hYHKLMOHMPOBAHHE APYTUX YCTPOMCTB M3MEHSETCS.

* BocnponsseaeHue 3BYyKa MOXET NpepbIBaTbCA,
KOraa Ha NoAKMKYeHne BNUAKT NOMEXM OT ApYyrux
QI1EKTPOHHbIX ychOVICTB.

* YnpaensTb Bluetooth-yctpoiicTom ¢ nomoLLbio
[JaHHOM CUCTEMBI HEBO3MOXHO.

* B 3aB1CMMOCTY OT TUNA YCTPOICTBA BbINOMHEHME
yHkuun Bluetooth moxet okasaTbes
HEBO3MOXHBIM.

*  MoxHo npumeHsTb BecnpoBofHOE MOAKIOYEHINe
ANS N0b30BaH!S TeneqoHOM, NPOCAYLINBAHNS
My3bikin B coopmate MP3, nogknioderns Hoytoyka
nT.m.

* Yem Bonblue paccTosHue Mexay AaHHbIM
ycTpoiicTBOM 1 ycTporicTeom Bluetooth, Tem xyxe
Ka4ecTBo 3ByYaHus.

* Bluetooth-nogkntoyenne npepsisaeTcs npy
BbIKITIOYEHI YCTPOICTBA UMM MPY CIIMLLKOM
60mbLLOM yAANeHM €ro OT JaHHOTO YCTPOIACTBA.

* [pu HapylweHun Bluetooth-noaknioyenns nosTopHO
nogkntoumnTe yetpoiicteo Bluetooth k aaHHoMY
YCTPOWACTBY.

+ Ecnm ycTpoiicteo Bluetooth He noaxmntoyeHo, B okHe
avennes otobpaxaetcs cooberne BT READY.

* [lpu ncnonb3osanun dyHkLmv BT yposeHb
rPOMKOCTY perynupyetcs Ha ycTpoiicTse Bluetooth.

¢ Ecnv pyHkuums BT He ucnonb3yetcs, MOXET ObiTb
NOAKMK4YEHO TOMbKO OAHO YCTPOWCTBO.

+ Ecnu yerporicteo Bluetooth nogkniovaetcs,
korga ucnonb3yetcs Teneansop LG, Tenesusop
LG oTknioyaeTcs ¥ NoKNoYaeTes YCTpoIiCTBO
Bluetooth.

* [Mpu nogkntoueHum yerpoiictaa Bluetooth
(yctpoiictea iOS v T. n.) k aToMy Brioky Unm npu
3KCnnyaTaLym YCTPOICTBA, YPOBEHb FPOMKOCTH
MOXET CUHXPOHU3MPOBATLCH MEXAY HUMM.

sunereAuruone EN
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Ucnonb3oBaHue
npunoxeHusa Music
Flow Bluetooth

0 MpumeyaHue
* TonbKo onepauMoHHas cuctema
Android MoxeT ncnonb3oBaTb
npunoxexne Music Flow Bluetooth Ha
[aHHOM yCTPONCTBE.

° PeKomeHnyeTcn ncnonb3oBaTb
nocrnegH BEPCUo NpUNoXeHus.

Oobwune cBegeHusa o
npunoxeHunn Music Flow
Bluetooth

Mpunoxenune Music Flow Bluetooth
oborallaeTt aHHOe YCTPOWCTBO LienbIM
KOMMEKCOM HOBbIX (DYHKLIWIA.

YT106bI BOCNONBL30BATLCSA AOMOSHUTENBHBIMU
PYHKLUUSIMU, PEKOMEHAYETCS 3arpy3nTb U
ycTaHoBUTbL BecnnaTtHoe npunoxeHune Music
Flow Bluetooth.

3pech nNpefcTaBneHbl NULLb HEKOTOpble
dyHkuum npunoxenns Music Flow Bluetooth.

Multi Juke box. Ecnu Bbl nogkntounte oo

3 TenecoHoB Bluetooth ogHoBpeMeHHO,

TO YCTPOMCTBO CTAHET HACTOSALLMM
pasBrekaTernbHbIM LeHTpoM. Bocnpoussogute
MY3bIKy CO BCeX Tpex Tened)OHOB 1 co3pawTe
cneumanbHbIi CNMCOK BOCNPOV3BEAEHUS,
cofeprKaLLmii KOMMO3NLMIO CO BCEX 3TUX
YyCTPONCTB.

KoHcTpykTOp caMmnnoB. KOHCTpyKTOp
obpasuoB. 3anucbiBarite apdeKTbl Ha CBOEM
cMapTdoHe, a NOTOM CUHXPOHU3MPYNTE

nx ¢ cuctemon yepes Bluetooth. Bawum
TBOPYECKMM BO3MOXHOCTSIM HET Npeaena.

YcTtaHOoBMUTE NpuUnoxeHue
Music Flow Bluetooth

Ha CBOEM YyCTPOMUCTBe
Bluetooth

Mmeetca aBa cnocoba ycTaHOBKM
npunoxenuns Music Flow Bluetooth Ha
yctpoicTee Bluetooth.

YctaHoBuTe npunoxeHue Music
Flow Bluetooth npu nomowmn QR-
Koaa

1. YctaHoBuTe npunoxeHne Music
Flow Bluetooth npu nomoum QR-
koga. Nicnonbayinte ckaHep, 4TOGbI
oTckaHupoBaTb QR-kog.

2. KocHuTecb 3Hauka Ans yCTaHOBKY.
3. KocHuTechk 3Hayka Ans 3arpysku.

— 0 MpumeyaHne —————
* YbeauTtecs, 4To ycTponcTeo Bluetooth
NoAaKmMoYeHo K VIHTepHeTy.

* Y6eouTech, YTO B YCTPOMCTBE
Bluetooth ectb npunoxexue ¢
nporpaMMHbIM oGecnedyeHnem
Ons ckaHvpoBaHusl. Ecnv Takoro
NPUIIOXKEHUS HET, 3arpy3nTe ero ¢
Google Android Market (Google Play
Store).

* B 3aBucumocTu ot permoHa
ncnonb3oBaHve QR-koga MoxeT He
nogaepXkmBaThbes.
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YctaHoBuTe npunoxeHue Music

Flow Bluetooth c Be6-canTa

Google Android Market (Google

Play Store)

1. WenkHuTe 3Ha4Yok Google Android Market
(Google Play Store).

2. B ctpoke noucka Habepute Music Flow
Bluetooth n BbinonHUTE nomck.

3. B cnucke pesynsraTtoB novcka Hangure
Music Flow Bluetooth n kocHutech ero,
4yT0bbI 3arpy3uTb npunoxeHue Bluetooth.

4. KocHuTecb 3Hayka Arnsi yCTaHOBKW.

5. KocHuTech 3Hayka Ans 3arpysku.
o MpumeyvaHue

* Y6eauTech, 4To ycTponcTeo Bluetooth
NoAKIYEHO K MIHTepHeTY.

* Y6eauTech, YTO Ha YCTPOWCTBE
Bluetooth yctaHoBneH marasvH
npunoxenun Google Android Market
(Google Play Store).

AkTnBupyuTte pyHKLUIO
Bluetooth ¢ nomouwbio
npunoxeHust Music Flow
Bluetooth

MpunoxeHne Music Flow Bluetooth nomoraet
noakmnioyMTh Bawe yctporcTso Bluetooth k
[ aHHOW cucteme.

1. WenkHnTe 3Ha4ok npunoxenuns Music
Flow Bluetooth Ha rmaBHOM 3kpaHe,
4TOObI OTKPLITE NpUNoxeHne Music Flow
Bluetooth n nepevit B rmaBHoe meHto.

2. KocHutecb [Menu] n BbibepuTe Tpebyemoe
YCTPOWCTBO.

3. Ecnu Tpebyetcs nonyuutb Gonblue
nHopmaumm no paboTe, KOCHUTECH
anemMeHTa [CnpaBka)] B MeHto [HacTpoiika).

— 0 MpumeyaHne ————
* [lpunoxenune Music Flow Bluetooth
6ynet gocTtynHo B Bepcum MO,
yKa3aHHOW HUXe:

- Bepcua onepaumoHHon cuctemeol
Android: 4.0.3 (unu BbiLwe)

* Ecnu Bbl Nonb3yeTech NpUNoXeHnem
Music Flow Bluetooth ans pa6otbl,
TO YyBUAMUTE Pasnuuns mexay
npunoxeHnem Music Flow Bluetooth
1 noctaensieMbiM nynstom AY. Mo
Heo6X0AMMOCTUN UCMOoNb3YyNTe NynsT
[OVCTaHUMOHHOTO YnpaBneHust,
BXOASILLMIA B KOMMNMEKT NMOCTaBKU.

* [Mpunoxenne Music Flow Bluetooth
MOXeT He paboTaTb B 3aBUCUMMOCTU OT
ncnonb3yemoro yctporictsa Bluetooth.

* [locne nogkmnoYeHns NPUNoXeHNs
Music Flow Bluetooth my3bika moxeT
BOCMPOM3BOANTLCA Ha BaLLEM
ycTponcTee. [Insa 3Toro noBTopuTe
npouenypy NoaKIoYeHNS.

Ecnu Bbl paboTaete ¢ gpyrumu
NPUNOXEHUAMU NN U3MEHSIETE
HaCTPOVIKMN Ha BalleM yCTPOWUCTBE
Bluetooth Bo Bpems ncnonb3oBaHusa
npunoxexusa Music Flow Bluetooth,
[aHHoe NpunoxeHne MoxeT pabotaTtb
HenpaBuIbHO.

* Korga npunoxeHune Music Flow
Bluetooth paboTaet HenpaBunbHO,
npoBepbTe Balle YCTPONCTBO
Bluetooth v nogkniouexune
npunoxeHnsa Music Flow Bluetooth,
a 3atem nonpobyiTe NOBTOPUTb
npoueaypy NOAKMIYEHNS.

* B 3aBucMMOCTM OT onepaLmoHHOw
CUCTEMbI CMapT(OHa CyLLECTBYIOT
HEKOTOpble pasnuMyus B 3KCnnyatauum
npunoxenns Music Flow Bluetooth.

* [lpoBepbTe HACTPOVKN Ha BaLleM
yctponctee Bluetooth, ecnn
nogxntodeHne npunoxexus Music Flow
Bluetooth paboTaet HenpaBunbHoO.

]
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Paborta paauo

Y6eautech, 4to FM-aHTeHHa nogkmnoyeHa.
(Cm. cTp. 15.)

MpocnywuBaHne paguno

1. Haxmute F / WIRELESS LINK Ha
ycTponctee unu F Ha nyneste AY n
yAepXuBanTe, noka B OKHe ANCNnes He
nossutcsa FM.

BkntoyaeTtca paguoctaHums, kotopast
npocnyLmsanack nocnegHen.

2. ABTOMaTMyeckasi HacTponkKa:
HaxmunTe n yoepxvsanTte KHOMKY
TUNING-/+ Ha nynsTe [1Y B TeueHune
ABYX CeKyH[, NnoKa He Ha4YHeT MeHATbCS
3HayYeHne 4acToTbl, 3aTem OTnycTuTe
KHOMKyY. Minun Haxxmute KHOMKy
SEARCH, 3atem noBepHWTE perynsatop
<<, >>| & SEARCH Ha ycTpoiicTse.
CkaHnpoBaHune ocTaHaBnM1BaeTCH, Koraa
YCTPONCTBO HacTpamnBaeTCs Ha CTaHLUIO.

nnnm

Py4yHas HacTpoiika:

Haxmute TUNING-/+ Ha nynbTe Y
HeCKOmnbKO pas3 Unv NoBEpHUTE perynsatop
1<<, »>| & SEARCH Ha yctpoiicTse.

3. HactponTe ypoBeHb rpOMKOCTH,
noBopaynBas py4ky rpOMKOCTN Ha
YCTPOWCTBE WM MHOFOKPATHO HaXumast
kHonky VOL +/- Ha nynete VY.

YnyywuTtb kadyectso FM
npuvema

Haxmute kHonky >l Ha yctpoiictee nnu »/I1
Ha nynete Y. TioHep npuema us pexvmMa
CTEpeo B PeXVM MOHO, Ka4eCTBO Npuéma
yny4yLwmTCs.

YcTaHoBKa paguMocTaHuumn

Bbl MoxeTe 3apaHee ycTaHoBUTL 50 cTaHuui
FM guanasoHna.

lMepen npoBefeHneM HacTpoOWVKM He 3abyasTe
YMEHbLUNTb FPOMKOCTb.

1. Haxmute F / WIRELESS LINK Ha
yctponctee unu F Ha nynbte 1Y, noka B
OkHe oTobpaxaetcs FM.

2. Bblbepute HyHy 4acToTy, Haxumas
TUNING -/+ Ha nynbTe 1Y vnu Bpawas
perynatop I<< , >>| & SEARCH Ha
yCTpONCTBE.

3. Haxmute kHonky JUKEBOX/MEMORY
Ha nynbTe ANCTaHLVOHHOTO YNpaBreHus.
Ha akpaHe 3amuraet npegsapuTeriHO
3aAaHHbIN Homep.

4. Kronkon PRESET.FOLDER A/V
Ha nynete [1Y BblIbeprTe HYXHbI
HaCTPOEHHbIVi HOMEP.

5. Haxwmute kHonky JUKEBOX/MEMORY
Ha nynsTe AUCTAHLMOHHOIO yNpaBneHus.
CraHuus HacTpoeHa.

6. [nsa coxpaHeHust pyrux pagnocTaHuui
nosTopuTe AencTeus 2—>5.

7. Ons npocnylwmBaHns yCTaHOBIEHHOW
cTaHummn Haxmute kHornky PRESET.
FOLDER A/V unu kHonku ¢ undpamm ot
000 9.

YpnaneHue Bcex BbIOpaHHbIX
cTaHUuMn

1. HaxmMuTe 1 B TeueHue 2 ceKkyHA
yaepxusante Haxartown kHonky JUKEBOX/
MEMORY Ha nynste Y.

Ha akpaHe oTobpaxaeTcs coobLieHne
ERASEALL.

2. Haxwmute kHonky JUKEBOX/MEMORY Ha
nynete Y, 4To6bl yaanuTe COXpaHeHHble
paHee CTaHLMW.
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Hactponka 3BykKa

Hactpowka pexuma
06bEeMHOro 3By4yaHus

B cncteme npegycTtaHOBNEHO HECKOMbKO
PEXNMOB OOBEMHOIO 3BYYaHMWS.
OTob6parkaemble NyHKTbI 3KBanansepa MoryT
pa3nuyaTbCs B 3aBUCMMOCTM OT UCTOYHMKA
3BYyKa U 3BYKOBbIX 3O(PEKTOB.

HyXHbI pexxum 3By4aHUsi BbIGUpaeTcs ¢
nomoLubio kHonku SOUND EFFECT Ha nynste
av.

Ha gucnnee OnucaHue

YcuneHune BbICOKUX
N HU3KMUX HacCToT,

a Takke adpdpekta
06bemMHOCTH
3ByYaHus.

BASS (BASS
BLAST)

3TN pexmmbl
nepenarT 3BYKOBYHO
aTmocdepy
My3blKanbHOro
npov3BeaeHus,
POP npvgasas
CLASSIC olyLleHve
ROCK NpUCYTCTBUSI Ha
JAZZ KOHLIEpTE pOK-
WY NOM-My3bIKH,
[)ka30BOM KOHLiepTe
UKW KoHUepTe
Knaccuyeckon
MY3bIKM.

Bbl MmoxeTe
HacnaguTbes
3BYKOBbIM
acpdekToM
dyTbOonbLHOrO
cTtaguoHa
FOOTBALL
STADIUM.

FOOT BALL

Bbl MmoxeTe
HacnaxgaTbcs
ONTUMMU3VPOBaHHBIM

STANDARD

3BYKOM.

Bbl MOXeTe BbIGpaTh HEOOXOAUMbIN PEXUM
3By4aHusi ¢ nomolubto kHonkv REGION EQ Ha
nysnbTe AMCTaHUMOHHOTO YrpaBreHusI.

Ha gucnnee Pervon Onucanue
FUNK,
REGUETON,
SAMBA,
BANDA,
MERENGUE, | NatuHckas
AXE, SALSA, | Amepuka
SERTANEJ, ;
CUMBIA ONTUMM3NPOBaHHIA
TECNO BR 3BYKOBOI 3((heKT AN
FORRO ' MYy3bIKarbHOrO XaHpa,
Brvokami | PEANouUTaemoro B
ARABIC BocTok KaXk[oM PErvioHe.
DANGDUT | MHpoHesus
AFRO Adpuka
INDIA Mrausa

— o MNpumevyanne —
Haxumas n ygepxusas B TedeHune 3
cekyH REGION EQ / BASS BLAST

Ha yCTPOWCTBE, Bbl MOXETE Hanpsimyto
Bblbpath acpchektT BASS (BASS BLAST).

. J

Hactpownka pexuma
USER EQ

Bbl MOXeTe HacTpavBaTh ypOBEHb 3BYyKa
TeMbpa BbICOKUX, CPEAHMX U HU3KMX YacToT B
COOTBETCTBMW CO CBOVMMW NPEANOYTEHUSIMU.

1. Haxmute USER EQ Ha ycTpoiicTBe. Ha
aucnnee nosisutcsa cooblenne USER EQ.

2. Haxmwute USER EQ HecKornbko pas, noka
B OKHE OTOOPaXeHUst He NOSIBUTCS HY>KHas
HacTpoWika.

3. MNoeepHute perynstop SCRATCH / LEVEL
| SYNC SET, 4T06bl MI3MEHUTb 3HAYEHME.

sunereAuruone EN
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HononHuTtersnbHbIE
BO3MOXHOCTHU

JUKE BOX

®yHkuma JUKE BOX nosBonsieT Bam caenatb Cnmcok
BOCMpOW3BEAEHUS BaLLUX NMoB1MbIX 3anuceit/
aiinos ¢ aucka unw yerpoiictea USB. MoxeT 6biTb
BBE/EH CMWCOK BOCNpon3BeaeHns pasmepom o 100
3anucen/caiinos.

Cospanue cnucka BoCcnpousBeaeHns
JUKE BOX

lMNopaepxuBaeTcs TOMbKO B COCTOSHUN OCTaHOBA.

1. Haxmute n ygepxwvieaiite JUKEBOX / MEMORY
Ha nynbte [1Y, 4T0BbI NEPENTU B pexum
penakTMpoBaHms.

2. BoblbepuTe 3anuck unu caiin, Haxas /PP
Ha nynete 1Y unu noBepHyB perynstop
I1<<, >>| & SEARCH Ha ycrpoiicTse.

3. Haxwvwute JUKE BOX / MEMORY, 4To6bI
COXPaHWUTb JOPOXKY Uru cpaiin.

4. TlosTopuTe Wary 2 n 3 Ans COXpaHeHUs Apyrnx
LOPOXEK Unu ¢aitnos.
(MOXHO M3MEHMTb CINCOK, HaxaB
PRESET-FOLDER A/V Ha nynete
AVCTaHLMOHHOIO ynpaBneHnst Ans Belbopa
Homepa nporpammbl JUKE BOX.)

5. Ewe pa3 Haxmute JUKE BOX / MEMORY.

[ns Bocnpounsseaerns cnucka JUKE BOX Haxmute
kHonky P/ 1l nocne cocTaBnexus cnucka.

0 MpumeyaHue
Mpwv co3gaHnm nu N3MeHeHUM cnmcka
JUKE BOX pexum REPEAT BbIKHO4eEH.

MpocnywuBanue JUKE BOX

Haxwmute JUKE BOX / MEMORY oauH pa3 B
COCTOSIHWUW OCTAHOBKM. B okHe oToBpaxeHus
nosisnsietcs Hagnueb JUKE BOX ON. Ins
BocnpounssegeHns cnucka JUKE BOX Haxmute
kHorky P/ 1l Ha nynste Y unm (*) Ha yCTporcTBe.

[ns otmeHbl HaxmuTe kHonky JUKE BOX / MEMORY
OfNH pa3. B okHe 0TOGpaxeH!s NosSBNSeTCs Ha4n1ch
JUKE BOX OFF.

PepaktupoBanne JUKE BOX

MopnepxuBaeTcs TONbKO B COCTOSIHUM OCTaHOBA.

1. Haxmute u ygepxuaiite JUKE BOX / MEMORY
Ha yCTpOViCTBe, YTOObI NEPENTU B PEXUM
penakTMpoBaHus.

2. Haxmute PRESET-FOLDER A/V Ha nynete 1Y
ans Bblbopa pegakTupyemon Jopoxku/darina.

3. Haxwmwute ¢/ P»l Ha nynbTe
LY nnun noBepHUTe perynaTop
|<<, >>| & SEARCH Ha ycTpolicTse.

4. Haxmute JUKE BOX / MEMORY.

5. TloBTopuTe feicTBUS 2 U 3 ANs COXpPaHEHNS
ApYrvX Oopoxek/darinos.

6. Ewe pa3s Haxvute JUKE BOX / MEMORY.

[ns Bocnpounseegexns cnucka JUKE BOX Haxmute
kHonky P/ Il nocne pegakTMpoBaHus crucka.

YnaneHue cnucka BocnpousseaeHus
JUKE BOX

OyHKUMS yaaneHnst paboTaeT ToNbKo B pexume
penaKkTUpOBaHMs.

1. Haxmute u ygepxuaiite JUKE BOX / MEMORY
Ha nynete [1Y, 4T0BbI NEPENTU B pEXUM
penaKkTMpoBaHus.

2. BblbepuTe KOMNO3NLMIO, HECKONBKO pa3 Haxas
PRESET-FOLDER A/V Ha nynete 1Y.

3. Bobibpas necHto, HaxmuTte kHonky DELETE.

— a MpumeyaHne ————————
 [Ins npoeepku coctosiHus JUKE BOX, HaxmuTe
kHonky JUKEBOX / MEMORY oguH pa3.

* Ecnm cnnucka JUKE BOX Her, Ha aucnnee
nosiutcs JUKE BOX NONE npu Haxatum
JUKE BOX / MEMORY.

* JUKE BOX bbiBaeT BblKkIiodeH B Criyyae
NPVBEAEHHOM HUXe.

- [lepexoa K Mcnonb30BaHuio APYron hyHKLMN.

- BblkntounTe 1 CHOBa BKMO4MTE YCTPOIICTBO.

- Paborta ¢ nomoLLbto LMdpOBbIX KHOMOK Ha
nynbTe AUCTAHLMOHHOTO YNpaBneHus.

- BocnpousseneHrue darina ¢ NomMoLLbio
SEARCH 1 <<, >>| & SEARCH.

* Cnucok JUKE BOX ynansetcs B cryvae,
NPUBELEHHOM HINKe.

- W3eneyeHne gucka nnn USB-ycTporicTea.
- J
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Opyrve onepauum

BpemeHHo BbIKITHOYUTb 3BYK

Haxmute ¢ Ha nynbte [1Y, 4ToObl OTKMIOYMTD 3BYK.

3BYK MOXHO OTKIHOUMTb, HAaNpyUMep, 4N OTBeTa
Ha TenedOoHHbIN BbI30B, HA 3KpaHe aucnnes
oTobpaxaertcsa Hagnuce MUTE.

[Insi OTMEHbBI JAHHOTO PeXnMa CHOBA HAaXMUTE ¥
1NN U3MEHNTE YPOBEHb TPOMKOCTH.

Pexum CHILDSAFE

Ota (i)yHKLlVIS'I no3BonseT n3bexaTb CNLWKOM
TPOMKOrO 3BYyKa MNpu BKIOYEHUN ycrpoﬂcrsa, ecnu
nepeg atum ObIN BbICTABMEH BbICOKUI YPOBEHb
TPOMKOCTH.

Yrobbl BkmtounTh pexkum CHILDSAFE, HaxmuTe
1 yaepxwsaiite kHonky OK Ha ycTpoiicTee npu
MUHMMarbHOM YPOBHE FPOMKOCTM Ha YCTPOWCTBE
— MIN.

B pexxume CHILDSAFE ypoBeHb rpomkocTy
MOBBLILIAETCS NOCTENEHHO.

Yro6b! BbIKMOUMTL pexxum CHILDSAFE, HaxmuTe
1 yoepxusante kHonky OK Ha ycTponcTee npu
MUHUMaIrIbHOM YPOBHE FPOMKOCTM Ha YCTPOWCTBE
— MIN.

0 MpumeyaHue

Mpw ncnonb3osaHun yHkumm CD, USB
vnun BT pexxum CHILDSAFE nepectaet
paboTaTtb NPUMEPHO Yepes 2 MUHYThI
nocre BKMOYEHUSA YCTPOUCTBA, AaXe
€CIN 3TOT PEXUM BKITHOYEH.

OTob6paxeHue nucopmauum o
¢danne (ID3 TAG)

Mpu BocnpousseneHun MP3-thaiina, cogepxallero
[ONOMHUTENBHYI0 MHPOPMALMIO, MPOCMOTPETb 3Ty

MHOpMaLMo MOXHO, HaxxaB kHonky INFO / SLEEP.

DEMO

B BbIKMHOYEHHOM COCTOSIHUM OBHOKPATHO HaXMUTE
kHonky DEMO Ha ycTpoiicTBe. YCTpOiCTBO
BKITIOYNTCS, 11 Ha 3KpaHe MosiBUTCS Kaxpaas U3
(bYHKLMI C BOCNPON3BEAEHNEM AEMOHCTPALMOHHBIX
3ByKOB. YT00bI OTMEHNTB hyHKLMo DEMO, elue pas
Haxvute DEMO.

— o MpumeyaHne ————
* B pexxvme DEMO ycTpoiicTBO CoxpaHsieT
coctosiHne DEMO paxe nocne
OTKIIOYEHWN kabens NUTaHWs OT CeTw.

* Bbl MOXeTe BOCMONb30BaTbCSA APYrMMU

dyHKUmMaMY B pexume DEMO, npu
aToMm pexxum DEMO 6yaet BpemeHHO
npuocTaHaBMUBaTbLCS.
- Ecnu B TeveHne 10 cekyHA KHOMKK
He HaxumatoTcs, pexum DEMO
BOCMPOU3BOANTCS aBTOMATUYECKM.

- J

Ucnonb3oBaHue mukpodoHa

1. Mogkntounte MMKPOdOH k pazbemy MIC.

2. HauyHuTte BOoCnpousBeaeHve xenaemon
My3bIKanbHOW 3anucu.

3. lNonTe ¢ akkOMNaHEMEHTOM.
OTperynupyiiTte ypoBeHb yCUneHus
MukpodoHa nosopotom MIC. no yacosoi
W1 NPOTVB 4YaCOBOW CTPENKW Ha
YCTPOWCTBE.

— 0 Mpumevanne ————
* Korga MUKpOOH He UcronbayeTcs,
yctaHosute MIC. Ha MUHUMAnbHBIN
ypoBeHb 1 Bolkntounte MIC 1 n3snekute
MUKPOGOHHBIN Tekep MIC.

* Ecrm mukpocboH pacnonaraeTcs CAnLLKOM
Bnn3Ko K AMHaMMKaM, MOXET BO3HUKHYTb
BOIOLLMIA 3BYK 0BpaTHoli CBA3N. B aTom
cnyyae nepemecTuTe MAKPOGOH nopanblue
OT AMHaMUKOB UNN YMEHbLUUTE YPOBEHb
ycuneHus ¢ nomoLsto perynstopa MIC..

* Ecnn 3ByK OT MUKPODOHA CITULLIKOM FPOMKUIA,
OH MOXET 1ckaxaTbcsi. B aTom cnyyae
nosepHuTe py4yky MIC. A0 MUHMManbHOMO
3HaYeHNs.

*  OpHako ecnu 3ByK C MUKPOChOHa KaxeTcst
HEA0CTaTO4HO FPOMKUM, XOTS perynsatop
MIC VOL cTouT Ha Makcumyme, MOXHO
TONbKO CAenaTth TULLE rPOMKOCTb
ayaMoMCTONHMKA.

- BbinonHnTe npuBeneHHOE HUXe OENCTBYE.
1. Haxmute n yoepxusaiite KEY
CHANGER Ha yctpoiicTse.

2. YMeHbLUNTE TPOMKOCTb ayaMOUCTOYHUKA,
MOBEPHYB Ha YCTPOICTBE PEryNsATop
VOL. npoTuB 4acoBom cTpenku. YTobbl
VHWLMANMU3NpoBaTh €ro, BbIKMUNTE
nuTaHve.

sunereAuruone EN
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NOAABJIEHUE INOJIOCA

Bbl MoXeTe ucnonb3osatb Ty d)yHKLlM}O
npu Bocnpon3seaeHnn My3blku, yMeHbLLIaA
YpOBEeHb rPOMKOCTW rosyioca UCNoJIHUTENA B
Pa3fmMYHbIX NCTOYHUKAX.

HaxmuTe n yoepxmsaiTe kHonky VOICE
CANCELLER, Ha akpaHe oTobpaxeHusi
nosisutcst Hagnuce ON.

[InA oTMeHbI CHOBa HaXXMuUTe 1 yaepxvsaTe
VOICE CANCELLER.

KavectBo adpcpekra VOICE CANCELLER
MOXET ObITb Pa3nn4HbIM B 3aBUCHMOCTM
OT YCOBUIA 3aMnMCu COOTBETCTBYIOLLIMX
My3blKanbHbIX (anmnos.

— o MpumeyaHne ———————

* OTa yHKUMSA JOCTYyNHA npuy
ncnonb3oBaHun dyHkumn CD, USB nnn
BT (Bluetooth).

» Ecnu ata dpyHKUMA HEQOCTYNHA, B OKHE
aucnnes otobpaxaeTcsa coobLueHne
“‘NOT SUPPORT".

* [aHHas yHKUMA JOCTYNHA TONbKO Npu
NOAKIMOYEHHOM MUKPOMOHE.

* Ecnn MukpodoH He nogkntoyeH, B OkHe
auecnnes otobpaxaetca cooblieHne
“NOT SUPPORT".

* PyHKUMS HegocTynHa B pexume MONO.

* [Ina ee nHMUManNM3auum aMeHuTe
PYHKLMIO UMK OTKIIOYMTE MUKPOXOH.

* MHnumanmaaums atov yHKLMN MOXeT
ObITb HEBO3MOXHOWN B 3aBMCUMOCTM OT
COCTOSIHUS MOAKITIOYEHHbIX YCTPONCTB.

M3MEHEHUE BbICOTbI
TOHA

Bbl MOXeTe perynupoBaTh BbICOTY TOHa
c ucronb3oBaHuem 9 waros (4 wara

— NOBbILLEHME, 4 Liara — MNOHWKeHWe 1
NCXOfHas BbICOTA TOHA).

* [1ns noLiarosoro onpeaeneHns AMesHoil
TOHAMNLHOCTN HAXMUTE HECKOMbKO
pas KEY CHANGER(#) Bo Bpems
BOCMPON3BEAEHUS.

e [1nsi noLwaroBOro NOHMXeHNst TOHanbHOCTM
HaxxmuTe Heckonbko pa3 KEY CHANGER
(b)) Bo Bpems BocnponsseneHus.

- J

— 0 MpumeyaHne ———————

* 3OTa yHKUMSA [OCTYNHA Npu
ncnonb3oBaHun yHkumm CD, USB unun
BT (Bluetooth).

* Ecnn MUKpOOH He NOAKMoYeH, B OKHE
auecnnes otobpaxaetca coobuieHne
“‘NOT SUPPORT”.

* [Ina ee nHMUManM3auum naMeHuTe
YHKLIMIO, OTKITHOYMUTE MUKPOOH Unmn
CMEHUTE MY3bIKY.

* MHnumanusaunsi aTom yHKUMN MOXET
ObITb HEBO3MOXHOW B 3aBMCMMOCTM OT
NOAKMHYEHHBIX YCTPOMCTB.

N\ J

LIGHTING

OTa (hyHKUMA No3BONSAET co3gaTtb atMocdepy
npasgHvKa nocpeacTBOM ynpaBreHust
OCBELLIEHMEM Ha YCTPOWCTBeE.
1. Haxmute LIGHTING / PARTY LINK Ha
YyCTpONCTBE.
OFF = PEACEFUL = ROMANTIC =
COOL = UPBEAT = FIERY = EXCITED
—> DYNAMIC = HEALING = SUNNY =
PARTY = OFF ...

— 0 MpumeyaHne ———————
* dyHkumsa Lighting goctynHa Bo Bcex
pexumax.

* Pexwum Lighting coxpanset
npeabiayLiee 3Ha4eHne npu nepeom
Haxatum LIGHTING / PARTY LINK,
HaXXMUTe 3Ty KHOMKY eLle pas, 4Tobbl
NepeKIioYNTb PEXUM.

PARTY THRUSTER

CaBvHbTE pblvar, YTobbl co3aaTh aTMocdepy
BEYEPUHKM.

OFF = THRUST 1 = THRUST 2 = CLIMAX
CseToanoaHble UHAUKATOPbI U 3BYKOBbIE

adpdpekTbl ByayT pearmpoBaTtb Ha ABUKEHNE
peivyaxka PARTY THRUSTER.
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Hactpounka BpemeHun

1. BknoumTe ycTpomncTBO.
2. Haxwmwute n yaepxmsante CLOCK.

3. BbiGepuTe hopmaTt BpeMeHu HaxaTnem
¢« /» P Ha nynste OY.

- AM 12:00 (gnst otobpaxenns AM n PM)
unm 0:00 (ons otobpaxeHus 24-4acoBoro
dopmarta)

4. Haxmute SET ons noareepxaeHus
Bblbopa.

5. BBeguTe nokasaHusa yaca HaxaTmem
¢« /»»1 Ha nynste Y.

6. Haxmute SET.

7. Bbibepute MUHYTbI HaxaTem /PPl
Ha nynete Y.

8. Haxmute SET.

Hactpowka yacosB ¢
NOMOLLbIO NPUSIOXKEHUSA
Music Flow Bluetooth

YctaHosute npunoxexHmne Music Flow
Bluetooth Ha cBoem ycTpoiicTee Android. (Cm.
cTp. 22.)

Bpemsi Ha BalleM ycTpolicTBe aBTOMaTUYECKM
CUMHXPOHU3NPYETCH C YCTPOMUCTBOM Mpu
akTuBauuun nogknoveHns Bluetooth yepes
npunoxexue Music Flow Bluetooth.

Ucnonb3oBaHue
npourpbiBaTens B Ka4ecTBe
OyaunbHUKa

1. BkntounTe yCTPOMCTBO.
2. Haxwmute n yaepxmante kHonky ALARM.

3. Haxmwure 4/ PPl Ha nynsTe Y, 4TOObI
N3MEHUTb Yackl U MUHYTbI, 3aTEM HaXMUTE
SET, 4To6bl COXPaHUTbL HACTPOWKMN.

4. Haxmute </ P» Ha nynbte Y, 4TOGbI
BblOpaTh pyHKUMIO, 3aTem HaxmuTe SET.
- UTo6bl COXpaHUTb HACTPOMKU; HAXMUTE
¢« /»»1 Ha nyneTe [1Y, 4T0bLI BIOpPaTH
Ne namsatu npu Beibope Tuner, 3aTem
HaxmuTte SET.
Ecnv Homep namsTu oTcyTCTBYET, 3TOT
Liar nporyckaeTcs.

5. Haxmute 4/ P®»l Ha nynste 1Y, 4T06bI
N3MEHUTb FPOMKOCTb, 3aTEM HaXMUTE
SET, 4T06bl COXpaHWUTb HACTPOVIKY.

— o MpumeyaHne —————
* Bo BpeMmsi yCTaHOBKM BPEMEHU Bbl
MOXeTe NPOBEPUTb ero Tekyllee
3HaYeHWe HaxkaTeMm KHOMKK
CLOCK pgaxxe npu BbIKIMHOYEHHOM
npourpbiBatene.

* [locrne HacTpoKKM YacoB Bbl MOXETE
YCTaHOBUTb OYAUIBbHUK.

* [locne HacTponKu BpeMeHU U
OyAunbHYKa Bbl MOXETE NPOBEPUTL
COOTBETCTBYIOLLME HACTPONKM,
Haxas kHonky ALARM, gaxe npu
BbIKIIOYEHHOM YCTPOWCTBE.

¢ Bbl MmoxeTe BbibpaTh pexxum ALARM
ON/OFF, HaxaB kHonky ALARM.

sunereAuruone EN
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Hactpowka Tanmepa
BbIKITIOYEHNA YCTPOMUCTBA

1. Haxmute n yoepxusaiite INFO / SLEEP.
OkpaH oTobpakeHus 6yaeT HanonoBUHY
3aTEMHEH.

2. Haxwumas kHonky INFO / SLEEP,
BblbepuTe Bpems 3agepxku ot 10 go 180
MUHYT. [0 MCTEYEHUM JaHHOTO BPEMEHU
YCTPOWCTBO BbIKMIOYUTCS.

[Ins oTMeHbl MYHKLMN CHA HaXUMaWTe KHOMKY
INFO / SLEEP Heckonbko pa3 go Tex nop,
noka He nosieuTcst cooberne SLEEP 10.
3artem eue pa3s HaxmuTe kHonky INFO /
SLEEP, noka otobpaxaetcs SLEEP 10.

— a MpumeyaHne ———————
¢ Bbl MOXeTe Yy3HaTb BpeMs, oCTaBLleecsa
[0 OTKIMIOYEHMS YCTPOCTBA.

* Haxwmute n ygepxwusante INFO /
SLEEP ans npoBepku unun naMeHeHus
OCTaBLUErocs BpeMeHW.

* MOXHO M3MEHWTb OCTaBLLUEECs BpEMS,
€Cnu Ha 3kpaHe oTobpaxaetcs
OCTaBLUEECs BpeMs Unv HaAnuchb
DIMMER.

. J

PerynaTtop sspkocTtu

Haxmute n yoepxunsante INFO / SLEEP.
OkpaH oTobpaxkeHus ByaeT HanonoBMHY
3aTeMHeH. [inst OTMEeHbl HaXMuTe 1
yaepxuanTe INFO / SLEEP, 3atem HaxmuTe
3Ty KHOMKY HECKOIbKO pa3, Nnoka He nogceetka
He OydeT npurnyLlueHa.

0 MpumeyaHue
Bce cBeTtognogHble MHANKATOPbI
noracHyT, Kkoraa OyaeT BKoYeH
CBETOpPErynaTop.

ABTOBbIKITIOYEeHUe

B uensix aHeprocbepexeHunsi yCTpomcTBo
aBTOMaTUYECKV BbIKIIOYAET NUTaHNE, eCrn
[aHHOe YCTPOWCTBO HE MOAKITHOYEHO K
BHELUHEMY YCTPONCTBY 1 HE UCMOSb3YETCH B
TeyeHve 20 MUHYT.

YCTpOWCTBO Takke aBTOMaTUYeCKu
OTKIIOYMTCS Yepes LWeCTb YacoB, ecnm
OCHOBHOW 6ok 6bIn1 NOAKMIOYEH K Apyromy
YCTPOMNCTBY C MOMOLLbIO aHaNoroBoro BXoaa.
DYHKUMA aBTOMATUYECKOrO OTKITHOYEHNS
NUTaHNS NPYMEHSAETCS B Cryyae
ncnonb3oBaHua WIRELESS PARTY LINK
Tonbko kK [MTABHOMY yctponctsy. B

cnydae BEJJOMOIO yctponcTea pyHKLMA
aBTOMAaTUYECKOro OTKIOYEHUSI MUTaHNA
pocTtynHa nocne oTknoveHus BEJOMOIO
yctponctea u IMABHOIO yctpoiicTea.

Kak oTkntountb 6ecnpoBogHoe
noAkso4YeHne K ceTu unm
6ecnpoBogHOE YCTPOMUCTBO

BbIkntounTe yCTPOWCTBO, HAXaB KHOMKY
nuTaHus Ha 5 cekyHa.
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BxknoueHne AUTO POWER

370 yCTPOWCTBO aBTOMAaTMYECKW BKNtovaeTcst
npy NOCTYNMEHNN BXOLHOIO CUrHana c
Tenesusopa LG nnu Bluetooth.

Mpu nogkntoueHnmn yctponcTea Bluetooth,
[AaHHOe YCTPOMCTBO BKIHOYAETCA U
nopakntodaetcs yctponctso Bluetooth. Bei
MOXeTe NpourpbiBaTb CBOK My3bIKY.

— 0 MpumeyaHne ———

¢ B 3aBucumocTu ot nogkIir4YeHHoro
YCTPONCTBA AaHHasA PyHKLMNS MOXET
ObITb HeOoCTynHa.

* B 3aBMCUMOCTY OT NOAKITHOYEHHOTO
YCTPOIACTBa A@HHOE YCTPONCTBO MOXET
BKItO4aTbCS, HO dyHKUMs Bluetooth He
aKTVBMPOBATbLCS.

e [Mpu oTkNOYEHNM PYHKLMK
Bluetooth gaHHbIM ycTporicTBOM
HekoTopble ycTponcTea Bluetooth
HenpepbIBHO NPeANPUHUMAIOT NOMbITKA
NOAKMIOYEHUS K JaHHOMY YCTPOWCTBY.
[MoaTomy pekomeHayeTcs nepeq
BbIKIMIOYEHNEM JaHHOro YCTPOoNCTBa
oTtkntounTb Bluetooth-coegmHeHue.

e [Mpu NOAKMHOYEHUN K MPUNOXKEHNIO
Music Flow Bluetooth dyHkums
Bluetooth gaHHoro yctpoicTea Takke
BKITHO4aETCS.

e [Mpu noaknoYeHUn gaHHOro
YCTPOMCTBA C MOMOLLbI PyHKUMKN LG
TV vnu Bluetooth Ha ycTponcTese
noaKmnoYaeTcst COOTBETCTBYHOLLAS
PYHKUMS.

* Ecnu cornacoBaHue ¢ aTum
YCTPONCTBOM YK€ BbINOSIHEHO, AAHHOE
YCTPONCTBO MOXET aBTOMATUYECKN
BKITHOUUTLCSH MCTOYHUKOM BXOLHOTO
curHana, ecnv oHo 6bINo BbIKIHYEHO.

* Ecnu Bbl Npu OTKNOYEHNN YCTPOMCTBA
OyneTe yoepkvmBaTb KHOMKY NMUTaHUS
B HaXKaTOM COCTOsiHUM Bonee 5
CeKyHz, PyHKLNSI aBTOMATUYECKOro
BKITHOYEHUS NUTaHNA ByaeT oTKnoyeHa.
YToObl aKTMBMPOBATbL €€, BKIOYUTE
YCTPONCTBO.

ABTOMaTU4YECKOE U3MEHEHMne
pyHKLUMMN

OTa cuctema pacnosHaeT Takue Bxogsime
curHansl, kak Bluetooth n LG TV curHansl, n
aBTOMaTUYECKM BKIOYAET COOTBETCTBYHOLLINIA
pexum paboThbl.

Korga Bbl NnbiTaeTecb NOAKNIOYUTL
ycTtpowncTeo Bluetooth

Mpwn nogkntoveHnmn yctponcTaa Bluetooth k
AaHHOMY YCTpPONCTBY Bblbupaertcs dpyHKums
Bluetooth. BocnpounaseaeHne Mysbikn Ha
Ballem ycTponcTee Bluetooth.

Ecnun nmeetca noakntoyeHue K
pasbemy PORT.IN

Ecnu BbI nogknioymnmu noptatusHoe
ycTponcteo k pasbeMmy PORT.IN, Bbibupaetcs
dyHkuns PORTABLE. Bocnponssoaunte
My3bIKy Ha BalLleM NOpTaTVBHOM YCTPOWNCTBE.

Kopa noagkntoueH Tenesusop LG
TV

Korga Bbl BkntovaeTe Tenesm3op LG TV,
NOAKIMIOYEHHbBIN C MOMOLLbIO PyHKUMKN LG
Sound Sync, 3T0 YyCTPONCTBO U3MEHSAET
3HaveHune pyHkumm Ha LG TV. Bbl moxeTte
npocnyLIMBaTh 3BYK CO CBOErO TENeBmnsopa.

o MpumeyvaHue
OTa dyHKUMS paboTaeT TONbKO C paHee
NoAKNHOYEeHHbIMKN yCTpOVICTBaMM.
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LG Sound Sync
Sound Syng)

Wireless

HekoTopbiMy yHKUMSIMU AAaHHOTO
YCTPOWCTBA MOXHO yNpaBnsTb NOCPEACTBOM
nynsta 1Y Tenesnsopa c NOMOLLbIO
dpyHkumm LG Sound Sync. 3Ta BO3MOXHOCTb
coBmecTuma ¢ Tenesusopamu LG TV,
KOTOpble NoaaepxmeatoT yHkumo LG
Sound Sync. Y6eautech, 4To Ha Ternesum3ope
nmeetcs norotun LG Sound Sync.

®YHKUMKM, [OCTYMHbIE C NynbTa Tenesmsopa
LG: perynupoBka ypoBHSI FPOMKOCTH,
OTKMoYeHe 3ByKa.

Moppo6Hoe onucaHve dyHkuum LG Sound
Sync cM. B pyKOBOZCTBE MO UCMOMb30BaHNUIO
Tenesmsopa.

1. BknioumTe ycTpONCTBO, HaXaB KHOMKY
® wa nynsre AY unm kHonky O/ Ha
YCTPONCTBE.

2. Haxmute F / WIRELESS LINK Ha
ycTponctee unu F Ha nynste Y, noka He
6ynet BbibpaHa dyHkuma LG TV.

3. HactponTte BbIBOA 3BYKa Ha Tenesun3op,
4YTOOBI NPOCHYLUMBATL 3BYK Yepes 3TO
YCTPONCTBO:

MEHIO HaCTpoWikn Tenesm3opa [Sound]

-> [TV Sound output] -> [LG Sound Sync
(Wireless)].

[pn HopManbHOM NOAKMKYEeHUN
YCTPOWCTBA K TENEBU30PY B TEYEHWE

3 cekyHp Ha aucnnee otobpaxaeTcs
coobuleHne PAIRED, a 3aTem coobLieHne
LG TV

— 0 MpumeyaHne ———————
* [lpwu ncnonb3osaHwu dyHkumn LG Sound
Sync MOXHO TaKkke Ncnonb3oBaTh NynsT
LY paHHoro yctpoiictsa. Npy NOBTOPHOM
ucnonb3oBaHuu nyneta 1Y Tenesnsopa
YCTPOWCTBO CUHXPOHU3NPYETCS C
TEneBM30poM.

¢ [pn HapyLLUeHWUM NOAKMIOYEHUS NPoBepLTe
crenytoLve ycnosus paboTbl JaHHOMO
YCTpOViCTBA 1 BaLLEro Tenesmsopa:
nuTaHne, PYHKUMS.

¢ [lpu ncnonbaosaHum yHkumn LG Sound
Sync npoBepbTe COCTOSHME YCTPOWCTBA U
COeANHEHNS.

- BbIKkntoyeHne ycTponcTaa.

- [lepexon k Mcnonb30BaHWo Apyron
yHKUMN.

- OtkntodeHne 6ecnpoBogHOro
NOAKIIOYEHMs], BbI3BAHHOE NOMeEXamu
1N 6onbLUIMM PacCTOSIHUEM MeXAY
yCTpONCTBaMMU.

* Bpewmsl, HeobX0aMMOe Ha Bbikio4eHe
[ @HHOTO YCTPOICTBA, OT/IMYAETCS B
3aBUMCYMOCTU OT TeNeBn3opa.

 [lpy BKMOYEHWUN C NOMOLLBIO PYHKLN
LG TV ypoBeHb rpoOMKOCTY U3MeEHSIETCS
B COOTBETCTBUW C YPOBHEM FPOMKOCTH,
YCTaHOBNEHHbIM B LG TV.

MogpoBGHas MH(OPMAaLMs O MEHIO HACTPOeK
TeneBK3opa 3aBUCUT OT NPON3BOAMTENEN
UK MoZerneil Tenesnsopa.

* Ecnu gyHkuma LG Sound Sync 6bina
NoaKmMto4eHa Npu NOAKMIOYEHHOM
npunoxeHun Music Flow Bluetooth,
ynpasrneHue eto byaeT 4OCTYMHO Yepes 310
NpUNoXeHue.

Ecnv Bbl BBIKMIOYMIN YCTPOWNCTBO, HaXaB
HenocpeacTeeHHo kHonky (D Ha nynbTe
LY vnn O/ Ha yetpoitcTee, dyHkuns LG
Sound Sync 6yget oTkntoueHa. YTobbl
BOCMONb30BaTLCS 3TOW (hYHKLMEN CHOBA,
HeobxoaMMO NOBTOPHO NOAKMIUMTL TV 1
[laHHOe YCTPOMCTBO.

Ecnu LG TV noakntoyaeTcs, koraa
ncnonb3yetcs Bluetooth, dyHkumns
Bluetooth otkntouaercs n nogknrodaercs
LGTV.

pomMKoCTb MOXeT ObITh yBENNYEHa,
ecnu TV 1 3T0 YCTPOMCTBO NOAKIMHOYEHDI
apyr k apyry nocpencteom LG Sound
Sync. YMeHbLuuTe rpomMkocTb TV, 3atem
MOAKIIOYMTE 3TO YCTPOWCTBO.
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NMopknroyeHue
WIRELESS PARTY
LINK

BbiBOZ 3ByKa C ycTponcTBa (A] (MMABHOE)
pacnpocTpaHsieTcsl Ha yCTPOWUCTBO
(BEOOMOE).

COBMECTMMO C YyCTPONCTBOM,
nogaepxveatolimm pexum WIRELESS
PARTY LINK.

Nms dyHkummn mensietcs Ha PARTY LINK unn
WIRELESS PARTY LINK, 4To6bl 0TOOpasuTh
OT/INYMA COOTBETCTBEHHO B MPOBOAHOM UIN
6ecnpoBOAHOM pacnpoCcTpaHeHU 3Byka
Mexay COBMECTUMbIMU NPOAYyKTaMu.

O | ¢ z
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1. Haxmute n yoepxwusavite F / WIRELESS
LINK B Te4eHune 3 cekyHa. B okHe gucnnes
nossnsaetca cooblueHne PARTY LINK
MODE SELECT.

2. loBepHuTe perynatop
1<<, >>| & SEARCH Ha ycTpoiicTee ans
Bblbopa 3HayeHnss MASTER unun SLAVE.

- YcTponcTeo (AR Bblbupaetca [MIABHOE.
- YcTponcTeo (B B Bblbupaetca BEJOMOE.

[lBa ycTpoicTBa NbITalTCA NOAKMHOYUTLCA
Apyr K Apyry.

3. Korpa atu ycTpowicTBa ycneLuHo
noaknoyatoTes apyr Kk apyry, Ha [MABHOM
yCTpoONCTBe nosiBnsieTcs coobieHve “Uims
Begomoro yctporictBa CONNECTED”.

Ha BEOOMOM ycTpoicTBe nosiBnsieTcs
coobueHve “CONNECTED TO Wwmsa
rMaBHOIO YCTPOMCTBA”, KOTOPOE BCKOPe
MeHsieTcs Ha BEOOMOE.

— o MpumeyaHne ——————————
¢ [pn ncnonbsoBannm yHkUMn LG Sound
Sync, aTa yHKumMsa HegocTynHa. Ecrn
noaknounTb dyHkumio LG TV, B okHe
avennes nossutcsa coobuieHne “NOT
SUPPORT”.

* Bbl MOXeTe 1cnonb30BaTb MUKPOGOH TOMBKO
Ha BEJJOMOM ycrtporictee. B cnyvae
BEJJOMOIO ycTtpoiicTBa nogaepxusatoTcs
TOMbKO HEKOTOpbIe (DYHKLMU.

* [pwn otkmtodernmn pexuma WIRELESS
PARTY LINK BEOOMOE yctpoiicTo
3ameHsieTcs dyHkumen BT.

* [lpu cboe NoAKMHOYEHNs B OKHE Aucnies
oTobpaxaetcs coobuieHune “FAILED”.

¢ OYHKUMS OTKIIOYEHNS 3BYKa
CMHXPOHW3MPYETCS Ha YCTPOMCTBAX.

* [Mogkntouerve pexuma WIRELESS PARTY
LINK Bynet pasopsaHo, ecrnv ycTpoiicTBO
OyneT oTKIYeHo unu ecnv GyaeT Haxarta u
yaepxaHa B Te4eHue 3 CeKyH[ Knasuiia
F / WIRELESS LINK.

* 3Byk c yctporictea MASTER moxer
OTNMYaTLCS OT 3BYKa C YCTPOCTBA
SLAVE B 3aB1CUMOCTY OT COCTOSIHUSA
BOCMPOM3BEAEHNS UMW UCTOYHMKA.

* [lpu nogkmtoyeHum k Bluetooth npoBepsTe
CriepytoLLyie CBefeHMS.

- Bbl MOXeTe NoaKmnio4nTb TOMbKO OAHO
ycTponcTso Bluetooth k yctponcTay
MASTER. HEBO3MOXHO NOAKMIOYNTL
ycTponcTso Bluetooth k ycTpoincTey
SLAVE.

- Mogkntovenne WIRELESS PARTY LINK
NoAZEepXMBAETCS TONMbKO Ha YCTPOMCTBAX
Android 1 iOS. (MogkntoueHne
WIRELESS PARTY LINK moxeT He
NOAAEPKMBATLCS B 3aBUCUMOCTM
OT creumdmKaLmm NogkoYaeMblx
YCTPONCTB W ONEPALIMOHHON CUCTEMBI. )

- CbeMHble/oTCoeanHsIeMbIe YCTPOWNCTBA
Bluetooth (Hanpumep, annapatHsii
KMoy 1 T. n.) He ByayT nopaepkuBaTh
noakntodeHne WIRELESS PARTY LINK.

o Ecnm pexum WIRELESS PARTY LINK
MOAKIOYEH, Bbl MOXETE HE MOAKIIYaTh
pexum PARTY LINK.

sunereAuruone EN
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34 Tlouck n ycTpaHeHMe HeucnpaBHoOCTEN

NMouck u yctpaHeHue HeMcCnpaBHOCTEU

O6wme napameTpbl

Mpo6nema

MpunyrHa u cnoco6 ycTpaHeHUs

YcTpowcTBo paboTtaet
HeHaznexalum
obpasom.

OTknioYMTe NMTaHWe 4aHHOTO YCTPOWCTBA M MOAKITIOYEHHOIO
BHELLUHEro yCTPONCTBa (Tenesn3opa, HU3K04acTOTHOro AMHaMuKa,
DVD-nneepa, ycunutens u T. n.) 1 BKIOYUTE €ro BHOBb.

OTcoeanHUTE LLIHYP NUTaHUSt AaHHOTO YCTPOWCTBA M MOAKMIO4YEHHOTO
BHELLHero ycTponcTea (Tenesnaopa, HU3Ko4acTOTHOTO AMHAMUKA,
DVD-nneepa, ycunutensi u T. n.), a 3aTeM nonbiTanTeCb BHOBb
NpUcoeanHUTbL UX.

MpexHue HacTPOWKYN MOTYT He COXPaHUTLCS, ECIIN NUTaHUe
ycTponcTBa ByaeT OTKIHUEHO.

MuTaHue oTCyTCTBYET.

LLHyp nuTaHus He BKMOYEH B PO3ETKY. Bkniounte B po3eTky LLUHYp
nUTaHus.

MpoBepbTe, eCTb M ANEKTPUYECTBO B CETY.
MpoBepbTe COCTOSIHWE C MOMOLLILIO APYTNX SNEKTPOHHBIX YCTPOWCTB.

Hert 3BykKa.

[MpoBepbTe NpaBUbLHOCTL Bbibopa yHKLMK.
Haxxmute KHOMKy dpyHKLUMM 1 NpoBepbTE BbIOPaHHbBIN PEXUM.

BocnpownsseneHve He
Ha4ynHaeTcA.

BcTaBneH noBpexaeHHbIN ANCK U AUCK HenpaBunbHoro oopmara.
[MpoBepbTe BCTABNEHHbIN OUCK.

OrTcyTcTBYyeT ANCK. BeTabTe Auck.
[uck 3arpsisHeH. Ounctute guck. (Cm. ctp. 38)

[wnck BcTaBneH HA060pOT.
YCTaHOBUTE ANCK 3TUKETKOWN UM NeYaTHOWM CTOPOHOM BBEPX.

HeBo3moxHO
HaCTpOuUTb
pagmocTaHuum

AHTEHHa pacnornoxXeHa 1nu nogkrn4eHa nnoxo.
Mogkntounte aHTEeHHY HaeXHo.

CurHan paguocTaHLmm CruwKkom cnab.
HacTtponTecb Ha CTaHUMIO BPYYHYIO.

Hukakux ctaHumii He 6bINO NpeaycTaHOBNEHO, UMW NPEABaPUTENbHO
HaCTPOEHHbIe CTaHLUMK ObInu yaaneHs! (Mpy HAaCcTpoike NyTem
CKaHUPOBaHUS NPEAYCTaHOBOK KaHaroB).

HacTpoWiTe 3apaHee HekoTopble paanoCTaHLuM, NoAPOBHOCTN CM. Ha
cTp. 24.
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Mpobnema

lMpuynHa n cnocob ycTpaHeHusi

nAay paboraer
HewTaTHO.

PaccTosiHne oT nynsTa AUCTaHUMOHHOIO yrpaBreHus 4o annapara
CIULLKOM BESMKO.
MAY cneayet ncnonb3oBaTtb He Aanee 7 M OT annapaTa.

Mexgy nynstom 1Y 1 yCTPOMCTBOM €CTb MPEenATCTBYE.
YaanuTe npenaTcTeue.

3apsapg 6atapeliku B nynste [1Y ucyepnaH.
3ameHuTe BaTtaperiku.

bes ceeta

MpoBepbTe ceeToBble adhdekTbl, Haxas LIGHTING / PARTY LINK.

LG Sound Sync He
paboTtaer.

[MpoBepbTe nogaepxmeaet nu Baww Tenesusop LG dyHkumio LG
Sound Sync.

MpoBepkTe nogkntodenHme LG Sound Sync.
MpoBepsTe HACTPOVKM 3BYKa Ha TENEBU30PE UMW AaHHOM YCTPOWCTBE.
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36 MpunoxeHune

OO6Lmne xapaKTepucTuKu

O6Lwme napameTpbl

TpeboBaHusi K NUTaAHWIO

CM. nacnopTHyto Tabrnnuky Ha yCTpOMCTBe.

MoTtpebnsemas MOLLHOCTb

CM. macnopTHyto Tabnmyky Ha yCTPOMCTBE.

Pexum oxunganus cetu: 0,5 BT
(ecnu BCe ceTeBble NOPTbl aKTUBUPOBAHHI).

labaputsl (L x B x I')

MpumepHo 330 mm x 715 MM x 302 Mm

Macca HeTTo

MpumepHo 13,3 kr

Paboyas Temnepartypa

ot 5 °C po 35 °C (ot 41 °F po 95 °F)

Paboyasi BnaxHOCTb

60 %

Bxoapbl

AHanoroBbI ayAnOBXOA,
(AUX IN)

2,0 B cpegHexBagp. Hanp. (1 kl'y, 0 16), 600 Om,
pasbem RCA (Jles., p.)

AnanoroBbii Bxog (AUX OUT)

2,0 B cpegHekBagp. Hanp. (1 kl'u, 0 46), 600 Om,
pasbem RCA (Jles., Mp.)

MopTaTuBHLIN BXOA
(PORT. IN)

1,2 cpegHekBagpaTyeckoe HanpshkeHve (pasbem 3,5 M,
cTepeo) x 1

MwukpodooH (MIC 1/2)

YyscTBuTensHoctb 20 MB (1 k'u), pasbem 6,3 MM x 2

TioHep

OunanasoH FM

87,5—108,0 MI'y unm 87,50—108,00 MI'y,

(USB)

Cuctema

YacToTHasa xapaktepucTuka 40 — 20000 Iy,
COOTHOLLEHME CUrHan-LWym Bonee 75 ob
[OunHamunyeckmn ananasoH Bonee 80 ob
OnekTponuTaHve Ha LnHe 5V == 500 mA

Ycunutens (obLas cp. kBagp. BbIXOAHASA MOLLHOCTb)

O6Lasn BbixogHas 500 Br

MOLLIHOCTb

BbICOK. 160 Bt X 2 (4 Om npu 1 kHz, 10 % THD)
H3K. 180 Bt X 1 (4 Om npu 200 Hz, 10 % THD)

° KOHCprKLl,VIH yCTpOVICTBa N ero TeXxHU4eckme XxapaktepucTmkm MmoryTt ObITb N3MeHeHbI 6e3
npenBapuTeribHOro yBeoMIeHus.
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TOBaprle 3HaKu 1 IMueH3Inm

€) Bluetooth®

CroBecHbIi TOBapHbIi 3HaK 1 ambrnembl Bluetooth® siBnsitoTca co6CTBEHHOCTBLIO KopriopaLum
Bluetooth® SIG, Inc. n ucnonsaytotca LG Electronics no nuueHsum.

ﬂpyrme TOBapPHbI€ 3HAaKNU U TOProBble HasBaHUA NpUHaaneXXat CoOOTBETCTBYHOLLMM Blagenbuam.
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MpodmnakTuka

NMpumeyaHusa o anckax

OGpaweHune ¢ gUcCKamu

He npvikneusaiTe Ha gucku bymary unm
TINMKYIO FIEHTY.

XpaHeHue AUCKOB

Mocne npourpbiBaHns y6upaiite auck B
yTnap. He xpaHuTe Ancku Tam, rae Ha HUX
ByaeT nagatb NPSIMOii COMNHEYHbIV CBET UK
pPALOM C UCTOYHMKaMM Tenna, He ocTaBnsAnTe
MX B MPUNapKoBaHHOW MalunHe nog,
BO3AEMCTBMEM NPSIMbIX COMTHEYHBIX yYe.

Yncrtka guckoB

OTneYaTku NanbLEB M Nbifb Ha AUCKE

MOryT CTaTb NMPUYMHON MIIOXOro KayecTsa
BOCMPOM3BEAEHNS KaOPOB U UCKAXKEHNS
3Byka. [epen npourpbiBaHMEM NpOTpUTE AUCK
YMCTOW TKaHbto. [poTupanTe gUCK OT LeHTpa
K Kpato.

He vcnonbayiiTe aKTUBHbIE PACTBOPUTENH,
Takue Kak cnvpT, 6EH3MH, NakoKPaCoYHble
pacTBOpUTENY, UMEIOLLMECS B Npodaxe
YUCTSALLME CPEACTBA, UMW aHTU-CTaTUYECKUiA
cnpeit, NpegHa3HaYeHHbIN ANs cTapbIx
BUHWIIOBbIX NAACTUHOK.

O6palieHune ¢ yCTpONCTBOM

TpaHcnopTupoBKa ycTponcTBa

CoxpaHuTe UCXodHYyH KOpobKy 1
ynakoBoYHble MaTepwuansl. Mpu
HeobXxoAMMOCTY TPaHCMOPTUPOBKY U3AENUS
ANt ero HaunyyLen CoOXpaHHOCTM 3anakyiTe
€ero B nepBoHaYanbHyto 3aBOACKYHO YNaKoBKY.

ObGecneyeHne YUCTOTbI BHELLHUX
noBepXHOCTEN

He ucnonb3ynte psagom ¢ yCTpoucTBOM
neTyyme XnOKOCTU, Takne Kak cpeacTBo

OT HaceKkoMbIX. NOBEPXHOCTb MOXHO
NoBpPEeaAUTb, ECINY BbITUPATb Mbiflb, CUITBHO
HaJaBnvBas Ha NOBEPXHOCTb. He gonyckanTte
NPOJOITKUTENBHOMO KOHTaKTa C YyCTPOMNCTBOM
PE3NHOBBIX UMW NNACTUKOBLIX NPEAMETOB.

UYuctka nsgenus

[Ins o4ncTkv NpowrpbiBaTens Ncnonb3ynTe
MSrKyt CyXyto TkaHb. [1pu cunbHom
3arpsi3HEHN NOBEPXHOCTEN UCMOMNb3yNTe
MSrKyt0 TKaHb, CMOYEHHYI0 B criabom
pacTBOpe MotoLLero cpeacrea. He
[onyckaeTcs Ucnonb3oBaTth Takve
arpeccuBHble CpeAcTBa, Kak cnvpT, 6eH3nH
VNV PacTBOPUTENb — OHU MOTYT NMOBPEAUTL
NMOBEPXHOCTb YCTPOWCTBA.

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue
ycTpoucTBa

[aHHbI NpourpbiBaTenb ABNSETCS
BbICOKOTEXHOMOMMYHBLIM YCTpOncTBOM. Ecnun
ONTUYECKMNE NMH3bI UMW YacTu AMCKoBOAa
3arpsi3HeHbl N UMEIOT crneabl U3Hoca,
Ka4ecTBO N306paeHNs MOXET yXyALUNTLCS.
[ns nonyyeHus 6onee nogpobHoM
MHopmMaLmmn obpallaiTeck B Grvkanwnia
aBTOPU30BAHHbLIN CEPBUCHbIV LIEHTP.
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